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ÁRBOL NAVIDAD 
NEVADO CON PIÑAS 
JUINSA
Cód. 136973:  
150 cm. 272 Ramas.
Cód. 136974:  
180 cm. 403 Ramas.
Cód. 136975:  
210 cm. 593 Ramas.
Cód. 136976:  
240 cm. 819 Ramas.

24,99€
132,99€

CUBRE PIE ÁRBOL 
NAVIDAD 
JUINSA
Medidas: 42 x 58 x 28 cm. Mimbre.
Cód 136979

24,50€

36,50€
179,99€
239,99€
299,99€

ADORNOS DE NAVIDAD. . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Árboles de Navidad / Adornos y bolas de Navidad / 
Guirnaldas luz / Velas

DECORA TU MESA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Vajillas / Cubiertos / Copas y vasos 

COCINA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Cocina / Cuchillos / Jamoneros / Ollas a presión / 
Baterías de cocina / Sartenes / PAE / Utensilios de cocina

ORGANIZA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28
Botelleros / Carros de cocina / Mobiliario / Ordenación / Ca-
mas hinchables

REGALOS PARA LA CASA . . . . . . . . . . . . . . . . 32
Vino / PAE / Desayuno / Batidoras / Cafeteras /  
Aspiradores / Hogar / Planchado

ÁRBOL NAVIDAD  
ESPUMILLÓN VERDE
JUINSA
Cód. 103172:  
Medidas: 70 x 70 x 150 cm. 280 ramas.
Cód. 103173:  
Medidas: 90 x 90 x 180 cm. 450 ramas.

ÁRBOL NAVIDAD MIXTO 
JUINSA
Cód. 128266:  
150 cm. 329 Ramas.
Cód. 136977:  
180 cm. 685 Ramas.
Cód. 136978:  
210 cm. 989 Ramas.

84,50€
139,90€
189,90€

REGALOS PARA CUIDARTE . . . . . . . . . . . . . . . 45
Cuidado personal femenino / Cuidado personal masculino /  
Almohadillas eléctricas / Calientacamas

REGALOS PARA MANITAS . . . . . . . . . . . . . . . 50
Herramientas

REGALOS PARA LOS TECNOLÓGICOS . . . . . . 55
Pilas / Relojes y radios / Pulseras actividad / Imagen / 
Sonido / Iluminación inteligente /Smartphone / Telefonía

HOGAR INTELIGENTE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61
Cámaras / Enchufes WIFI / Bombillas WIFI / Termostatos y 
válvulas

SPA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63
Spas y accesorios

https://www.ferrokey.eu/arbol-navidad-329-ramas-150-cm-juinsa-110075
https://www.ferrokey.eu/arbol-navidad-280-ramas-150-cm-juinsa-35291
https://www.ferrokey.eu/arbol-navidad-450-ramas-180-cm-juinsa-35292-103173
https://www.ferrokey.eu/arbol-navidad-280-ramas-150-cm-juinsa-35291
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INTERIOR EXTERIOR

ÁRBOL NAVIDAD 
NEVADO CON PIÑAS 
JUINSA
Cód. 136973:  
150 cm. 272 Ramas.
Cód. 136974:  
180 cm. 403 Ramas.
Cód. 136975:  
210 cm. 593 Ramas.
Cód. 136976:  
240 cm. 819 Ramas.

LUZ NAVIDAD LED   
KOPMAN
Carámbano. 300 cm. IP44.
Cód. 137012: 90 luces. Luz blanca. 
Cód. 137013: 90 luces. Luz cálida.

GUIRNALDA 
DECORATIVA LED  
KOPMAN
A pilas. Timer
Cód. 137019:  
40 luces. Luz blanca.
Cód. 137020:  
40 luces. Luz cálida. PROYECTOR NAVIDAD 

LED NIEVE 
KOPMAN
Cód. 137010

LUZ NAVIDAD LED
JUINSA 
300 luces. 1197 cm. 8 funciones 
Cód. 136968: luz blanca.
Cód. 136969: luz cálida.
Cód. 136970: multicolor.

23,99€

LUZ NAVIDAD LED   
KOPMAN
IP44. 240 luces. 8 funciones. APP. 
Cód. 137018:  Cód. 137016:
Multicolor Blanca

LUZ NAVIDAD LED   
KOPMAN
IP44. 8 funciones. APP.  800 cm. 
400 luces. Luz cálida
Cód. 137017

28,50€22,50€28,50€

9,50€

LUZ NAVIDAD LED   
KOPMAN
Cortina 200 cm. IP44. 
Cód. 137014: 220 luces. Luz blanca. 
Cód. 137015: 220 luces. Luz cálida.

27,50€

LUZ NAVIDAD LED
JUINSA    
180 luces. 837 cm. 8 funciones. 
Cód. 134705: Luz blanca.
Cód. 134706: Luz cálida.

17,99€

LUZ NAVIDAD LED
JUINSA
500 luces. 1.737 cm. 8 funciones.
Cód. 132943: luz blanca.
Cód. 136971: luz cálida.
Cód. 136972: multicolor.

34,99€

2,99€1,99€ 21,99€

Cód. 137021:  
100 luces. Luz cálida.
Cód. 137022:  
100 luces. Multicolor.

Uso

exterio
r e 

interior

Uso
exterior e 
interior

GUIRNALDA DECORATIVA WIFI RGB        
MUVIT IO
Compatible con Google Home y Amazon Alexa. Control remoto 
mediante Smartphone. WiFi: 2.4GHz. APP: muvit iO Home. 
Potencia 3.6W. Hasta 20.000 horas. Voltaje: AC100-240V 50Hz  
31V.  RGB.                            
Cód. 134534:  Cód. 134535: 
6 metros. 60 led.  20 metros. 200 led. 

29,95€

GUIRNALDA DECORATIVA 
EXTERIOR WIFI RGB        
MUVIT IO
Guirnalda decorativa Wi-Fi exterior. Crea 
un ambiente agradable en tu jardín, 
balcón, en tus reuniones sociales, comidas 
o fiestas. 10 metros.                         
Cód. 137312 

29,95€

19,95€

GUIRNALDA DECORATIVA 
WIFI RGB        
MUVIT IO
Compatible con Google Home y Amazon Alexa. 
Control remoto mediante Smartphone. WiFi. 
APP: muvit iO Home. 5 metros.                         
Cód. 137313

19,95€

ESPECIAL NAVIDAD

NOVEDAD

¿Cuantas luces necesito para el arbol de navidad?

https://www.ferrokey.eu/guirnalda-decorativa-wifi-rgb-cct-6m-60led-google-home-y-alexa-13x9x6cm-abs-rgb
https://www.ferrokey.eu/luz-navidad-8-funciones-juinsa-blanco-led-87507-134705
https://www.ferrokey.eu/luz-navidad-8-funciones-juinsa-calido-led-87508-134706
https://www.ferrokey.eu/guirnalda-decorativa-wifi-rgb-cct-20m-200led-google-home-y-alexa-17x10x8cm-abs-r
https://www.ferrokey.eu/guirnalda-exterior-wifi-rgb-cct-10m-abs-rgb-muvit-io-137312
https://www.ferrokey.eu/guirnalda-decorativa-wifi-rgb-cct-5m-abs-rgb-muvit-io-137313


especial NAVIDAD 4

ADORNOS DE NAVIDAD

ADORNO BOLAS 
KOPMAN

31 piezas
Cód. 137027: color oro.

Cód. 137028: color plata.
Cód. 137029: color rosa.

ADORNO BOLAS 
KOPMAN
12 piezas. 60 mm.
Cód. 137023: color oro.
Cód. 137024: color plata.
Cód. 137025: color rojo.
Cód. 137026: color rosa.

ADORNO BOLAS 
KOPMAN
20 piezas.
Cód. 137003: color oro.
Cód. 137004: color plata.
Cód. 137005: color rojo.
Cód. 137006: color rosa.

ADORNO PUNTA 
DE ARBOL 
KOPMAN
27 cm.
Cód. 137031: color rosa.
Cód. 137030: color rojo.

ADORNO 
ESTRELLA 
KOPMAN
8 piezas. 65 mm.
Cód. 137032: color plata.
Cód. 137033: color rojo.
Cód. 137034: color rosa.

ADORNO BOLAS 
KOPMAN
40 mm. Color dorado. 14 piezas.
Cód. 134838

14,99€

4,50€

18,50€

ADORNO BASTÓN
KOPMAN
3 piezas
Cód. 136999: color rojo.
Cód. 137000: color rosa.

ADORNO CARAMELO 
KOPMAN
3 piezas.
Cód. 137001: color oro.
Cód. 137002: color rosa.3,50€ 3,99€

2,99€

2,50€ 2,95€

PAPÁ NOEL 
EN SILLA 

JUINSA
30 cm.

Cód. 136980

ADORNOS DE NAVIDAD

https://www.ferrokey.eu/adorno-navidad-40mm-bolas-koopman-dorado-can216020-14-pz-134838
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3,99€

PAPÁ NOEL 
EN SILLA 

JUINSA
30 cm.

Cód. 136980

37,99€ 40,99€

PAPÁ NOEL 
EN TRINEO 
JUINSA
30 cm.
Cód. 136981

SUEÑA EN
NAVIDAD

Decora tu hogar para soñar 
y hacer soñar a los tuyos.

LED

FAROL NAVIDAD
KOPMAN
43 cm.
Cód. 137009

37,50€

ADORNO BOLAS MEMORY  
JUINSA
Medida: 7,50 x 7,50 x 7,50 cm. 
Cód. 136987: Muñeco de nieve.
Cód. 136988: Trineo 8,50€

MUÑECO CASCANUECES 
KOPMAN
De madera.
Cód. 137007:  
15 cm.
Cód. 137008:  
18 cm.

3,50€
4,99€
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VELA DECORATIVA TARRO 
CRISTAL “PARTY”    
JUINSA
Medidas:  10,50 x 10,50 x 6,70 cm.  
Combustión 15 horas. Oro.
Cód. 136995

4,20€

VELA DECORATIVA TARRO 
CRISTAL MUÉRDAGO     
JUINSA
Medidas: 10,50 x 10,50 x 6,70 cm.  
Combustión 15 horas
Cód. 136996

4,20€

VELA DECORATIVA TARRO 
CRISTAL MUÉRDAGO      
JUINSA
Medidas: 10,50 x 10,50 x 6,70 cm.  
Combustión 15 horas
Cód. 136997

4,20€

PORTAVELA VASO VÍDRIO   
JUINSA
3 piezas.
Cód. 136998 4,25€

VELA NAVIDAD LED      
KOPMAN
Cód. 137011:  
A pilas. 4 piezas.

2,10€ 13,20€

Cód. 137035:  
A pilas. Caja 24 piezas. 
Con timer.

PORTAVELA
CANDELABRO ROJO  
JUINSA
Medidas: 21,40 x 17 x 3,80 cm. Para 
3 velas
Cód. 136984

6,50€

VELA DECORATIVA CILÍNDRICA   
JUINSA
7 CM
32 horas de combustión
Cód. 136990: Blanco nacarado.
Cód. 136992: Color oro.
Cód. 136994: Color rojo.

14 CM
75 horas de combustión
Cód. 136989: Blanco nacarado.
Cód. 136991: Color oro.
Cód. 136993: Color rojo.

4,99€2,60€

VELA CANDELABRO 
KOPMAN
Medidas: 21,70 x 13,30 x 3,80 cm
Cód. 136982:  
Color blanco.
Cód. 136983:  
Color oro.

4,90€

DECORA TU MESA
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BANDEJA APERITIVO 
CON ASA                             
FIND IT
Medida: 34X14,5CM. Bambú. 
Cód. 134698   

6,95€2,75€

PLATO PIZARRA                                  
QUID
Pizarra natural 100%. Recomendado lavado a mano. 
Cód. 133006: Pinchos. 22 x 14 cm.

Cód. 133007: Sandwich. 20 x 20 cm.

Cód. 128356: Curados. 30 x 30 cm.

Cód. 128357: Quesos. 30 x 20 cm.

Cód. 137335: Pizza. 25 cm.

1,99€
2,25€
3,75€
2,90€

VASO APERITIVO CON TABLA                                   
KOPMAN

4 Piezas.
Cód. 137038  5,50€

VASO APERITIVO CON TABLA                                   
KOPMAN

4 Piezas.
Cód. 137039  8,99€

BANDEJA  
APERITIVO 
NAVIDAD 
KOPMAN
4 piezas.
Cód. 137036

14,50€

7,50€

BANDEJA 
APERITIVO 
NAVIDAD 
KOPMAN
Porcelana. Color rojo.
Cód. 137037

Todo lo que necesitas 
para hacer que tu mesa 
sea realmente especial

https://www.ferrokey.eu/plato-queso-30x20cm-verde-plata-pizarra-quid
https://www.ferrokey.eu/plato-curado-30x30cm-verde-negro-pizarra-quid-128356
https://www.ferrokey.eu/plato-pinchos-22x14cm-pizarra-gastro-fun-quid-133006
https://www.ferrokey.eu/bandeja-aperitivo-con-asa-34x14-5cm-bambu-marron-find-it
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VAJILLA REDONDA 19 PIEZAS 
ZELIE                         
LUMINARC
Vajilla de seis servicios con ensaladera formada por seis 
platos llanos de 25 cm, seis platos hondos de 20 cm, seis 
platos de postre de 18 cm y una ensaladera de 24 cm.
Cód. 115183

VAJILLA REDONDA 18 PIEZAS 
DOMITILLE                           
ARCOPAL
Opal estilo contemporaneo. 
Composición: 6 platos llanos, 6 platos hondos, 6 platos 
postre.
Cód. 126459: Decoración color negro. 

Cód. 133031: Decoración color rojo.

23,90€

35,50€

VAJILLA REDONDA 18 PIEZAS VITA                          
QUID
Vajilla de gres. Apta para lavavajillas y frigorífico. No apta para horno. 6 
platos llanos, 6 platos hondos y 6 platos de postre. 
Cód. 137333: Color coral 
Cód. 137334: Color zafiro 
Cód. 128371: Color verde agua 49,90€

https://www.ferrokey.eu/vajilla-mesa-redonda-gres-verde-agua-vita-quid-7407087
https://www.ferrokey.eu/vajilla-mesa-redonda-rojo-domitille-arcopal
https://www.ferrokey.eu/vajilla-mesa-redonda-vidrio-opal-blanco-zelie-arcopal-19-pz-9124123
https://www.ferrokey.eu/vajilla-mesa-redonda-rojo-domitille-arcopal
https://www.ferrokey.eu/vajilla-mesa-redonda-vidrio-opal-blanco-negro-domitille-arcopal-18-pz-9313364
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BANDEJA APERITIVO 
CUADRADA                         
QUID
Cuadrada. 15,5 x 15,5cm. Porcelana. 
Colores surtidos.
Cód. 137345

BANDEJA APERITIVO 
RECTANGULAR                          
QUID
Medidas 15,5 x 9 x 2 cm. Porcelana. 
Colores surtidos.
Cód. 137347

TAZA MUG 
DESAYUNO                           
QUID
35 cl. Colores surtidos. 
Gres.
Cód. 137340

BOL APERITIVO                           
QUID
11 CM. Porcelana. Colores 
surtidos.
Cód. 137343

BOL REDONDO APERITIVO                           
QUID
Medida 20 x 20 x 5cm. Porcelana. Colores 
surtidos.
Cód. 137342

BOL REDONDO APERITIVO                           
QUID
Colores surtidos. Medidas 15 x 15 x 7,3 cm. 
Porcelana.
Cód. 137341

BANDEJA APERITIVO 
CUADRADA                         
QUID
Medida 21 x 21 cm. Porcelana.  
Colores surtidos
Cód. 137346

BANDEJA 
APERITIVO OVAL                         
QUID
21 cm. Ovalada. Porcelana. 
Colores surtidos
Cód. 137344

3,50€1,99€

3,50€

2,50€ 6,50€4,25€

4,90€2,99€

TAZA MUG TETERA                            
QUID
33 cl. Con filtro y tapa. Gres. 
Colores surtidos.
Cód. 137339

4,90€

DECORA TU MESA

https://www.ferrokey.eu/bandeja-aperitivo-cuadrada-15-5x15-5cm-porcelana-surtido-pippa-quid
https://www.ferrokey.eu/bandeja-aperitivo-rectangular-15-5x9x2cm-porcelana-surtido-pippa-quid
https://www.ferrokey.eu/bandeja-aperitivo-oval-21cm-porcelana-surtido-pippa-quid
https://www.ferrokey.eu/bandeja-aperitivo-cuadrada-21x21cm-porcelana-surtido-pippa-quid
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SET 24 CUBIERTOS INOX 
ACTUAL                             
AMEFA
Cubiertos en 18/0. Acabado brillante y mango 
redondeado. Apto para lavavajillas. Compo-
sicion: 6 cuchillos. 6 cucharas. 6 tenedores. 6 
cucharillas de postre. 
Cód. 123529   

33,50€

SET 24 CUBIERTOS INOX 
MANILLE                              
AMEFA
Compuesto por: 6 tenedores mesa, 6 cucha-
ras, 6 cuchillos mesa, 6 cucharillas café. Apto 
lavavajillas. Acero Inox 430 Prensado.
Cód. 128871   

21,99€

SERVILLETA PAPEL 
NAVIDAD                           
KOPMAN
20 Piezas.
Cód. 137040

1,25€

SERVILLETERO 4 PIEZAS                           
JUINSA
Medidas: 3,50 x 5,50 x 5,50 cm. 4 piezas. 
Cód. 136985: Color oro.

Cód. 136986: Color plata. 2,20€

2,10€

MANTEL BAJO PLATO REDONDO                           
QUID
38 cm. 
Cód. 137336: Color bronce.

Cód. 137337: Color plata.

Cód. 137338: Color oro.
3,50€

ROLLOS DE ORGANZA                           
KOPMAN
Medidas 500 x 30 cm. Dale un toque especial a tu mesa utili-
zándolo como camino de mesa. También lo puedes usar para 
decorar tu árbol, envolver tus regalos, etc.
Cód. 137043: Color rojo.

Cód. 137042: Color plata.

Cód. 137041: Color oro.

DECORA TU MESA

JARRA DE AGUA       
IBILI
Acero inoxidable. 2 litros. 
Cód. 47046

15,99€

JARRA DE 
BOROSILICATO        
IBILI
Jarra para agua de vidrio fabricada 
en borosilicato. Diseño slim. Tapa de 
acero inoxidable con junta de silicona. 
Apto para lavavajillas y microondas. 
Con filtro. 1,5 litros.
Cód. 137375

11,50€

https://www.ferrokey.eu/jarra-agua-2-0lt-acero-inox-ibili
https://www.ferrokey.eu/cuberteria-mesa-inox-actual-amefa
https://www.ferrokey.eu/cuberteria-mesa-inox-manille-amefa
https://www.ferrokey.eu/jarra-agua-1500ml-borosilicato-transparente-626015-ibili
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VASO VERSAILLES                                  
LUMINARC
37,5 cl. 6 piezas
Cód. 81230: vaso alto. 37,5 cl.  
Cód. 81231: vaso bajo. 35 cl.   

COPA 16CL.                                  
LUMINARC
Gran transparencia y brillo. 
Boca fina. Alta resistencia. 
Cód. 128294   

COPA 36CL.                                
LUMINARC
Gran transparencia y brillo. 
Boca fina. Alta resistencia. 
Cód. 126610   

COPA 72CL.                                
LUMINARC
Gran transparencia y brillo. 
Boca fina. Alta resistencia. 
Cód. 119364   

9,25€13,90€

SET 7 PIEZAS 6 COPAS 
FLAUTA Y CUBITERA                                 
ADI HOGAR Y HOSTELERIA IBERIA, S.L.
Fabricado en Francia. Facil de limpiar. 5 
copas 19 cl y cubitera. Apto para frigorifico y 
lavavajillas.
Cód. 133022   

9,50€

COPA COMBINADOS                                  
ARCOS
Set de 6 piezas. Compuesto por: 4 copas 
de 71.5cl. 1 vaso medidor y 1 cucharilla Gin 
Tonic. Apto para lavavajillas, aunque se 
recomienda su lavado a mano. 
Cód. 97667   

21,99€

VASO CERVEZA 4 PIEZAS                                  
Juego de 4 vasos de cerveza artesanal. 
El juego contiene: vaso de cerveza belga 
(600ml / 20,29oz), vaso pilsener con base 
(400ml / 13,53oz), vaso pilsener (370ml / 
12,51oz), vaso pilsener (450ml) 
Cód. 134840   

7,50€

13,90€

COPA 58CL.                                
LUMINARC
Gran transparencia y brillo. 
Boca fina. Alta resistencia. 
Cód. 126612   

13,90€

COPA 47CL.                                
LUMINARC
Gran transparencia y brillo. 
Boca fina. Alta resistencia. 
Cód. 126611   

13,90€ 21,50€

6
unidades

6
unidades

6
unidades

6
unidades

6
unidades

6
unidades

VASO MESA 270 ML. CRISTAL                                   
Diseño rayas pequeñas.  4 piezas

Cód. 134841: 270 ml. 80 x 80mm. 
Cód. 134842: 320 ml. 80 x 100mm. 

Cód. 134843: 360 ml. 80 x 130mm. 
4,50€

VASO CRISTAL TUMBLER                         
4 piezas.
Cód. 134844: 230 ml. 75 x 80mm. 

Cód. 134845: 260 ml. 83 x 92mm. 

Cód. 134846: 300 ml. 70 x 130mm.

4,50€
4,50€
4,95€

DECORA TU MESA

https://www.ferrokey.eu/copa-mesa-combinado-72cl-vidrio-6-pzmo-luminarc-97667
https://www.ferrokey.eu/vaso-cerveza-cristal-koopman-4-pz
https://www.ferrokey.eu/copa-mesa-vino-72cl-vidrio-6-pzmo-luminarc-119364
https://www.ferrokey.eu/vaso-mesa-bajo-35cl-vidrio-versailles-luminarc-6-pz-1221184
https://www.ferrokey.eu/vaso-mesa-alto-37-5cl-vidrio-versailles-luminarc-6-pz-1221183
https://www.ferrokey.eu/copa-mesa-vino-58cl-vidrio-6-pzla-cave-luminarc-126612
https://www.ferrokey.eu/copa-mesa-vino-48cl-vidrio-6-pzla-cave-luminarc
https://www.ferrokey.eu/copa-mesa-vino-36cl-vidrio-6-pzla-cave-luminarc-126610
https://www.ferrokey.eu/copa-mesa-flauta-la-cave-luminarc-128294
https://www.ferrokey.eu/vaso-mesa-260-ml-cristal-tum-koopman-4-pz
https://www.ferrokey.eu/vaso-mesa-230-ml-cristal-tumbler-koopman-4-pz
https://www.ferrokey.eu/vaso-mesa-320-ml-cristal-antiguo-koopman-4-pz
https://www.ferrokey.eu/vaso-mesa-270-ml-cristal-rocas-koopman-4-pz
https://www.ferrokey.eu/vaso-mesa-360-ml-cristal-hi-ball-koopman-4-pz
https://www.ferrokey.eu/vaso-mesa-300-ml-cristal-tumbler-koopman-4-pz
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CHURRERA-MÁQUINA DE 
PASTA      
IBILI
10 boquillas. 8 discos intercambiables. Acero 
inoxidable.
Cód. 131562

MANDOLINA 
VERTICAL       
LACOR
Corte homogéneo y preci-
so. Pie plegable. SEGURO: 
Potector contra cortes, no 
hay contacto directo con 
las manos durante su uso.
Cód. 134968

MANDOLINA DOMÉSTICA       
LACOR
Contine 5 cuchillas intercambiables. Regulador de 
grosores y adaptador para función exprimidor.
Cód. 55925

CABEZAL SOPLETE COCINA      
LACOR
Cabezal de soplete Profesional con adaptador 
para su uso con todo tipo de cargas.
Cód. 128287

BALANZA DE COCINA 
DIGITAL      
ILSA
Capacidad 5 Kg. Div.1 Gr. Ultra fina: 
1,3 cm. de grosor Táctil. Indicador de 
volumen. Pila de litio incluída.
Cód. 103230

17,99€

BÁSCULA DE COCINA 
SIN PILAS      
CECOTEC
No necesita pilas, con 4 sensores de 
alta precisión y capacidad máxima 
de 5 kg con precisión de 1 g. Diseño 
compacto y plegable Con acabados en 
acero inoxidable de alta calidad y gran 
pantalla LCD. Con función Tara, fun-
ción de medida de sólidos y líquidos.
Cód. 137055

15,90€

18,99€

31,50€
23,99€

19,50€

BÁSCULA KUKUXUMUSU 
“GALLINA”      
JATA HOGAR
Capacidad 5 kg. Graduación 1 g. Pulsadores 
táctiles. Función de tara. Base de cristal de 
seguridad “temperit”. Visor “LCD”. 4 dígitos. 
Función de conversión kg / g / lb:oz / ml. Des-
conexión automática. Funciona con 1 pila de 
litio CR2032 de larga duración (incluida).
Cód. 134702

15,99€

BÁSCULA COCINA SIN 
PILAS       
CECOTEC
No necesita pilas, con 4 sensores de alta 
precisión y capacidad máxima de 8 kg 
con precisión de 1 g. Con acabados en 
acero inoxidable de alta calidad y gran 
pantalla LCD. Con función Tara, función 
de medida de sólidos y líquidos. 
Cód. 137056

19,90€

MORTERO CON MANO DE GRANITO      
LACOR
Mortero de granito PREMIUM de la más alta calidad. Interior 
poroso, permite extraer los aceites naturales de las hierbas y 
especias.
Cód. 137371: 12 x 8 cm.
Cód. 137372: 12 x 12 cm.

19,99€

COCINA

NOVEDAD

https://www.ferrokey.eu/mortero-cocina-con-mano-12x8cm-granito-gris-60517-lacor-137371
https://www.ferrokey.eu/mortero-cocina-con-mano-12x12cm-granito-gris-60518-lacor-137372
https://www.ferrokey.eu/mortero-cocina-con-mano-12x8cm-granito-gris-60517-lacor-137371
https://www.ferrokey.eu/cabezal-soplete-con-adaptador-cabezal-soplete-lacor
https://www.ferrokey.eu/balanza-cocina-electronica-5kg-acero-inoxidable-ilsa
https://www.ferrokey.eu/bateria-cocina-5kg-electronica-jata-hogar-cristal-amarillo-kukuxumusu-gallina-73
https://www.ferrokey.eu/mandolina-cocina-vertical-plastico-blanco-gris-vertical-lacor-134968
https://www.ferrokey.eu/mandolina-cocina-5-cuchillas-regulador-grosor-lacor-60331


especial NAVIDAD13

1 Batidor Cód. 136177

2. Espátula repostería Cód. 136178

3. Pincel Cód. 136179 

4. Cazo Cód. 136173

5. Cuchara Cód. 136174

6. Cuchara pasta Cód. 136176

7. Espátula Cód. 136175

8. Espumadera Cód. 136172

9. Pinzas Cód. 136180 

UTENSILIOS COCINA EFFICIENT      
BRA
Fabricado en nylon y silicona de alta calidad en color naranja característico de la colección Efficient. Mango de acero inoxidable. 
Resistente hasta 200ºC. Apto para lavavajillas.

10. Pelador Cód. 136186

11. Pelador juliana Cód. 136189

12. Pelador forma I Cód. 136187

13. Pelador dentado forma I Cód. 136188

14. Rallador zester estrecho Cód. 136236

15. Cortador pizza Cód. 136190

16. Rallador grueso Cód. 136235

17. Rallador zester Cód. 136234

18. Bote utensilios giratorio Cód. 136181

UTENSILIOS DE 
COCINA 5 PIEZAS             
QUID 
Gadgets con soporte incorpo-
rado. Composición: soporte, 
cazo, espatula, espumadera, 
cucharon, cuchara spaguetti.
Cód. 126481

3,50€

15,20€

4,90€
4,90€
4,90€

3,50€

4,90€
4,90€

6,25€
6,25€
6,25€
6,25€

6,25€

9,50€
9,50€

7,93€

3,50€

18,99€

7,99€

UTENSILIOS COCINA 
EFFICENT 5 PIEZAS             
BRA 
Carrusel Efficient con espátula, cucha-
ra de pasta, cazo, espumadera y cu-
chara.Silicona de alta calidad, nailon 
y acero inoxidable 18/10.Resisitente 
hasta 200 º C.
Cód. 121055

36,50€

18
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COCINA

CUCHARA COCINA ACACIA      
FACKELMANN
Madera/acero inoxidable, lavar a mano.
Cód. 136438: Cuchara servir
Cód. 136464: Paleta 

9,50€8,90€

CORTADOR 
AGUACATE      
CRISP
Incluye cuchillo ondulado para 
cortar y deshuesar. Apto para 
lavavajillas.Libre de BPA.
Cód. 119454

DESCORAZONADOR 
PIMIENTOS      
CRISP
Hoja de acero inoxidable. Apto para 
lavavajillas.Libre de BPA.
Cód. 119460

CORTAPIÑAS ABS     
FACKELMANN
ABS, 230mm, apto para lava-
vajillas.
Cód. 137365

1,95€ 1,95€ 7,50€Cód. 136439: Cuchara
Cód. 136463: Paleta con ranuras

https://www.ferrokey.eu/cuchara-cocina-33cm-con-mango-inox-acacia-fm-fackelmann
https://www.ferrokey.eu/batidor-cocina-acero-silicona-nylon-efficient-bra-136177
https://www.ferrokey.eu/pelador-cocina-liso-forma-y-acero-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/pelador-cocina-liso-forma-i-acero-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/pelador-cocina-juliana-acero-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/pelador-cocina-dentado-forma-i-acero-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/cortapizza-cocina-acero-efficient-bra-136190
https://www.ferrokey.eu/rallador-cocina-zester-estrecho-acero-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/rallador-cocina-grueso-acero-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/bote-cocina-utensilios-acero-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/espatula-cocina-lengua-acero-silicona-nylon-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/pincel-cocina-acero-silicona-nylon-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/espumadera-cocina-acero-silicona-nylon-efficient-bra-136172
https://www.ferrokey.eu/pinzas-cocina-acero-silicona-nylon-efficient-bra-136180
https://www.ferrokey.eu/cazo-cocina-acero-silicona-nylon-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/cuchara-cocina-acero-silicona-nylon-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/cuchara-cocina-pasta-acero-silicona-nylon-efficient-bra-136176
https://www.ferrokey.eu/espatula-cocina-acero-silicona-nylon-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/paleta-cocina-con-ranura-33cm-con-mango-inox-acacia-fm-fackelmann-136463
https://www.ferrokey.eu/cuchara-cocina-servir-33cm-con-mango-inox-acacia-fm-fackelmann
https://www.ferrokey.eu/paleta-cocina-33cm-con-mango-inox-acacia-fm-fackelmann-136464
https://www.ferrokey.eu/juego-utensilios-cocina-nylon-inox-efficient-bra-a195011
https://www.ferrokey.eu/juego-utensilios-cocina-baobab-quid-7790007
https://www.ferrokey.eu/descorazonador-cocina-pimientos-inox-plastico-blanco-verde-crisp-tcr75016
https://www.ferrokey.eu/cortador-cocina-aguacate-3-en-1-inox-plastico-blanco-verde-crisp
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BATIDOR CAPUCHINO      
FACKELMANN
Material: cuerpo: ABS, parte funcional: acero inox., 200x35mm. 
Excelente para espumar la leche, tambien se utiliza para mezclar.
Cód. 136419

JUEGO COCINA BÁSICO           
KOOPMAN 
Contiene: Sartén de aluminio de 24 cm. 2 cacerolas de 
acero inoxidable con tapa (aptas para inducción) de 9 y 
20cm. 1 Tabla de corte, 3 espatulas de Nylon, 4 Tapers de 
PP. 1 tacoma de madera con 5 cuchillos de acero inoxida-
ble y 1 tijera.
Cód. 134839

PINZA COCINA MANGO ACERO            
FACKELMANN 
Acero inox/poliamida 3H. Resistente hasta 270ºC, apto para 
lavavajillas. 18 cm.
Cód. 136468

8,50€ 59,95€

5,90€

SET 4 PIEZAS       
VIVAHOGAR
Frutero, salvamantel,  
portacubiertos y porta rollo.
Cód. 123018

5,50€

TABLA COCINA CON 
AFILADOOR EFFICENT       
BRA
Fácil recogida de líquidos. Práctica 
guía de corte, con separaciones de 1 
cm. Fabricado con nylon y silicona de 
alta calidad. Antideslizante y de tacto 
agradable. Apta para lavavajillas.
Cód. 136185

13,99€

TABLA DE COCINA BAMBÚ 
TROPICAL       
FACKELMANN
Madera de bambú, ecológica, antibacteriana, 
duradera y resistente, garantía de 2 años.
Cód. 136476:  
24 x 24 cm.
Cód. 136474:  
30 x 23 cm. 10,99€

8,99€

VINAGRERA-ACEITERA 
PULVERIZADOR 
CRISTAL/INOX       
FACKELMANN
Vidrio y acero inoxidable. 195x48mm, 
excelente para engrasar moldes para 
cocinar apto para lavavajillas.
Cód. 58418

8,50€

ESCURRIDOR  
CUBIERTOS        
QUID
Medida 15,5 x 12,5 x 16,5 cm.
Cód. 137354

5,99€

FRUTERO       
QUID
Medidas 28 x 11,5 cm.
Cód. 137353

8,50€

COCINA

11,99€

SALVAMANTEL 
PROTECTOR                           
BRA
2 unidades. Fabricado en silicona 
de alta calidad. Resistente hasta 
250ºC. 24 cm de diámetro total.
Cód. 136182: Color naranja.

Cód. 136183: Color rojo.

SALVAMANTEL 
MAGNÉTICO DE 
ROBLE                          
LACOR
Salvamantel magnético 
fabricado en madera de 
roble. Protege las superficies 
y las encimeras. No apto para 
lavavajillas.
Cód. 134967

6,50€

No funciona 
el enlace

https://www.ferrokey.eu/salvamantel-mesa-magnetico-20cm-silicona-gris-magnetico-lacor-134967
https://www.ferrokey.eu/frutero-cocina-portarrollo-salvamantel-portacubiertos-vivahogar-4-pz-vh123018
https://www.ferrokey.eu/escurridor-cubiertos-12-5x12-5x16-5cm-metal-ebano-quid
https://www.ferrokey.eu/frutero-cocina-28x11-5cm-metal-ebano-quid
https://www.ferrokey.eu/tabla-cocina-cortar-24cm-bambu-tropical-fm-fackelmann
https://www.ferrokey.eu/tabla-cocina-cortar-40x25cm-con-afilador-nylon-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/pinza-cocina-18cm-mango-acero-inox-poliamida-fm-fackelmann-136468
https://www.ferrokey.eu/batidor-cocina-capuchino-fackelmann-abs-inox-fm-42568
https://www.ferrokey.eu/vinagrera-cocina-aceitera-spray-cristal-acero-inoxidable-fackelmann-46875
https://www.ferrokey.eu/juego-cocina-basico-koopman-134839
https://www.ferrokey.eu/tabla-cocina-cortar-30x23cm-bambu-tropical-fm-fackelmann
https://www.ferrokey.eu/tabla-cocina-cortar-24cm-bambu-tropical-fm-fackelmann
https://www.ferrokey.eu/salvamantel-cocina-protector-sarten-multiuso-silicona-naranja-bra-safe-bra-2-pz-136182
https://www.ferrokey.eu/salvamantel-cocina-protector-sarten-multiuso-silicona-rojo-bra-safe-bra-2-pz-136183
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COCINA

JARRA AGUA + 2 
FILTROS      
BRITA
Incluye 2 filtros de agua MAXTRA+ 
con Botella Inox. Capacidad de agua 
filtrada: 1,4L. MicroFlow: nuestra 
filtración de agua más potente para 
áreas de agua blanda y dura. 
Cód. 136591

24,90€

CARTUCHO JARRA AGUA PACK DE 5+1      
BRITA
BRITA MAXTRA+ pack ahorro 5+1 filtros. Con perlas de intercambio 
de iones que previenen la acumulacion de cal y reducen metales 
pesados. Perlas de carbono activo de fibra de coco que reducen el 
cloro y otras sustancias que alteran el olor.
Cód. 121423

31,99€

ENVASADORA AL VACÍO      
GARHE
Envasadora compacta completamente auto-
mática. Equipada con toma para el envasado 
en botes. Incluye 5 bolsas 20x30 cm. Voltaje 
230 V.- 50 Hz. Potencia 150 W. Barra Sellado 
Bolsas hasta 30 cm. Presión Vacío 60 cm./
Hg. (0,8 bar). Caudal 11 l/min. Dimensiones: 
39x17x9 cm. Peso 1,4 kg.
Cód. 105070

CORTAFIAMBRE DOMÉSTICO      
GARHE
Diseño especial con carro y cuchilla de muy fácil montaje/desmontaje para su 
limpieza. Cuchilla acero 190 mm. Regulador corte 0-15 mm. Voltaje 230 V. - 50 Hz. 
Potencia 150 W. Peso Neto 4,3 kg. Dimensiones 38x26,5x25 cm.
Cód. 105071

92,99€

CORTAFIAMBRES COCINA      
JATA
Zona de corte y carro de acero inoxidable.Mueble metalizado. Disco de 
acero alemán. Sistema de seguridad anti-uso involuntario. Regulador de 
corte de alta precisión.Base abatible.Bandeja recogelonchas. Ventosas de 
fijación. Desmontable y fácil limpieza.Voltaje 230 V.Potencia 100 W.
Cód. 119973

62,99€

68,99€

https://www.ferrokey.eu/envasadora-electrica-vacio-150w-sellado-30cm-360x150x90mm-apolo-garhe
https://www.ferrokey.eu/cortafiambre-cocina-electrico-100w-acero-inox-jata
https://www.ferrokey.eu/cortafiambre-cocina-electrico-150w-190mm-garhe
https://www.ferrokey.eu/cartucho-jarra-agua-maxtra-pack-5-1-brita-6-pz
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Cód. 98707:  
Blanco
Cód. 82800:  
Cromado

CASCANUECES               
ILSA 
Irrompible. Fabricado en España. Aluminio 
fundido y mango de haya natural. Válido para 
descorchar botellas de champagne. 21,5 x 6,5 
cm.

CASCANUECES BASE 
DE MADERA               
FLORES CORTÉS 
Partidor frutos secos. Válido para 
nueces, almendras, avellanas, piñones. 
Medidas 250 x 180 mm. Hierro/madera.
Cód. 134731

CASCANUECES SETA               
FACKELMANN 
Madera de haya, Ø70x100mm, excelente 
para partir nueces de forma fácil, segura y 
cómoda. 
Cód. 137366

9,99€

CUCHARAS  
PARA MARISCO               
FACKELMANN 
Acero inoxidable, 190mm, 
Incluye: 6 uds. Apto para 
lavavajillas.
Cód. 78468

4,75€
PINZA DE PRECISIÓN               
IBILI 
21 cm. Acero Inoxidable
Cód. 137374

3,99€

TENACILLA PARA 
MARISCO               
FACKELMANN 

Acero inoxidable, 170x45mm.
Cód. 78467

9,99€

TIJERAS PARA 
MARISCO               
FACKELMANN 

Mango polipropileno, hojas de 
acero inoxidable, 180x85mm.

Cód. 128370

6,25€

25,50€

16,50€

10,50€

TIJERA COCINA            
ARCOS 

Tijera cocina de 215mm. Fabricada 
en acero inox y mango de plástico. 10 

años de garantía.
Cód. 57465

6,50€

TIJERA COCINA 
DESMONTABLE             

ARCOS 
Tijera cocina de 195mm. Fabricada 

en acero inox y mango de plástico. 10 
años de garantía.

Cód. 62038

5,50€

CASCANUECES-
MARISQUERO               

ILSA 
Zamak cromado.

Cód. 82801

6,99€
CUCHILLO 
ABRE OSTRAS                 
ARCOS 
60 mm. Acero nitrum. Cód. 134690

3,25€

COCINA

https://www.ferrokey.eu/pinza-cocina-precision-21cm-acero-inoxidable-gris-740821-ibili
https://www.ferrokey.eu/cuchillo-ostras-60mm-acero-nitrum-negro-arcos-134690
https://www.ferrokey.eu/cascanueces-cocina-mango-haya-21-5x6-5cm-aluminio-fundido-blanco-ilsa
https://www.ferrokey.eu/cascanueces-cocina-mango-haya-21-5x6-5cm-aluminio-fundido-niquel-mate-ilsa
https://www.ferrokey.eu/tijera-cocina-21-5cm-acero-inox-arcos-185601
https://www.ferrokey.eu/cascanueces-cocina-marisquero-zamak-cromado-ilsa
https://www.ferrokey.eu/cuchara-mesa-marisco-acero-inox-fackelmann-6-pz-43776
https://www.ferrokey.eu/cascanueces-cocina-base-madera-250x180mm-hierro-madera-fc-don-benito-134731
https://www.ferrokey.eu/tenacilla-marisco-24x12x3cm-acero-inox-fackelmann
https://www.ferrokey.eu/tijera-cocina-marisco-fackelmann-43743-128370
https://www.ferrokey.eu/tijera-cocina-19-5cm-acero-inox-arcos-784901
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1 2 3 4 5 6

COCINA

TACOMA SIN 
CUCHILLOS                       
ARCOS 
Taco universal. Acero 
Inoxidable.
Cód. 137498

27,99€

AFILADOR DE CUCHILLOS               
ARCOS 
Materiales: ABS + TPE / Rodillos Cerámico y 
Carburo. 230 x 60 x 50 mm. Peso: 150 g.
Cód. 112603

11,50€

CUCHILLOS                   
CRISP 
Mango ergonómico antidesli-
zante, Hoja de acero inoxidable. 
Cubierta de cuchilla incluida. 
Aptas para el lavavajillas.
Cód. 119456: Cuchillo melón.

Cód. 119455: Cuchillo ondulado.

Cód. 119457: Cuchillo pelador.

1,95€

CUCHILLOS COCINA 
4 PIEZAS                    
ARCOS 
Juego de cuchillos y tijera Maitre ARCOS. 
Incluye cuchillo de 100mm, cuchillo de 
150mm, cuchillo de  215mm y tijera de 
210 mm. Hoja de acero Nitrum. Mangos de 
polipropileno. 
Cód. 112602

TACOMA CUCHILLOS                    
ARCOS 
Madera. 6 Piezas.
Cód. 70217

TACOMA CUCHILLOS                    
BOJ 
Madera. 6 piezas.
Cód. 134693

TACOMA CUCHILLOS                       
ARCOS 
Madera. 5 piezas.
Cód. 34349

34,99€

45,99€ 59,95€ 62,99€

Hechos en 
Albacete

10 años de 
garantía

Hechos en 
Albacete

10 años de 
garantía

Hechos en 
Albacete

10 años de 
garantía

Hechos en 
Albacete

10 años de 
garantía

CUCHILLO COCINA                   
ARCOS
Serie Universal ARCOS. Fabricados en acero inoxidable NITRUM  y 
mango de Polioximetileno  

1. Cuchillo patatero 6 cm Cód. 108290

2. Cuchillo verduras 10 cm Cód. 22955

3. Cuchillo cocinero 15 cm Cód. 108280 

4. Cuchillo cocinero 17 cm Cód. 108281

5. Cuchillo pan 20 cm Cód. 96933

6. Cuchillo cocinero 20 cm Cód. 83611

7,50€
9,50€
11,99€
13,99€
13,99€
17,99€

CUCHILLO 
CHULETERO                               
ARCOS
Juego 4 cuchillos 
de 110mm. Acero 
Inoxidable. Filo 
perfilado.
Cód. 62039   

CUCHILLO CHULETERO                                 
MONIX
Mango ABS
Cód. 136151: Con sierra.  
Cód. 136152: Sin sierra.   

CUCHILLOS 
CHULETEROS                                 
ARCOS
Cuchillos de 110mm. en acero 
Inoxidable. Mango de madera 
comprimida. Filo perfilado. 
6 Piezas
Cód. 82714   

18,99€6,50€

21,99€

SET 3 CUCHILLOS 
COCINA 
ARCOS 
Acero inoxidable. 3 piezas.
Cód. 128320

43,99€

https://www.ferrokey.eu/afilador-cuchillos-domestico-arcos-610600
https://www.ferrokey.eu/tacoma-sin-cuchillos-acero-inox-acero-arcos-137498
https://www.ferrokey.eu/tacoma-cuchillos-tijera-madera-mo-arcos
https://www.ferrokey.eu/tacoma-cuchillos-madera-pino-maitre-arcos
https://www.ferrokey.eu/tacoma-cuchillos-madera-boj-6-pz-134693
https://www.ferrokey.eu/cuchillo-cocina-chuletero-mango-madera-110mm-acero-inox-arcos-6-pz-372000
https://www.ferrokey.eu/juego-cuchillos-tijera-maitre-arcos
https://www.ferrokey.eu/juego-cuchillos-acero-inox-universal-arcos-3-pz-807410
https://www.ferrokey.eu/cuchillo-cocina-chuletero-mango-inox-110mm-acero-inox-arcos-4-pz-378400
https://www.ferrokey.eu/cuchillo-cocina-verdura-mango-polioximetileno-100mm-acero-inox-negro-arcos-281104
https://www.ferrokey.eu/cuchillo-cocina-patatero-mango-polioximetileno-60mm-acero-inox-negro-arcos-280004
https://www.ferrokey.eu/cuchillo-mesa-con-sierra-acero-abs-monix-136151
https://www.ferrokey.eu/cuchillo-mesa-sin-sierra-acero-abs-monix-136152
https://www.ferrokey.eu/cuchillo-cocina-pelador-curvo-inox-plastico-blanco-naranja-crisp-tcr75013
https://www.ferrokey.eu/cuchillo-cocina-melon-inox-plastico-blanco-verde-crisp-tcr75012
https://www.ferrokey.eu/cuchillo-cocina-ondulado-inox-plastico-blanco-naranja-crisp-tcr75011
https://www.ferrokey.eu/cuchillo-cocina-cocinero-mango-polioximetileno-150mm-acero-inox-negro-arcos-281304
https://www.ferrokey.eu/cuchillo-cocina-cocinero-mango-polioximetileno-170mm-acero-inox-negro-arcos-281404
https://www.ferrokey.eu/cuchillo-cocina-pan-mango-polioximetileno-200mm-acero-inox-negro-arcos-282104
https://www.ferrokey.eu/cuchillo-cocina-cocinero-200mm-acero-inox-arcos-280604
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CUCHILLO 
JAMONERO                    
ARCOS 
Jamonero universal, compuesto 
por: Cuchillo jamonero de 240 
mm. y chaira de 230 mm. Acero 
inox.
Cód. 82844

CUCHILLO 
JAMONERO CON 
CHAIRA NIZA                    
ARCOS 
Set jamonero 2 piezas modelo 
NIZA. Cuchillo jamonero Niza 
+ chaira 230 mm.Hoja acero 
Nitrium 240 mm.mangos Polipro-
pileno.Made in Albacete.garantia 
10 años
Cód. 119243

PINZA PARA JAMÓN                   
FACKELMANN
Acero inoxidable, 110x55x20mm, Apto 
para lavavajillas. 
Cód. 137369

SET CUCHILLO 
JAMONERO                    
ARCOS 
Acero Nitrum Negro. 3 piezas
Cód. 134689

CUCHILLO JAMONERO 
ALVEOLADO + CHAIRA                    
ARCOS 
2 Piezas. Universal. Acero inoxidable.
Cód. 137497

23,99€

11,50€

JAMONERO HORIZONTAL 
BASE INOX.                    
FLORES CORTÉS 
Cód. 137380

34,99€

JAMONERO HORIZONTAL 
BODEGA                    
BUARFE, S.L
Medidas. 45 x 18.7 x 22,2 cm. Madera Roble 
Cód. 134694

44,99€

JAMONERO HORIZONTAL MOD. 
ALCALÁ                   
VIVAHOGAR
Con herrajes cromados y tornillo de apriete, madera trata-
da. Medida: 44,8 x 18,5 x 27 cm. 
Cód. 60084

27,50€

JAMONERO 
HORIZONTAL MOD. 
EBRO                   
VIVAHOGAR
Modelo Ebro. Madera tratada 
Medidas: 36 x 16,7 x 26 cm. 
Cód. 60083

15,95€

39,99€

26,50€

JAMONERO HORIZONTAL PLEGABLE                       
FLORES CORTÉS
Admite una colocación horizontal del jamón  permitiendo un corte fácil 
y seguro. Dimensiones:  40 cm. x 16,7 cm. x 31,5 cm. Peso:  2,5 kg./aprox. 
Madera Nogal       
Cód. 53401 32,99€

5,50€

COCINA

https://www.ferrokey.eu/cuchillo-jamonero-con-chaira-240mm-arcos-136700
https://www.ferrokey.eu/cuchillo-jamonero-chaira-alveolado-acero-inox-negro-arcos-137497
https://www.ferrokey.eu/jamonero-horizontal-madera-ebro-vivahogar
https://www.ferrokey.eu/jamonero-horizontal-madera-alcala-vivahogar
https://www.ferrokey.eu/jamonero-horizontal-base-inox-inox-mod-c-flores-cortes
https://www.ferrokey.eu/jamonero-horizontal-45x18-7x22-2cm-roble-bodega-buarfe
https://www.ferrokey.eu/jamonero-horizontal-plegable-40x16-7x31-5cm-madera-nogal-buarfe-53401
https://www.ferrokey.eu/cuchillo-jamonero-chaira-250mm-acero-inox-negro-arcos-2-pz-285500
https://www.ferrokey.eu/cuchillo-jamonero-set-universal-acero-nitrum-negro-arcos-3-pz-134689
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JAMONERO HORIZONTAL                   
FACKELMANN
Soporte madera de pino/acero inox. Cuchillos: polipropile-
no/acero inox. 390x215x405mm. Provisto de un cajón que 
incluye 1 cuchillo jamonero, 1 chaira y 1 cuchillo mondador, 
la base puede ser utilizada también como tabla de corte.. 
Cód. 58425

JAMONERO HORIZONTAL 
BALANCÍN GIRATORIO                    
FLORES CORTÉS
Jamonero balancin y giratorio base inox. Extraplana.
Cód. 137382

JAMONERO HORIZONTAL BODEGA                     
BUARFE, S.L
Base de polietileno PE-500 negro, Herrajes y pinchos fa-
bricados de acero inoxidable AISI-304, sistema de sujeción 
mediante 4 palometas. 4 patas antideslizantes de silicona. 
Medidas:  490 x 190 x 230 mm. Peso: 5,08 kg.
Cód. 128309

JAMONERO VERTICAL 
PATANEGRA                       
BUARFE, S.L
Fabricado en madera de haya blan-
ca europea de 1ª calidad con herra-
jes en acero cromado y pinchos en 
acero inoxidable.    
Cód. 108360

58,99€

249,99€154,99€

JAMONERO 
HORIZONTAL 
CORREDERA                      
FLORES CORTÉS
Jamonero Inox MLO. Balancin.
Base de madera. Medidas de la 
base 500 x 195 x 30mm.Sistema 
mejorado.
Cód. 123566

85,50€

83,99€

COCINA

114,99€

JAMONERO HORIZONTAL BALANCÍN                    
FLORES CORTÉS
Basculante de acero inoxidable con base plana de 4 mms. de 
grosor. Permitiendo cortar el jamón en posición horizontal o 
vertical. 
Cód. 137381

JAMONERO 
HORIZONTAL 
WENG JABUGO                       
BUARFE, S.L
Medidas 64 x 19 x 39 cm.      
Cód. 134695

115,99€

https://www.ferrokey.eu/jamonero-horizontal-2-cuchillos-chayra-tabla-corte-madera-fackelmann-58425
https://www.ferrokey.eu/jamonero-vertical-53x19-x31-5cm-madera-haya-roble-patanegra-buarfe
https://www.ferrokey.eu/jamonero-horizontal-corredera-inox-madera-flores-cortes
https://www.ferrokey.eu/jamonero-horizontal-64x19x39cm-wengue-jabugo-buarfe
https://www.ferrokey.eu/jamonero-horizontal-balancin-giratorio-base-inox-inox-flores-cortes
https://www.ferrokey.eu/jamonero-horizontal-balancin-base-inox-inox-flores-cortes
https://www.ferrokey.eu/jamonero-horizontal-49x19x23cm-buarfe
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OLLA PRESIÓN SÚPER RÁPIDA PERFECT                       
WMF
Las ollas rápidas WMF son perfectas para todo el que tiene poco tiempo para cocinar 
pero que a la vez no quiere renunciar a una comida sana y aromática. La comida se co-
cina bajo presión a altas temperaturas. Esto reduce el tiempo de cocción hasta un 70% 
y ahorra el consumo de energía a la mitad. Las vitaminas y los minerales se mantienen 
en los alimentos y el sabor permanece inalterable. Mango desmontable

Cód. 117341 
6,5 litros.

Cód. 117343 
3 + 6,5 litros.

OLLA A PRESIÓN TRADICIONAL + 
CESTILLO STAR                        
MAGEFESA
10 Litros. Con cestillo. Edicion especial
Cód. 137401:  Cód. 137402:  
6 litros.  10 Litros.

64,99€

OLLA A PRESIÓN SÚPER RÁPIDA DÚO                       
MAGEFESA
3 + 6 Litros. Edicion especial. Incluye cestillo, recetario y soporte
Cód. 137404

95,99€

199,99€159,99€

71,99€ 89,99€

COCINA

OLLA A PRESIÓN SÚPER RÁPIDA 
PRACTIKA PLUS                       
MAGEFESA
Olla a presión súper rápida fabricada en acero inoxidable 18/10, con 
sistema de cierre automático y presión de 60-100 KPa. Reduce tiempo 
de cocción hasta un 70% y apto para todo tipo de fuegos. 
Cód. 94408:  Cód. 94410:  
3,2 litros.  7,5 Litros.58,99€ 72,99€

OLLA A PRESIÓN SÚPER RÁPIDA                       
MAGEFESA
6 Litros. Edicion especial. Incluye cestillo,  
recetario y soporte
Cód. 137403

https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-presion-super-rapida-3-6-5lt-acero-inox-perfect-duo-wmf-0792669990-117343
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-presion-super-rapida-6-5lt-acero-inox-perfect-wmf-0792639990-117341
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-presion-10lt-tradicional-con-cestillo-inox-magefesa
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-presion-6lt-tradicional-con-cestillo-inox-magefesa
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-presion-super-rapida-03-2lt-acero-inox-magefesa-01oppprapl32
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-presion-super-rapida-7-5lt-acero-inox-magefesa-01opprapl75
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-presion-super-rapida-6-5lt-acero-inox-perfect-wmf-0792639990-117341
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-presion-6lt-tradicional-con-cestillo-inox-magefesa
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-presion-6lt-tradicional-con-cestillo-inox-magefesa
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-presion-super-rapida-03-2lt-acero-inox-magefesa-01oppprapl32
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-presion-6lt-super-rapida-con-cestillo-soporte-recetario-inox-magefes
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BATERÍA 5 PIEZAS                            
QUID
Cacerolas con tapa 16, 20 y 24 cm. Cazo de 16 cm. Sartén de 20 cm. 
Acero inoxidable. Interior acabado espejo. Tapas de vidrio templado con 
salida de vapor. Sartén antiadherente. Fondo difusor apto para todos 
los fuegos, incluida inducción.
Cód. 121011

BATERÍA 6 PIEZAS                            
IBILI
Acero inoxidable. Comuesta por cacerolas de 16-18-20-22 cm, 
todas ellas con tapa de cristal y cazos de 14 y 16 cms, sin tapa. 
Aptas para todo tipo de cocinas incluida la inducción.
Cód. 126668

BATERÍA COCINA 5 PIEZAS DIADEM PLUS                           
WMF
Compuesta de cacerola baja 20 cm, cacerola alta 16 , 20 y 24 cm Ø 
y cazo 16 cm Ø. Tapas de cristal, de gran calidad y resistente a altas 
temperaturas. Indicada para todo tipo de cocinas, especialmente las de 
inducción.
Cód. 134720

BATERÍA DE COCINA 9 PIEZAS                           
MAGEFESA
Acero Inoxidable.
Cód. 134716

CACEROLA VITROCOR                                              
LACOR
Acero Inoxidable. Apta para todo tipo 
de cocinas.
Cód. 226: 16 cm

Cód. 227: 18 cm

Cód. 228: 20 cm

Cód. 229: 22 cm

Cód. 230: 24 cm

OLLA RECTA VITROCOR                                                                  
LACOR
Acero Inoxidable. Apta para todo tipo de 
cocinas.
Cód. 235: 16 cm

Cód. 236: 18 cm

Cód. 237: 20 cm

Cód. 238: 22 cm

Cód. 239: 24 cm

CAZO VITROCOR                                                                  
LACOR
Acero Inoxidable. Apta para todo tipo 
de cocinas.
Cód. 233: 14 cm

Cód. 234: 16 cm

72,99€

59,99€

135€
99€

29,99€33,90€ 19,99€
32,99€35,99€ 22,50€
35,99€38,99€
39,99€43,99€
41,99€48,99€

COCINA

https://www.ferrokey.eu/cazo-cocina-14cm-acero-inox-vitrocor-lacor
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-alta-con-tapa-fondo-difusor-22cm-acero-inox-vitrocor-lacor
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-alta-con-tapa-fondo-difusor-20cm-acero-inox-vitrocor-lacor
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-alta-con-tapa-fondo-difusor-18cm-acero-inox-vitrocor-lacor
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-alta-con-tapa-fondo-difusor-16cm-acero-inox-vitrocor-lacor
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-alta-con-tapa-fondo-difusor-24cm-acero-inox-vitrocor-lacor
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-con-tapa-fondo-difusor-18cm-acero-inox-vitrocor-lacor
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-con-tapa-fondo-difusor-20cm-acero-inox-vitrocor-lacor
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-con-tapa-fondo-difusor-16cm-acero-inox-vitrocor-lacor
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-con-tapa-fondo-difusor-22cm-acero-inox-vitrocor-lacor
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-con-tapa-fondo-difusor-24cm-acero-inox-vitrocor-lacor
https://www.ferrokey.eu/cazo-cocina-16cm-acero-inox-vitrocor-lacor
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-alta-con-tapa-fondo-difusor-16cm-acero-inox-vitrocor-lacor
https://www.ferrokey.eu/bateria-cocina-acero-inoxidable-magefesa-9-pz
https://www.ferrokey.eu/bateria-cocina-acero-inoxidable-diadem-plus-wmf-5-pz
https://www.ferrokey.eu/bateria-cocina-acero-inoxidable-optima-ibili-6-pz-957
https://www.ferrokey.eu/bateria-cocina-acero-inoxidable-bochum-quid-8-pz-5759232
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-con-tapa-fondo-difusor-16cm-acero-inox-vitrocor-lacor
https://www.ferrokey.eu/cazo-cocina-14cm-acero-inox-vitrocor-lacor
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5. CACEROLA WOK                    
Cód. 91728: 28 cm

6. CAZO                        
Cód. 102170: 16 cm

1. CACEROLA ALTA 
CON TAPA                                                     
Cód. 102163: 20 cm

Cód. 102164: 24 cm

Cód. 102165: 28 cm

Cód. 136167: 32 cm

SERIE EFFICIENT                                                                  
BRA
Revestimiento antiadherente Teflón Platinum Plus de alta calidad y muy duradero. 100% libre de PFOA. 
Fondo full induction compatible con todas las fuentes de calor incluida la inducción. Incluye tapa y dos asas de silicona. Tiene un excelente reparto de la 
temperatura para una cocción y asado perfecto de todas nuestras recetas. Apta para lavavajillas. Apta su uso en horno sin asas y tapa hasta 220 ºC.

3. OLLA ALTA CON TAPA                                                               
Cód. 126505: 20 cm

Cód. 126504: 24 cm

Cód. 126503: 28 cm

4. PAELLERA                                                                
Cód. 136168: 32 cm

Cód. 102174: 36 cm

Cód. 126500: 40 cm

2. CACEROLA BAJA 
CON TAPA                                                             
Cód. 136165: 16 cm

Cód. 102166: 20 cm

Cód. 102167: 24 cm

Cód. 102168: 28 cm

Cód. 102169: 30 cm

Cód. 77557: 32 cm

Cód. 136166: 36 cm

47,99€
54,99€ 70,99€

33,90€
57,99€

69,99€ 80,99€
91,99€

71,50€ 29,99€

44,99€
69,99€

81,99€
55,99€

81,99€ 65,99€
70,99€
74,99€
84,99€

1

1

2

2

3

3

4

4

5

6

COCINA

19,50€

4. PAELLERA 
ANTIADHERENTE 
VALENCIA                                                                 
MAGEFESA
Acero Esmaltado Vitrificado Eco, 
Fabricado en España, ahorro 
energético de hasta el 50%, an-
tiadherente doble capa. 34 cm.
Cód. 136831

3. CAZO 
ANTIADHERENTE 
VALENCIA                                                                
MAGEFESA
Acero Esmaltado Vitrificado Eco, 
Fabricado en España, ahorro energé-
tico de hasta el 50%, antiadherente 
doble capa. 
Cód. 136823: 14 cm

Cód. 136824: 16 cm
9,99€
10,99€

1. CACEROLA 
ANTIADHERENTE 
CON TAPA                                                                 
MAGEFESA
Acero Esmaltado Vitrificado Eco, 
Fabricado en España, ahorro ener-
gético de hasta el 50%, antiadhe-
rente doble capa.
Cód. 136817: 16 cm

Cód. 136818: 20 cm

Cód. 136819: 24 cm

16,99€
19,99€
25,50€

2. OLLA 
ANTIADHERENTE 
CON TAPA CRISTAL                                                                 
MAGEFESA
Acero Esmaltado Vitrificado Eco, 
Fabricado en España, ahorro energé-
tico de hasta el 50%, antiadherente 
doble capa. 
Cód. 136820: 16 cm

Cód. 136821: 20 cm

Cód. 136822: 24 cm

17,90€
21,90€
29,50€

Apta para 
todo tipo 
de fuegos

https://www.ferrokey.eu/paellera-09-raciones-40cm-aluminio-fundido-efficient-bra-1-ud-a271640
https://www.ferrokey.eu/cazo-cocina-antiadherente-16cm-aluminio-fundido-bra
https://www.ferrokey.eu/paellera-07-raciones-036cm-aluminio-fundido-bra-a271636
https://www.ferrokey.eu/paellera-cocina-32cm-antiadherente-teflon-induccion-aluminio-fundido-efficient-b-136168
https://www.ferrokey.eu/olla-alta-con-tapa-24cm-aluminio-fundido-negro-naranja-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/olla-alta-con-tapa-28cm-aluminio-fundido-negro-naranja-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-wok-28cm-aluminio-negro-naranja-bra
https://www.ferrokey.eu/olla-alta-con-tapa-20cm-aluminio-fundido-negro-naranja-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-alta-con-tapa-24cm-aluminio-fundido-efficent-bra
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-alta-con-tapa-28cm-aluminio-fundido-efficent-bra
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-alta-con-tapa-antiadherente-teflon-32cm-aluminio-fundido-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-baja-con-tapa-30cm-aluminio-fundido-efficent-bra
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-baja-con-tapa-32cm-aluminio-fundido-efficent-bra
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-alta-con-tapa-antiadherente-teflon-36cm-aluminio-fundido-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-baja-con-tapa-28cm-aluminio-fundido-efficent-bra
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-baja-con-tapa-20cm-aluminio-fundido-efficent-bra
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-baja-con-tapa-antiadherente-teflon-16cm-aluminio-fundido-efficient-bra
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-baja-con-tapa-24cm-aluminio-fundido-efficent-bra
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-alta-con-tapa-20cm-aluminio-fundido-efficent-bra
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-tapa-cristal-16cm-antiadherente-todas-cocinas-hierro-esmaltado-naran
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-tapa-cristal-20cm-antiadherente-todas-cocinas-hierro-esmaltado-naran
https://www.ferrokey.eu/paellera-cocina-34cm-antiadherente-todas-cocinas-hierro-esmaltado-naranja-valenc
https://www.ferrokey.eu/cazo-cocina-16cm-antiadherente-todas-cocinas-hierro-esmaltado-naranja-valencia-m
https://www.ferrokey.eu/cazo-cocina-14cm-antiadherente-todas-cocinas-hierro-esmaltado-naranja-valencia-m
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-tapa-cristal-24cm-antiadherente-todas-cocinas-hierro-esmaltado-naran
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-tapa-cristal-20cm-antiadherente-todas-cocinas-hierro-esmaltado-n
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-tapa-cristal-24cm-antiadherente-todas-cocinas-hierro-esmaltado-n
https://www.ferrokey.eu/cacerola-cocina-tapa-cristal-16cm-antiadherente-todas-cocinas-hierro-esmaltado-n
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CREPERA MOD. AIRE                     
VALIRA
Aluminio fundido, antihaderente titanium 3 capas 
reforzado. Aptas para cualquier tipo de cocinas 
incluida induccion, fabricado en españa. 25 cm.
Cód. 82027

41,99€

ASADOR ANTIADHERENTE 
VALENCIA                      
MAGEFESA
Acero Esmaltado Vitrificado Eco, Fabricado en 
España, ahorro energético de hasta el 50%, 
antiadherente doble capa. 27 cm.
Cód. 136832

15,50€

GRILL COCINA PLANCHA 
LISO GREEN                     
BRA
Rayas . Antiadherente. 28 cm. Aluminio 
Forjado.
Cód. 134205

15,99€

PLATO DE HIERRO FUNDIDO                      
IBILI
Plato de hierro fundido con pinza desmontable 
también en hierro fundido. Apto para todo tipo 
de fuegos e inducción. Distribuye y retiene el 
calor. 30 cm.
Cód. 137373

15,50€

CREPERA ANTIADHERENTE 
THERMO-STOP STAR EASY                     
TEFAL
Sarten antihaderente aluminio sistema 
Thermo Stop.
Cód. 136890

28,50€

GRILL PLANCHA MOD. AIRE                      
VALIRA
Aluminio fundido, antihaderente titanium 3 capas 
reforzado. Aptas para cualquier tipo de cocinas in-
cluida induccion, fabricado en españa.  28 x 28 cm.
Cód. 102216:  Cód. 82028: 
liso rayas

49,99€50,99€

PLANCHA ASAR LISA EFFICIENT                      
BRA
Plancha en aluminio fundido, fondo de gran espesor,  
sistema ahorro energético. Apta para todo tipos de 
cocina, incluso las de inducción. 35 cm.
Cód. 77555:  Cód. 102173: 
35 cm. 45 cm.

65,99€53,50€

GRILL COCINA PLANCHA 
LISO EFFICIENT                                                                
BRA
Grill liso en aluminio fundido, fondo de gran es-
pesor,  sistema ahorro energético. Apto para todo 
tipos de cocina, incluso las de inducción
Cód. 126578: 22 cm

Cód. 76672: 28 cm
39,99€
50,99€

GRILL CON RAYAS EFFICIENT                      
BRA
Aluminio fundido. Apta para todo tipo de encimeras, 
incluidas las de inducción. Apta para su limpieza en lavava-
jillas. Mango ergonómico que ofrece un agarre perfecto y 
práctico sin renunciar al diseño más atractivo.
Cód. 126577: 22 cm

Cód. 76673: 28 cm
39,99€
50,99€

COCINA

https://www.ferrokey.eu/plato-cocina-con-agarre-30cm-hierro-fundido-negro-625930-ibili
https://www.ferrokey.eu/asador-cocina-cuadrado-27cm-antiadherente-todas-cocinas-hierro-esmaltado-naranja
https://www.ferrokey.eu/crepera-cocina-antihaderente-thermo-stop-aluminio-negro-start-easy-tefal-136890
https://www.ferrokey.eu/crepera-cocina-25cm-aluminio-fundido-valira-4647-25
https://www.ferrokey.eu/grill-cocina-plancha-rayas-con-mango-28x28cm-aluminio-fundido-valira-4646-25
https://www.ferrokey.eu/grill-cocina-plancha-liso-con-mango-28x28cm-aluminio-fundido-valira-4682-25
https://www.ferrokey.eu/plancha-asar-cocina-bandeja-lisa-35cm-aluminio-fundido-bra-a271535
https://www.ferrokey.eu/grill-cocina-plancha-liso-con-mango-28x28cm-aluminio-fundido-eficent-bra-a271328
https://www.ferrokey.eu/grill-cocina-plancha-liso-con-mango-22cm-aluminio-fundido-negro-efficient-bra-1-pz-a271322
https://www.ferrokey.eu/grill-cocina-plancha-rayas-con-mango-22cm-aluminio-fundido-negro-efficient-bra-1-pz-a271422
https://www.ferrokey.eu/grill-cocina-plancha-rayas-con-mango-28x28cm-aluminio-fundido-naranja-bra-a271428
https://www.ferrokey.eu/plancha-asar-cocina-bandeja-lisa-35cm-aluminio-fundido-bra-a271535
https://www.ferrokey.eu/plancha-asar-cocina-bandeja-lisa-con-asas-45cm-aluminio-fundido-bra-a271545
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SARTÉN ANTIADHERENTE HONDA EFFICIENT                                                                
BRA
Sartén en aluminio fundido , fondo de gran espesor (6 mm),  sistema ahorro 
energético. Apta para todo tipos de cocina, incluso las de inducción.
Cód. 136162: 20 cm

Cód. 136163: 24 cm

Cód. 136164: 28 cm

30,50€
35,50€
42,99€

SARTÉN ANTIADHERENTE EFFICIENT                                                                 
MAGEFESA
Acero Esmaltado Vitrificado Eco, Fabricado en España, ahorro energético de 
hasta el 50%, antiadherente doble capa.  Apta para todo tipos de cocina.
Cód. 136825: 20 cm

Cód. 136826: 22 cm

Cód. 136827: 24 cm

Cód. 136828: 26 cm

Cód. 136829: 28 cm

Cód. 136830: 30 cm

8,99€
9,50€
10,99€
12,50€
13,50€
14,50€

SARTÉN ANTIADHERENTE   
GREEN                                                                 
MONIX
Antiadherente. Aluminio forjado. Negra/verde.  
Cód. 134199: 18 cm 

Cód. 134200: 20 cm

Cód. 134201: 22 cm

Cód. 134202: 24 cm

Cód. 134203: 26 cm

Cód. 134204: 28 cm

8,50€
9,50€
10,99€
12,25€
13,25€
14,50€

SARTÉN ANTIADHERENTE  
EFFICIENT                                                                 
BRA
Sartén en aluminio fundido , fondo de gran espesor,  
sistema ahorro energético. Apta para todo tipos de 
cocina, incluso las de inducción.
Cód. 67793: 18 cm

Cód. 67794: 20 cm

Cód. 67800: 22 cm

Cód. 67801: 24 cm

Cód. 67803: 26 cm

Cód. 67804: 28 cm

Cód. 126494: 30 cm

27,50€
28,50€
31,50€
34,50€
38,50€
40,50€
50,99€

SARTÉN ANTIADHERENTE 
THERMO-STOP STAR EASY                                                                 
TEFAL
Sarten antihaderente aluminio sistema thermo 
stop.   
Cód. 136888: 20 cm 

Cód. 136889: 24 cm

Cód. 136891: 28 cm

Cód. 136892: 30 cm

Cód. 136893: 32 cm

22,99€
26,50€
30,99€
33,99€
37,50€

SARTÉN HONDA MOD. AIRE                                
VALIRA
Sarten honda aire induccion. Aluminio fundido, indeformable. An-
tihaderente titanium  3 capas reforzadolibre pfoa. Mango hueco de 
tacto frío. Aptas para cualquier tipo de cocinas incluida induccion. 
Fabricado en españa. 28 cm.
Cód. 82026 

47,99€

SARTÉN MOD. AIRE                                
VALIRA
Fabricada en españa. 10 años de garantía. Antiadhe-
rente ecológico, reforzado, multicapa, libre de PFOA. 
Aluminio Fundido. Fondo difusor de 6 mm. Apto para 
todo tipo de fuegos. Mango de tacto frío, apto para el 
horno.
Cód. 134754: 18 cm 

Cód. 82022: 20 cm

Cód. 96929: 22 cm

Cód. 82023: 24 cm

Cód. 82024: 26 cm

Cód. 82025: 28 cm

Cód. 134755: 30 cm

31,99€
32,50€
33,50€
34,99€
37,99€

47,50€
42,50€

COCINA

https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-18cm-antiadherente-teflon-induccion-aluminio-fundido-negro-aire-va-134754
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-24cm-antiadherente-todas-cocinas-hierro-esmaltado-naranja-valencia
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-26cm-antiadherente-todas-cocinas-hierro-esmaltado-naranja-valencia
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-28cm-antiadherente-todas-cocinas-hierro-esmaltado-naranja-valencia
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-30cm-antiadherente-todas-cocinas-hierro-esmaltado-naranja-valencia
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-22cm-antiadherente-todas-cocinas-hierro-esmaltado-naranja-valencia
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-20cm-antiadherente-todas-cocinas-hierro-esmaltado-naranja-valencia
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-antiadherente-teflon-22cm-aluminio-fundido-valira-4649-25
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-antiadherente-teflon-20cm-aluminio-fundido-valira-4641-25
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-antiadherente-teflon-24cm-aluminio-fundido-valira-4642-25
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-antiadherente-teflon-26cm-aluminio-fundido-bra-271226
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-antiadherente-teflon-24cm-aluminio-fundido-bra-271224
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-antiadherente-teflon-28cm-aluminio-fundido-bra-271228
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-antiadherente-teflon-30cm-aluminio-fundido-efficient-bra-a271230
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-antiadherente-teflon-22cm-aluminio-fundido-bra-271222
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-28cm-antihaderente-thermo-stop-aluminio-negro-start-easy-tefal-136891
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-30cm-antihaderente-thermo-stop-aluminio-negro-start-easy-tefal-136892
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-32cm-antihaderente-thermo-stop-aluminio-negro-start-easy-tefal-136893
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-24cm-antihaderente-thermo-stop-aluminio-negro-start-easy-tefal-136889
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-20cm-antihaderente-thermo-stop-aluminio-negro-start-easy-tefal-136888
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-antiadherente-teflon-18cm-aluminio-fundido-bra-271218
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-antiadherente-teflon-20cm-aluminio-fundido-bra-271220
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-antiadherente-teflon-26cm-aluminio-fundido-valira-4643-25
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-antiadherente-teflon-28cm-aluminio-fundido-valira-4644-25
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-30cm-antiadherente-teflon-induccion-aluminio-fundido-negro-aire-va-134755
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-honda-24cm-antiadherente-teflon-induccion-aluminio-fundido-efficie-136163
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-honda-28cm-antiadherente-teflon-induccion-aluminio-fundido-efficie-136164
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-honda-20cm-antiadherente-teflon-induccion-aluminio-fundido-efficie-136162
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-18cm-antiadherente-teflon-induccion-aluminio-fundido-negro-aire-va-134754
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-antiadherente-teflon-18cm-aluminio-fundido-bra-271218
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-20cm-antihaderente-thermo-stop-aluminio-negro-start-easy-tefal-136888
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-20cm-antiadherente-todas-cocinas-hierro-esmaltado-naranja-valencia
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-honda-antiadherente-teflon-28cm-aluminio-fundido-valira-4667-25
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LOTE 3 SARTENES 
ANTIADHERENTES 

PRIOR                       
BRA

Antiadherente aplicado con 
2 capas con un espesor de 25 

micras y totalmente respetuoso 
con el medio ambiente. Apta 

para su limpieza en lavavajillas. 
18 - 22 - 26 cm.

Cód. 126573 

SARTÉN DUO PARA 
TORTILLA EFFICIENT                       
BRA
Revestimiento antiadherente 
Platinum Plus 100% libre de 
PFOA. Aptas para su limpieza en 
lavavajillas. Conjunto totalmente 
sostenible y respetuoso con el 
medio ambiente. 24 cm.
Cód. 136161 

LOTE 3 SARTENES 
ANTIADHERENTES                      
MAGEFESA
Acero Esmaltado Vitrificado Eco, Fabricado 
en España, ahorro energético de hasta el 
50%, antiadherente doble capa efecto piedra. 
12-22-26 cm.
Cód. 136849 

LOTE 3 SARTENES 
ANTIADHERENTES GREEN                      
MONIX
Mango fabricado en baquelita termo-resistente. Aca-
bado antiadherente exterior. Revestimiento antiad-
herente QUANTUM2® de Withford bi-capa. Aluminio 
forjado. Valido para inducción. 18-22-26 cm.
Cód. 132987 

LOTE 3 SARTENES 
ANTIADHERENTES                       
MONIX
Lote sartenes Monix 18-22-26cm.Promo Man-
go Insert azul. Forjadas antiadherentes.
Cód. 121056 

SARTÉN WOK MOD. AIRE                       
VALIRA
Hecho en España. 10 años de garantía. Antiadherente ecológico, reforzado multicapa. Libre de 
PFOA. Aluminio Fundido indeformable y duradero. Optima difusión del calor para una cocción 
rápida de los alimentos. Apto para todo tipo de fuegos. Mango hueco de tacto frío. 30 cm.
Cód. 112469 

67,90€
67,50€

30,50€29,90€ 34,90€

46,99€

COCINA

https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-wok-30cm-aluminio-fundido-aire-valira
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-tortillera-24cm-antiadherente-teflon-induccion-aluminio-fundido-ef-136161
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-set-antiadherente-teflon-18-22-26cm-aluminio-fundido-negro-verde-prior-bra-3-pz-a121460-126573
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-set-18-22-26cm-antiadherente-bicapa-todas-cocinas-hierro-esmaltado-136849
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-18-22-26cm-induccion-negro-verde-monix-3-pz-132987
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-antiadherente-teflon-18-22-26cm-aluminio-forjado-insert-monix-3-pz-m811200
https://www.ferrokey.eu/sarten-cocina-18cm-antiadherente-teflon-induccion-aluminio-fundido-negro-aire-va-134754
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BANDEJA PARA HORNO 
PERFORADA                      
FACKELMANN
Material: acero con revestimiento antiadherente 
Teflon, 370x330x30mm, fondo de la bandeja perforado, 
extensible hasta 52cm, resistente hasta 230ºC, 5 años 
de garantía.
Cód. 137370 26,99€

FUENTE HORNO 2 PIEZAS                       
PYREX
Medidas 39 x 24 cm y 35 x 32 cm. Aptas para 
horno, micro, congelador y lavavajillas.
Cód. 119370

17,99€

MANOPLA DE SILICONA 
PARA HORNO                       
DR OETKER
310x140mm, resistente hasta 230ºC.
Cód. 128338

17,99€

MICROONDAS 20 LITROS                       
CECOTEC
Interior con revestimiento Ready2Clean fácil de limpiar que repele la suciedad. 
Diseño elegante con puerta FullCrystal y detalles metalizados. Tecnología 
3DWave. 700 W de potencia microondas en 6 niveles de potencia. Temporizador 
hasta 30 minutos.
Cód. 136796:  Cód. 136804: 
20 litros 23 litros65,90€ 71,90€

REJILLA HORNO 
EXTENSIBLE                       
SAUVIC
Cromada.
Cód. 75893:  Cód. 104645: 
De 38,5 a 55 cm. De 42 a 60 cm. 
Fondo 31,5 cm. Fondo 34 cm.

22,24€ 24,24€

MICROONDAS 
20 LITROS SIN 
PLATO                       
CECOTEC
Microondas sin plato digital 
de 20 L de capacidad y con 
700 W. Tamaño compacto 
pero al tener la cavidad 
plana sin el plato giratorio, 
te permite aprovechar al 
máximo su espacio interior. 
Cód. 137049

103,90€

MICROONDAS CON GRILL                       
ORBEGOZO
700 W. Grill: 900 W. Capacidad: 20L. Programa de descongelación. 
6 niveles de potencia. 36 menús de cocción automática. Cocción 
rápida.Dimensiones 452 x 360x 262 mm.
Cód. 130022 99,90€

RUSTIDERA HORNO                         
INOXIBAR
Set de 2 rustideras de 30 y 35cm. Acero inoxidable. 
Cód. 119322

26,50€

RUSTIDERA HORNO EXTENSIBLE                         
FACKELMANN
Acero con revestimiento antiadherente Teflon, 
345x330x30mm, extensible desde 345 a 520mm. Lavar 
a mano, resistente hasta 230ºC, 5 años de garantía.
Cód. 98334

25,99€

TERMÓMETRO DIGITAL 
CARNE                         
LACOR
Termómetro electrónico. -40ºc a 230ºC
Cód. 88036

16,50€

MICROONDAS 20 LITROS INOX                       
CECOTEC
Microondas de acero inoxidable de 20 l de capacidad. Interior con 
revestimiento Ready2Clean fácil de limpiar que repele la sucie-
dad. Tecnología 3DWave. 8 programas preconfigurados. Pantalla 
LED con reloj. 700 W de potencia en 5 niveles. Grill de 800 W. 
Cód. 136797

73,90€

COCINA

NOVEDAD

https://www.ferrokey.eu/termometro-medicion-carne-digital-lacor-62459
98334
https://www.ferrokey.eu/microondas-electrico-con-grill-digital-700w-20lt-orbegozo-1-ud-mig-2043
https://www.ferrokey.eu/rustidera-horno-30x21-35x26cm-acero-inox-chef-david-de-jorge-inoxibar
https://www.ferrokey.eu/manopla-coc-310x140mm-silic-zenker
https://www.ferrokey.eu/fuente-horno-rectangular-con-asas-39x24-35x32-cm-borosilicato-pyrex
https://www.ferrokey.eu/rejilla-horno-extensible-38-5-55cm-acero-cromado-sauvic
https://www.ferrokey.eu/rejilla-horno-extensible-profesional-42-60cm-sauvic
https://www.ferrokey.eu/rejilla-horno-extensible-38-5-55cm-acero-cromado-sauvic
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MANGA PASTELERA 5 
BOQUILLAS                       
FACKELMANN
Manga pastelera con 5 boquillas en plástico 
blanco.
Cód. 98336

3,95€

REJILLA HORNO 
EXTENSIBLE                       
SAUVIC
Cromada.
Cód. 75893:  Cód. 104645: 
De 38,5 a 55 cm. De 42 a 60 cm. 
Fondo 31,5 cm. Fondo 34 cm.

73,90€

BOLSA PORTA ALIMENTOS                                                                 
NATUUR
Ideal para llevar tus alimentos al trabajo. Color gris.
Cód. 128954:  Cód. 128953:   Cód. 128955:  
20 x 15 x 18 cm.  22 x 11 x 22 cm.   22 x 17 x 18 cm.

8,50€ 10,95€7,95€

BOLSA PORTA 
ALIMENTOS                          
IRIS
Incluye un contenedor dividido 
de 950 ml. 100% hermético. El 
contenedor es apto para mi-
croondas, lavavajillas y horno 
(la tapa no es apta para horno). 
1360 ml.
Cód. 137325: color gris.

Cód. 137326: color lila. 

Cód. 137327: color negro.

BOLSA PORTA ALIMENTOS 
“Y” 2 CONTENEDORES                          
IRIS
Incluye: 2 contenedores 100% herméticos de 
600ml y de 800ml. Libres de BPA. Dispone de 
bandeja separadora para evitar el contacto tér-
mico entre comidas con diferente temperatura.
Cód. 128922: color gris.

Cód. 128920: color negro. 
20,75€

HERMÉTICO RECTANGULAR BOROSILICATO.                          
TATAY
Contenedor con cuerpo de vidrio low borosilicato y tapa de propileno 
con válvula y junta de silicona. BPA free. Temperatura máxima 300ºC y 
mínima de -5ºC, con un choque térmico de 80ºC. Apto para microondas y 
lavavajillas. 100 % Hermético. 
Cód. 137328: 0,37 litros. 

Cód. 137329: 0,64 litros. 

Cód. 137330: 1 litro.

Cód. 137331: 1,5 litros.

4,25€
5,50€
6,50€
7,99€

20,75€

HERMETICO SET 4 PIEZAS                         
TATAY
Tapa fácil apertura,congelador,micro,lavavaji-
llas.apilable, libres de BPA.
Cód. 51212

ROSQUILLERA                          
IBILI
Manual. Acero Inoxidable
Cód. 97337

11,99€

HERMÉTICO SET 4 PIEZAS 
BOWL                         
TATAY
Set de 4 contenedores de alimentos de 2,2 L+ 
1,2 L + 0,6 L + 0,3 L. Material del cuerpo: PP 
/ Material de tapa: TPE. BPA free. Aptos para 
microondas, lavavajillas y congelador. 
Cód. 137332

8,50€

MOLDE REPOSTERÍA                         
DR OETKER
Silicona platinum de alta calidad, 240x80x80mm, excelentes propiedades 
antiadherentes, resistente desde -40ºC hasta 230ºC, apto para lavavajillas.
Cód. 132991: Redondo. 22 cm. 

Cód. 132992: Rectangular. 24 cm. 

Cód. 132993: Liso tarta.  26 cm.

Cód. 132994: Rizado tarta. 28 cm.
16,99€ 15,99€

COCINA

NOVEDAD

CUBIERTOS CAMPING CON 
FUNDA                
IRIS 
Set de cubiertos de acero inoxidable. Pensa-
dos especialmente para llevar con tu comida 
fuera de casa. Muy ligeros. 3 piezas.
Cód. 137324 8,25€

https://www.ferrokey.eu/bolsa-porta-alimentos-flexible-22x11x22cm-poliester-gris-natuur-128953
https://www.ferrokey.eu/bolsa-porta-alimentos-flexible-20x15x18cm-poliester-gris-natuur-128954
https://www.ferrokey.eu/bolsa-porta-alimentos-flexible-2-compartimentos-22x17x18cm-poliester-gris-natuur-128955
https://www.ferrokey.eu/bolsa-porta-alimentos-hermetico-dividido-1360ml-poliester-lila-real-iris
https://www.ferrokey.eu/manga-reposteria-decorar-5-boquillas-plastico-blanco-fackelmann
https://www.ferrokey.eu/hermetico-alimentos-rectangular-0-37l-borosilicato-take-eat-tatay
https://www.ferrokey.eu/hermetico-alimentos-plastico-lavanda-tatay-4-pz-16900
https://www.ferrokey.eu/hermetico-alimentos-rectangular-4pz-polipropileno-bowl-tatay
https://www.ferrokey.eu/molde-reposteria-redondo-22cm-silicona-rojo-dr-oetker
https://www.ferrokey.eu/bolsa-porta-alimentos-2-contenedores-gris-iris-9123-tx
https://www.ferrokey.eu/cubierto-campig-con-funda-3pz-cromo-8414-id-iris-137324
https://www.ferrokey.eu/rosquillera-cocina-manual-acero-inox-ibili-734200
https://www.ferrokey.eu/bolsa-porta-alimentos-hermetico-dividido-1360ml-poliester-gris-real-iris
https://www.ferrokey.eu/bolsa-porta-alimentos-flexible-20x15x18cm-poliester-gris-natuur-128954
https://www.ferrokey.eu/bolsa-porta-alimentos-flexible-22x11x22cm-poliester-gris-natuur-128953
https://www.ferrokey.eu/bolsa-porta-alimentos-flexible-2-compartimentos-22x17x18cm-poliester-gris-natuur-128955
https://www.ferrokey.eu/bolsa-porta-alimentos-hermetico-dividido-1360ml-poliester-lila-real-iris
https://www.ferrokey.eu/bolsa-porta-alimentos-hermetico-dividido-1360ml-poliester-negro-real-iris
https://www.ferrokey.eu/bolsa-porta-alimentos-2-contenedores-negro-iris-9120-tx
https://www.ferrokey.eu/bolsa-porta-alimentos-2-contenedores-gris-iris-9123-tx
https://www.ferrokey.eu/molde-reposteria-tarta-26cm-liso-silicona-rojo-dr-oetker-132993
https://www.ferrokey.eu/molde-reposteria-rectangular-24cm-silicona-rojo-dr-oetker
https://www.ferrokey.eu/molde-reposteria-redondo-22cm-silicona-rojo-dr-oetker
https://www.ferrokey.eu/hermetico-alimentos-rectangular-1-1l-borosilicato-take-eat-tatay
https://www.ferrokey.eu/hermetico-alimentos-rectangular-1-5l-borosilicato-take-eat-tatay
https://www.ferrokey.eu/hermetico-alimentos-rectangular-0-64l-borosilicato-take-eat-tatay
https://www.ferrokey.eu/hermetico-alimentos-rectangular-0-37l-borosilicato-take-eat-tatay
https://www.ferrokey.eu/molde-reposteria-tarta-28cm-rizado-silicona-rojo-dr-oetker
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BOTELLERO 6 BOTELLAS PIXEL                                  
KIT LINE
Botellero pino macizo Pixel-6 botellas. Sin barniz. Tabla 
maciza. Grosor de 22 mm. Fijación a pared incluido. 
Requiere montaje.
Cód. 137435   

BOTELLERO 16 BOTELLAS KATEA                                 
KIT LINE
Botellero pino macizo Katea-Para 16 botellas. Sin barniz. Tabla 
maciza. Grosor de 22 mm. Apilable. Requiere montaje.
Cód. 137437   

26,50€23,90€

BOTELLERO ABIERTO 
MOD. EBANO                                   
QUID
Medidas 20 x 19 x48 cm. Para 6 botellas.
Cód. 137357   

17,50€

BOTELLERO MURAL 6 
BOTELLAS MURAL                                   
KIT LINE
Para 6 botellas. Sin barniz. Tabla maciza. 
Grosor de 22 mm. Fijación a pared incluido. 
Requiere montaje.
Cód. 137436   

12,50€

CESTA COCINA
QUID                                   
Medidas 27 x 17 x 31 cm. 
2 alturas.
Cód. 137358   

CESTA COCINA
QUID                                   
Medidas 30 x 23 x 10,5 cm.
Cód. 137356   

CESTA REDONDA 
QUID                                   
Medidas 24 x 15 cm. 
Cód. 137355   

14,99€

7,50€

10,90€

PORTARROLLO 
COCINA 
WENKO                                   
Fijación sin taladro. 
Cód. 137386: Color negro. 

Cód. 137387: Color blanco.

PORTARROLLOS 
COCINA  
QUID                                   
Medida 18 x 18 x 31 cm. 
Cód. 137351   

12,25€5,50€

SOPORTE PARA 4 SARTÉNES    
SAUVIC                                   
Fabricado en acero con recubrimiento plástico anticorrosivo de 
color gris. Medidas: 27x26x24 cm. 
Cód. 137405   

16,50€

ORGANIZACIÓN

SERVILLETERO                           
QUID
Medidas 19 x 19 x 7 cm. 
Cód. 137352 5,99€

ORGANIZA

NOVEDAD

https://www.ferrokey.eu/servilletero-mesa-horizontal-19x19x7cm-metal-ebano-quid
https://www.ferrokey.eu/cesta-cocina-redonda-24x15cm-metal-ebano-quid
https://www.ferrokey.eu/organizador-cocina-4-sartenes-27x26x24cm-plastificado-acero-gris-sauvic
https://www.ferrokey.eu/cesta-cocina-rectangular-30x23x10-5cm-metal-ebano-quid
https://www.ferrokey.eu/portarrollo-cocina-18x18x31cm-metal-ebano-quid
https://www.ferrokey.eu/cesta-cocina-2-alturas-27x17x31cm-metal-ebano-quid
https://www.ferrokey.eu/botellero-vino-6-botellas-20x19x48cm-metal-quid
https://www.ferrokey.eu/portarrollo-cocina-fijacion-sin-taladro-negro-nio-wenko
https://www.ferrokey.eu/portarrollo-cocina-fijacion-sin-taladro-blanco-nio-wenko
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CARRO COCINA                                   
Medidas 600x500x845mm, 
patas metálicas 4mm 
espesor. Con 4 ruedas, 
fabricado en tablon  lami-
nado con papel en color 
soromin,  con 3 cajones y 
bandeja metálica.
Cód. 134847   

CARRO COCINA                                   
76 x 91cm. Diseñado para 
trabajar proporcionando 
superficies de trabajo 
duraderas, de calidad 
profesional y espacio de al-
macenamiento inteligente 
para su hogar. Con ruedas 
para facilitar su movilidad. 
Estanterías y accesorios 
para el almacenaje de 
utensilios. Con innovador 
sistema: Chop & Drop  
(agujero en la mesa)
Cód. 117965   

MESA AUXILIAR
VIVAHOGAR                                   
Medidas: 60 x 39 x 81.5 cm, color blanco.
Cód. 133810   

MESA AUXILIAR
VIVAHOGAR                                   
Medidas: 60 x 39 x 81.5 cm, color blanco/
natural.
Cód. 133811   

85€
89,90€

49,95€ 64,95€

VERDULERO 1 PUERTA
CLOSET NORTE S.L.                                   
Carro de cocina con 1 puerta y un cajón. 
Tapa recubierta de metal inoxidable.
Cód. 132963   49€

VERDULERO 2 PUERTAS
CLOSET NORTE S.L.                                   
Carro de cocina con 2 puertas y un cajón. 
Tapa recubierta de metal inoxidable.
Cód. 132964   79€

VERDULERO 2 PUERTAS
CLOSET NORTE S.L.                                   
Tamaño 76 x 37 x 67cm. Color blanco, 
tapa de madera imitación bambú. 2 
ruedas con freno. Pomos metálicos.
Cód. 123550   

75€

ORGANIZACIÓN

VERDULERO 3 CESTAS    
SAUVIC                                   
Medida 34 x 34 x 76 cm. 3 Cestas. 
Cód. 137359  

58,50€

CARRO HOGAR
WENKO
3 niveles. Con 4 ruedas de giro suave.
Cód. 137389

33,50€

https://www.ferrokey.eu/carro-hogar-3-cestos-con-ruedas-metal-negro-florenz-wenko
https://www.ferrokey.eu/verdulero-cocina-3-cestas-34x34x76cm-metal-square-quid
https://www.ferrokey.eu/verdulero-cocina-76x67x37cm-madera-blanco-2-puertas-1cajon-kit-closet
https://www.ferrokey.eu/carro-cocina-mesita-60x39x81-5cm-1-cajon-madera-blanco-madera-vivahogar
https://www.ferrokey.eu/carro-cocina-mesita-60x39x81-5cm-1-cajon-2-puertas-madera-blanco-madera-vivahogar
https://www.ferrokey.eu/carro-cocina-redondo-76x91cm-acero-madera-chris-chris
https://www.ferrokey.eu/carro-cocina-600x500x845mm-3-cajones-madera-soromin-koopman
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CUBO DE BASURA 
PLEGABLE 
WENKO                                   
Para desechar la basura de una 
manera fácil. Para el interior y 
exterior de cajones y puertas 
de armarios. Se ahorra espacio 
simplemente plegandolo al 
guardarlo. 
Cód. 137388   

ZAPATERO  
VIVAHOGAR                                   
Zapatero con 3 puertas, medidas: 
63 x 24 x 117CM color natural 
Cód. 133812   

ZAPATERO  
VIVAHOGAR                                   
Zapatero con 2 puertas, medidas: 63 x 24 
x 81.5CM, color blanco 
Cód. 133813  

ZAPATERO  
VIVAHOGAR                                   
Zapatero 3 puertas y cajón, medidas: 
88,5 x 23 x 93CM color blanco/natural
Cód. 133814  

SILLA PLEGABLE   
NATUUR                                   
Medidas 47 x 55 x 85 cm.
Cód. 64313   

MESA PLEGABLE 
WENKO                                   
Plástico/acero. Medidas 183 x 75 x 75 cm .Peso aproxima-
do: 15,5 Kg. Espesor de  contorno 5 cm, interior 2,5 cm
Cód. 64312   

CUBO BASURA 
VIVAHOGAR                                   
Medidas: Ø20 x 30 cm. Con pedal. 
5 litros. Cubeta extraible.  
Cód. 125343   

11,95€
15,50€

59,95€44,95€ 79,95€

24,95€

74,95€

ESCOBA Y 
RECOGEDOR 
VIVAHOGAR                                   
Medidas: 26 x 27 x 80CM.  
Con recogedor 
Cód. 126366  

5,50€

ORGANIZA

BANCO PLEGABLE
NATUUR                                   
Material: resina y acero. Medidas: 
181  x 26 x 42 Cm
Cód. 128385   

44,95€

NOVEDAD

https://www.ferrokey.eu/cubo-basura-plegable-5lt-apto-para-puerta-y-cajones-blanco-negro-fago-wenko
https://www.ferrokey.eu/cubo-basura-con-pedal-cubeta-extraible-05lt-o20x30cm-plastico-rosa-vivahogar
https://www.ferrokey.eu/escoba-limpieza-con-recogedor-26x27x80cm-vivahogar-1-ud-vh126366
https://www.ferrokey.eu/mesa-jardin-natuur-4548564564-resina-acero
https://www.ferrokey.eu/zapatero-ordenacion-3-puertas-63x24x117cm-madera-natural-vivahogar
https://www.ferrokey.eu/zapatero-ordenacion-3-puertas-88-5x23x93cm-madera-blanco-madera-vivahogar
https://www.ferrokey.eu/zapatero-ordenacion-2-puertas-63x24x81-5cm-madera-blanco-vivahogar
https://www.ferrokey.eu/banco-jardin-natuur-nt128385-resina-acero-128385
https://www.ferrokey.eu/silla-jardin-plegable-47x55x85cm-plastico-natuur-nt64313
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SACO DE DORMIR UNICORN CON 
COLCHÓN HINCHABLE 
BESTWAY                                   
Medidas colchón: 132X76X10CM Medidas del saco (con capucha):  
158X66CM.
Cód. 132920   

19,95€

SACO DE DORMIR PUPPY 
CON COLCHÓN HINCHABLE 
BESTWAY                                   
Medidas colchón: 132X76X10CM Medidas del saco (con capucha): 
158X66CM.
Cód. 132919   

19,95€

COLCHÓN HINCHABLE CON BOMBA 
BESTWAY                                   
Con bomba de pie incorporada.Medidas 185 X 76 X 22 cms. 
Cód. 75168   

COLCHÓN HINCHABLE CON BOMBA 
BESTWAY                                   
Con bomba de pie incorporada.Medidas 191x137X22,8cm. 
Cód. 68390   

17,95€

24,95€

COLCHÓN INFANTIL 
COCHE 4X4 
BESTWAY                                   
Medidas exteriores: 160X84X62CM 
medida colchón: 136X61X19CM.
Cód. 132918   

22,50€

COLCHÓN INFANTIL UNICORNIO 
BESTWAY                                   
Medidas exteriores: 196X104X84CM ; medida colchón: 
136X61X19CM.
Cód. 132917   

19,95€

SILLÓN HINCHABLE 
BESTWAY                                   
Medidas: 152 x 127 x 76 cms. 
Color gris.
Cód. 133484   

24,95€

ORGANIZA

https://www.ferrokey.eu/colchon-multiusos-hinchable-bomba-pie-185x76x22cm-bestway
https://www.ferrokey.eu/saco-dormir-infantil-con-colchon-hinchable-132x76x10cm-puppy-bestway
https://www.ferrokey.eu/saco-dormir-infantil-con-colchon-hinchable-con-base-132x76x10cm-unicorn-bestway
https://www.ferrokey.eu/colchon-multiusos-hinchable-bomba-pie-191x137x22cm-bestway
https://www.ferrokey.eu/sillon-hinchable-152x127x76cm-bestway-gris-comfi-cube-75096
https://www.ferrokey.eu/colchon-infantil-hinchable-196x104x84cm-unicornio-bestway
https://www.ferrokey.eu/colchon-infantil-hinchable-160x84x62cm-coche-bestway
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SACACORCHOS 
ALAS CROSS   
KOALA                                   
Cód. 137349  

BOMBA DE VACÍO  
CON TAPÓN  
FACKELMANN                                   
150 mm. Permite extraer el oxígeno de la 
botella para así evitar la oxidación del vino 
y conservarlo durante varios dias. Provisto 
de un tapón para colocarlo después de 
sacar el aire.
Cód. 137363  

10,99€

3,50€

SACACORCHOS 
ELÉCTRICO     
ARCOS
Acero inoxidable + ABS.                                  
Cód. 126496  

43,99€

SACACORCHOS 
BAKO      
KOALA
Doble impulso. Color negro.                                
Cód. 137376  

3,99€

TAPÓN BOTELLA 
VERTEDOR       
FACKELMANN
Acero inox. Polipropileno. 
100x25mm. Incluye: 2 uds.                                
Cód. 137361  

3,99€

TAPÓN PARA 
BOTELLA DE CAVA       
FACKELMANN
ABS. 55x40mm. Ideal para 
consevar las propiedades y 
burbujas del cava varios dias 
después de ser abierto.                              
Cód. 137362  

5,50€

CUBITERA 
HIELO        
IBILI
Con asas. Acero 
inox.16 cm.                              
Cód. 47047  

7,99€

DECANTADOR 
VINO PORRÓN 
POMPERO  
KOALA                                   
Cód. 137350  

7,50€

SACACORCHOS 
BOTELLA 
PALANCA      
ARCOS                                  
Cód. 134692  

24,90€

SACACORCHOS 
BOTELLA A 
PILAS     
FIND IT IMPORT 
EXPORT SL
Acero Inoxidable.                                   
Cód. 134700  

29,95€

SACACORCHOS DE 
PALANCA     
FACKELMANN
Material: ABS. Espiga: acero con 
revestimiento antiadherente 
Teflon, 190x150x140mm, provisto 
de corta cápsulas y espiral de 
repuesto.                                  
Cód. 134696  

28,99€

SACACORCHOS 
BOTELLA SIN 
FÍN     
FACKELMANN                                  
Cód. 137364  

12,25€

TAPÓN BOTELLA 
BOMBA VACÍO      
FACKELMANN
60mm. Permite extraer el oxígeno 
de la botella, provisto de dial 
giratorio para conocer la fecha 
exacta en la cual se abrió la botella.                                
Cód. 137360  

6,50€

CUBITERA PARA 
HIELO        
KOALA
Cubitera acrílica para enfriar sus 
vinos, cava o refrescos. Capacidad 
3,5 litros 1 botella 75cl.                              
Cód. 123591  

10,50€

REGALOS PARA LA CASA

FUNDA ENFRIADOR 
BOTELLAS   
KOALA                                   
Con cinta anti-deslizante botellas. 
Incluye un gel de calidad para mayor 
duración y mantenimiento de frío.
Cód. 123590  

9,50€

SACACORCHOS 
MURAL      
GARHE
Fabricado en zamak macizo 
con acabado en oro viejo 
y presentado en maletín 
especial para regalo con 
cortacápsulas, espiral de 
repuesto y tapón de diseño. 
Incluye kit de montaje al muro 
con 4 tacos y 4 tirafondos.                                
Cód. 58588  

84,95€

https://www.ferrokey.eu/cubitera-hielo-cubo-con-asas-16cm-acero-inoxidable-ibili
https://www.ferrokey.eu/cubitera-hielo-3-5l-acrilico-transparente-1-botella-koala-123591
https://www.ferrokey.eu/sacacorchos-botella-electrico-acero-inox-abs-acero-arcos-1-ud-604900
https://www.ferrokey.eu/sacacorchos-botella-pilas-acero-inoxidable-plata-vin-bouquet
https://www.ferrokey.eu/sacacorchos-garhe-14621-58588
https://www.ferrokey.eu/sacacorchos-botella-palanca-fackelmann-134696
https://www.ferrokey.eu/sacacorchos-botella-alas-metal-cross-koala
https://www.ferrokey.eu/decantador-vino-porron-policarbonato-pompero-koala
https://www.ferrokey.eu/funda-enfriador-botellas-gel-negro-koala-123590-123590
https://www.ferrokey.eu/sacacorchos-botella-camarero-doble-impulso-acero-negro-5425089-koala
https://www.ferrokey.eu/sacacorchos-botella-palanca-negro-arcos
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PICADORA 
COCINA CHOPPY    
MAGEFESA                                   
Pica, trocea, ralla, emulsiona, 
licúa, texturiza, bate. 2 juegos de 
cuchillas de acero inoxidable. 
Alimentador de aceite.  
2 velocidades. 
Cód. 128854   

YOGURTERA      
ORBEGOZO                                   
Incorpora 7 tarros de cristal de 
200ml.  Permite elaborar tus propios 
yogures cremosos de forma casera, 
sin conservantes ni aditivos artifi-
ciales. Voltaje 230 V. 50Hz. Potencia 
15 W. 
Cód. 134980   

PICADORA 
MULTIUSOS 
SIGMA    
GARHE                                   
Picadora, trituradora, ra-
lladora e incluso galletera 
todo en uno. Motor 2 mar-
chas (inversor). Potencia 
500 W. (Máx.1200 W.) 
Cód. 118034   

CREPERA ELEC 
1000W PARTY TIME   
ARIETE                                   
1.000 W. Termostato regulable. Revesti-
miento y placa antiadherente. 2 espátu-
las de madera incluidas. Recogecable. 
Indicador luminoso. 31 x 7.5 x 30.5 cm. 
Cód. 119399   

FUENTE DE 
CHOCOLATE    
PRINCESS                                   
90 W. 3 posiciones ajusta-
bles. Barrena giratoria ABS. 
Acero Inoxidable. Función 
para mantener caliente. 
Altura 32,5 cm. Capacidad 
0,7 l.
Cód. 132980   

PALOMITERO 
ELÉCTRICO     
ARIETE                                   
1.100 W. Compacta.
Sistema de cocción  
de aire caliente. 
Cód. 134718   

37,99€

SANDWICHERA     
TRISTAR                                   
Con revestimiento que garantiza una fácil 
limpieza y evita que la comida se pegue. 
Con asa de tacto frio y tapa de seguridad 
para nuestra protección. 750 W.
Cód. 126495   

15,50€

24,95€

94,95€

31,90€ 37,90€

39,90€

PLANCHA DE ASAR  
“M MAGIC”     
JATA                                   
Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite libre de 
PFOA. Gran dureza y resistencia al rayado. Resistencia 
en “M”. Cocina por igual en toda la superficie. Medidas 
460 x 280 mm.  Termostato regulable de temperatura 
extraíble. Bandeja salsera. Asas de toque frío. Apta 
para el lavavajillas. Transportable a la mesa. 2.500 W. 
Cód. 112618   

58,50€

PLANCHA DE ASAR ELÉCTRICA    
JATA                                   
Superficie lisa antiadherente “Durastone”. Gran resis-
tencia al rayado. Medidas 280 x 220 mm. Termostato 
regulable de temperatura extraíble. Asas de toque 
frío. Apta para el lavavajillas. Transportable a la 
mesa. Bandeja salsera. Fácil limpieza. Voltaje 230 V. 
Potencia 1.000 W.
Cód. 78461   

31,99€

PLANCHA DE ASAR “M MAGIC” 
JATA                                   
Recubrimiento antiadherente ecológico libre de 
PFOA. Resistencia en M. Sistema “Super Diet”. 
Medidas 460 x 280 mm. Termostato regulable de 
temperatura extraíble. Bandeja salsera. Asas de toque 
frío. Apta para el lavavajillas. Transportable a la mesa.
Fácil limpieza. Voltaje 230 V. Potencia 2.500 W.
Cód. 63100   

55,50€

REGALOS PARA LA CASA

BARBACOA ELÉCTRICA   
JATA                                   
Totalmente desmontable. Parrilla 2 
alturas: carne / pescado. Bandeja de acero 
inoxidable. Cocina sin humos ni olores. 
Fácil limpieza. Voltaje 230 V. Potencia 
2.400 W. Medidas 42 x 26 x 7 cm.
Cód. 128680   

41,99€

Incluye  
7 tarros  
de cristal

https://www.ferrokey.eu/sandwichera-coc-2-reb-750w-sella-corta-bl-tristar
https://www.ferrokey.eu/plancha-asar-electrica-1000w-lisa-270x220mm-jata
https://www.ferrokey.eu/plancha-asar-electrica-2500w-lisa-460x288mm-jata
https://www.ferrokey.eu/plancha-asar-electrica-2500w-lisa-460x280mm-granite-m-magic-jata
https://www.ferrokey.eu/palomitero-electrico-ariete-plastico-rojo-1100w-2956
https://www.ferrokey.eu/picadora-coc-choppy-magefesa
https://www.ferrokey.eu/picadora-cocina-electrica-500w-multiusos-sigma-garhe
https://www.ferrokey.eu/fuente-electrica-chocolate-princess-90w-01-292998-01-001
https://www.ferrokey.eu/crepera-electrico-1000w-superficie-antiadherente-31cm-party-time-ariete
https://www.ferrokey.eu/barbacoa-elec-desmontable-2400w-42x26x7cm-pvc-ne-bq101-jata
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FREIDORA ELÉCTRICA      
ORBEGOZO
Inox. Capacidad de 2,5 litros. Termos-
tato regulable. Tapadera extraíble 
para su fácil limpieza. Indicador lumi-
noso. 2.000 Watios. 230 V.  50 HZ. 
Cód. 132418

FREIDORA ELÉCTRICA 
1 LITRO      
MOULINEX
1000 W. 
Cód. 132979

FREIDORA  
ELÉCTRICA 1,3 LITROS      
JATA
Potencia 1000W. Color negro. 
Cód. 13497741,95€ 42,90€ 45,99€

FREIDORA ELÉCTRICA SIN ACEITE    
CECOTEC
Freidora dietética digital y compacta sin aceite de 9L de 
capacidad, dos cestillos con temperatura dual y tecnología 
PerfectCook. 2850 W de potencia para cocinar de manera 
rápida todos los platos.
Cód. 137053

149,90€

FREIDORA SIN ACEITE    
TRISTAR
Capacidad aprox. 3,5L. Temporizador regulable con 
alarma 30 minutos. Intervalo de temperatura: 80-200 
°C. Base antideslizante. Cesta extraíble. Convección 
de aire de alta velocidad. Asa fría al tacto. Recubri-
miento antiadherente. Potencia: 1500 Vatios.
Cód. 134725

85,99€

OLLA ELÉCTRICA                                                           
MAGEFESA
Presión: 60 kPa. Hasta un 70% más rápida. 
Cocina sana y equilibrada. Ideal para 3 
comensales. Sistemas de seguridad: sensor 
de presión, válvula de trabajo, percutor de 
seguridad. 
Cód. 128855: Potencia: 800 W. Capacidad: 4L.

Cód. 128856: Potencia: 1.000 W. Capacidad: 6L.

PAELLERA MULTICOCINA                                                          
TRISTAR
Equipado con un termostato extraíble. Termostato 
en el cable de alimentación regulable. Recubri-
miento antiadherente. 5 configuraciones. Asas 
integradas. Luz indicadora de alimentación. Tapa 
extraíble. Tapa transparente. Tapa con válvula de 
vapor. Base antideslizante. Potencia: 1500 Vatios.
Cód. 116493: Ø 30 cm. 

Cód. 96722: Ø 40 cm. 

49,90€ 22,90€
59,90€ 30,50€

ROBOT COCINA 
MAGCHEF BLACK    
MAGEFESA
Robot de cocina multifunción. Poten-
cia: 1.200 W. Capacidad: 3,3 L. Jarra de 
acero inoxidable. Sistema de bloqueo 
y seguridad. Temperatura regulable 
de 30º a 120º. Potente cuchilla de 
acero inoxidable. Sistema de bloqueo 
y seguridad. Pantalla retroiluminada.
Cód. 128857

115€

REGALOS PARA LA CASA

FREIDORA ELÉCTRICA SIN 
ACEITE    
CECOTEC
Con acabados en acero inoxidable, sin aceite, 
5 L de capacidad y con tecnología PerfectCook. 
1450 W para cocinar de manera rápida todos los 
platos.
Cód. 136800

99,90€

NOVEDAD

https://www.ferrokey.eu/freidora-electrica-3-5lt-sin-aceite-tristar-1500w-fr-6989
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-presion-electrica-800w-4l-easyexpress-magefesa
https://www.ferrokey.eu/paellera-multicocina-electrica-1500w-30cm-tristar
https://www.ferrokey.eu/robot-coc-1200w-3-3lt-magchef-black-magefesa
https://www.ferrokey.eu/paellera-multicocina-electrica-1500w-30cm-tristar
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-presion-electrica-800w-4l-easyexpress-magefesa
https://www.ferrokey.eu/olla-cocina-presion-electrica-800w-6l-easyexpress-magefesa
https://www.ferrokey.eu/paellera-multicocina-electrica-1500w-9-raciones-40cm-tristar
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115€

EXPRIMIDOR 
ANTIGOTEO     
ORBEGOZO
Inox. Potencia 85W. Motor AC. Encendido 
automático al detectar presión. Sistema 
anti goteo. Extracción continua. Brazo 
articulado. Acero antihuella. Cuerpo, 
filtro y vertedor de acero inoxidable. 
Desmontable para fácil limpieza. Incluye 
dos conos. Recoge cables. 230V - 50Hz.
Cód. 132415

43,99€

EXPRIMIDOR CON 
BRAZO JEEX1045      
JATA
Potencia 600W.
Cód. 134727 59,90€

EXPRIMIDOR ELÉCTRICO      
TRISTAR
Con un tapa anti-polvo transparente y 
dos conos de presión para diferentes 
tamaños de naranjas y limones. 20 Vatios. 
Doble sentido de rotación, derecha e 
izquierda. Sistema anti goteo- Filtros 
para pulpa. Tapa transparente. Apto para 
lavavajillas. Compartimento para cable. 
Pies anti-deslizantes. 0,8L.
Cód. 96718

19,99€

TOSTADOR 4 REBANADAS 
MAGEFESA
Capacidad para 4 rebanadas. 1300 W. 7 niveles 
de tostado. Boca extra ancha válida para 
todo tipo de pan. Funciones: parar, calentar y 
descongelar. Bandeja recogemigas. Cuerpo de 
tacto frío. 
Cód. 104635

TOSTADOR PLANO
CECOTEC
Horizontal con 900 W de potencia. Apto para 
tostar cualquier tipo de pan o bollería sobre 
la rejilla. Resistencias de cuarzo. Regulador de 
potencia con 6 niveles. Bandeja recogemigas 
amplia y de fácil extracción. Hueco recogecables 
y base antideslizante. 
Cód. 137051

EXPRIMIDOR 
ELÉCTRICO      
JATA
Inox. Capacidad 700 ml. Rotación 
bidireccional. Incorpora dos conos 
para conseguir la máxima eficacia. 
Depósito con asa. Desmontable para 
su fácil limpieza. Tapa transparente. 
Base antideslizante. Voltaje 230 V. 
Potencia 40 W. 
Cód. 128683

20,75€

36,50€

19,90€

TOSTADOR 2 REBANADAS
JATA
Cuerpo toque frío. Con altura especial para la 
extracción de tostadas pequeñas. Dos ranuras 
extra anchas. Centrado automático del pan. 
Selector electrónico de tostado. 6 posiciones.
Función de parada voluntaria. Tapa protectora. 
Bandeja recogemigas. Recogecables. 230 V. 750 
W. Medidas 23 x 13 x 16 cm. 
Cód. 79119

22,50€

REGALOS PARA LA CASA

25,90€

TOSTADOR 1 REBANADA 
TOAST&TASTE 
CECOTEC
Con 1 ranura larga extra ancha para 2 
tostadas. Acabados en acero inoxidable y 
soporte para panecillos incluido. 980W. 
Cód. 137052

Sistema 
“HIGH  
LIFT”

https://www.ferrokey.eu/exprimidor-cocina-electrico-20w-0-80lt-cp-2262-tristar
https://www.ferrokey.eu/exprimidor-elec-40w-16x15x20cm-pvc-inox-ex421-jata
https://www.ferrokey.eu/exprimidor-electrico-jata-600w-con-brazo-jeex1045
https://www.ferrokey.eu/tostador-cocina-2-rebanadas-750w-blanco-jata
https://www.ferrokey.eu/tostador-cocina-4-rebanadas-1300w-mgf3355-magefesa
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BATIDORA AMASADORA  
5 NIVELES
JATA
5 velocidades + turbo. 5 accesorios intercam-
biables. 2 espirales para amasar. 2 varillas para 
mezclar. Brazo batidor de acero inoxidable.
Fácil limpieza. Voltaje 230 V. Potencia 400 W.
Cód. 133342

46,50€

BATIDORA DE MANO 
CECOTEC
1000 W con pie XL extralargo. Acero inoxi-
dable, 21 velocidades y Turbo. Cuchilla de 
4 hojas con recubrimiento de Titanio, pica 
hielo, campana antisalpicaduras. Modelo XL 
con pie extralargo especial para un uso más 
cómodo sin salpicaduras. IceCrushBlades.
Pica hielo.
Cód. 134601

44,90€

BATIDORA DE 
VARILLA INOX 
JATA
Gran potencia 700 W. Pie de acero 
inoxidable desmontable.Doble 
cuchilla de acero inoxidable de gran 
solidez. 2 pulsadores. 2 velocidades. 
Asa ergonómica. Vaso medidor 
incluido, 800 ml. Voltaje 230 V.
Cód. 119806

26,99€

BATIDORA VASO     
CECOTEC
1800 W de Potencia Power Black Titanium. Con 
cuchilla de 6 hojas de Titanio negro, filtro para 
licuados y jarra. Acabados en acero inoxidable. 
1800 W de potencia y 22000 rpm de velocidad.
Cód. 134592

78,90€

BATIDORA VASO DE 
CRISTAL     
JATA
Gran potencia 1.300 W. Motor profesional AC.  
Jarra de cristal 1,5 L. 2 velocidades + pulse. 
Sistema homologado de seguridad. Jarra 
desmontable milimetrada. Pica-hielo. Cuchilla 
dentada de acero inoxidable. Base antidesli-
zante. Voltaje 230 V.
Cód. 131256

43,50€

BATIDORA MANO
BRAUN
Campana antisalpicaduras. Minicuhilla adi-
cional.  Control simple de velocidad para 
uso de una sola mano.Potencia 700 W .Vaso 
de plástico de 600 ml, sin BPA, con medicio-
nes de ml y fl oz. Bate y revuelve fácilmente 
huevos, crema, postres esponjosos de baja 
a alta velocidad. Brazo de acero Inoxidable.
Cód. 118037

40,99€

49,99€

BATIDORA 
MANO CON 
ACCESORIOS
JATA
Gran potencia 1.000 W. 
Regulador electrónico de 
velocidad. Doble cuchilla 
Titanium de gran solidez. 
Pie de acero inoxidable 
desmontable. 2 pulsado-
res. 2 velocidades. Frontal 
de acero inoxidable. 
Accesorios incluidos. Asa 
ergonómica, tacto goma. 
Anilla para colgar. 230 V.
Cód. 134729

Incluye:
Batidora
Picadora

Vaso 600ml

REGALOS PARA LA CASA

https://www.ferrokey.eu/cafetera-cocina-4-tazas-induccion-acero-inoxidable-eterna-monix-136197
https://www.ferrokey.eu/batidora-cocina-1-5lt-vaso-cristal-jata-1300w-bt265
https://www.ferrokey.eu/batidora-cocina-mano-700w-pie-inox-vaso-medidor-jata
https://www.ferrokey.eu/batidora-cocina-mano-700w-pie-inox-varilla-mq-3005wh-cream-braun-118037
https://www.ferrokey.eu/batidora-mano-1000w-cecotec-acero-gris-powerful-titanium1000-full-4062
https://www.ferrokey.eu/batidora-mano-1000w-jata-con-accesorios-pie-inox-jebt5026
https://www.ferrokey.eu/batidora-vaso-1-8lt-1800w-cecotec-acero-gris-power-black-titanium-1800-4100
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TETERA CON FILTRO 
TOKIO
QUID
Hierro 80cl con filtro. Inoxidable.  
19 x 19 x 9 cm. 1,4 KG. Hierro con filtro 
de acero inox. Válido para todo tipo de 
fuego. Caja lito. Cumple normativa No 
1935/2004.
Cód. 103279 23,99€

MOLINILLO DE 
CAFÉ
JATA
Tapa con sistema de 
cierre de seguridad. 
Recipiente en acero 
inoxidable. Cuchilla de 
acero inoxidable. Visor de 
la molienda. Pulsador de 
encendido. Capacidad 65 
g. Voltaje 230 V. Potencia 
160 W.
Cód. 126506

23,50€

TETERA CON FILTRO 
SERENIA
QUID
70 CL. Vidrio.
Cód. 137348 15,50€

HERVIDOR
JATA
Capacidad 1,7 L. Máxima 
rapidez de ebullición. Sin ca-
ble. Resistencia oculta. Fácil 
limpieza. Placa calefactora 
en acero inox. Tapa abatible.
Desconexión automática. 
Protección contra sobreca-
lentamiento. Visor de agua.
Filtro extraíble. Interruptor 
de encendido. Indicador 
luminoso. Base giratoria 
360º. Recogecables. Voltaje 
230 V. 2.000 W.
Cód. 135723

21,50€

CAFETERA 
COCINA 
ETERNA                                           
MONIX
Acero Inoxidable 18/10. 
Apta para todo tipo de 
cocinas, incluida la induc-
ción. Mango fabricado en 
acero inoxidable.
Cód. 136197: 4 tazas. 

Cód. 136198: 6 tazas. 

Cód. 136199: 10 tazas. 

22,50€
28,50€
36,50€

CAFETERA 
COCINA 
EFFICENT                                            
BRA
Cuerpo y parte inferior en co-
lor negro mate. Fabricada en 
acero inoxidable 18/10. Fondo 
difusor de 4,5 mm de espesor. 
Apto para todo tipo de coci-
nas, incluida la inducción. Asa 
de baquelita con una estética 
moderna y funcional.
Cód. 136191: 6 tazas. 

Cód. 136192: 10 tazas. 

39,99€
45,99€

REGALOS PARA LA CASA

CAFETERA ITALIANA JAMAICA 
BROWN                                                       
MAGEFESA
Cafetera de aluminio especial inducción. Cobre.
Cód. 134196: 6 tazas. 

Cód. 134197: 9 tazas. 

Cód. 134198: 12 tazas. 
19,50€
15,50€

24,50€

CAFETERA EXPRÉS PERFECTA                                                       
MAGEFESA
Válida para todas las cocinas. Aluminio. Color gris.
Cód. 135694: 6 tazas. 

Cód. 135695: 9 tazas.

Cód. 135696: 12 tazas. 

19,50€
23,50€
29,50€

CAFETERA COCINA FRESA                                          
MONIX
Cafetera de aluminio. Mango fabricado en baquelita 
termo-resistente con formato ergonómico. Acabado 
exterior esmaltado brillo. No apta para lavavajillas. 
Válida para fuego, fuego eléctrico y vitrocerámica.
Cód. 136203: 3 tazas. 

Cód. 136204: 6 tazas. 

Cód. 136205: 9 tazas. 

9,99€
11,99€
15,99€

https://www.ferrokey.eu/cafetera-cocina-6-tazas-induccion-acero-inoxidable-efficient-bra-136191
https://www.ferrokey.eu/cafetera-cocina-10-tazas-induccion-acero-inoxidable-efficient-bra-136192
https://www.ferrokey.eu/cafetera-cocina-6-tazas-induccion-acero-inoxidable-eterna-monix-136198
https://www.ferrokey.eu/cafetera-cocina-10-tazas-induccion-acero-inoxidable-eterna-monix-136199
https://www.ferrokey.eu/cafetera-cocina-4-tazas-induccion-acero-inoxidable-eterna-monix-136197
https://www.ferrokey.eu/cafetera-cocina-6-tazas-vitro-aluminio-fresa-monix-136204
https://www.ferrokey.eu/cafetera-cocina-3-tazas-vitro-aluminio-fresa-monix-136203
https://www.ferrokey.eu/cafetera-cocina-9-tazas-vitro-aluminio-fresa-monix-136205
https://www.ferrokey.eu/cafetera-italiana-induccion-12tz-aluminio-cobre-jamaica-magefesa-134198
https://www.ferrokey.eu/cafetera-italiana-induccion-09tz-aluminio-cobre-jamaica-magefesa-134197
https://www.ferrokey.eu/cafetera-italiana-induccion-06tz-aluminio-cobre-jamaica-magefesa-134196
https://www.ferrokey.eu/cafetera-expres-actos-todas-cocinas-9tz-aluminio-gris-perfecta-bra-135695
https://www.ferrokey.eu/cafetera-expres-actos-todas-cocinas-6tz-aluminio-gris-perfecta-bra-135694
https://www.ferrokey.eu/cafetera-expres-actos-todas-cocinas-12tz-aluminio-gris-perfecta-bra-135696
https://www.ferrokey.eu/cafetera-cocina-6-tazas-induccion-acero-inoxidable-efficient-bra-136191
https://www.ferrokey.eu/molinillo-cafe-electrico-160w-65gr-ml132-jata-1-ud-ml132
https://www.ferrokey.eu/tetera-80cl-filtro-acero-inoxidable-me-hierro-tokio-quid-103279-103279
https://www.ferrokey.eu/cafetera-cocina-4-tazas-induccion-acero-inoxidable-eterna-monix-136197
https://www.ferrokey.eu/cafetera-cocina-3-tazas-vitro-aluminio-fresa-monix-136203
https://www.ferrokey.eu/cafetera-italiana-induccion-06tz-aluminio-cobre-jamaica-magefesa-134196
https://www.ferrokey.eu/cafetera-expres-actos-todas-cocinas-6tz-aluminio-gris-perfecta-bra-135694
https://www.ferrokey.eu/hervidor-cocina-1-7lt-agua-jata-blanco-ha717-ha717-135723
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CAFETERA DE GOTEO 
PROGRAMABLE
CECOTEC
Acabados en acero inoxidable y pantalla LCD retroi-
luminada. Función de aroma intenso. Jarra de vidrio 
resistentes a altas temperaturas e impactos. 1,5 litros 
de para preparar hasta 12 tazas de café. Función reca-
lentar. Función mantener caliente.
Cód.135709

CAFETERA ELÉCTRICA 
EXPRESSO 
CECOTEC
Con 20 bares, thermoblock, manómetro y vapo-
rizador. Cafetera espresso con diseño elegante y 
compacto. Potencia máxima de 1350 W que prepara 
todo tipo de cafés. El sistema de calentamiento 
rápido por Thermoblock garantiza que la temperatu-
ra se mantenga en su intervalo óptimo para obtene 
el mejor café.
Cód. 136799

34,90€

CAFETERA DE GOTEO 
ELÉCTRICA 8 TAZAS
JATA
Cafetera de goteo de 2 a 8 tazas. Filtro permanente.
Sistema antigoteo. Placa calorífica antiadherente.
Depósito de agua translúcido y graduado. Jarra de 
cristal con tapa.Interruptor luminoso de funciona-
miento. Voltaje 230 V. Potencia 600 W.
Cód.63099

29,99€

109€

CAFETERA EXPRESSO 
CECOTEC
Para café espresso y cappuccino. Bomba de 
presión de 20 bares y 850 W de potencia. Incluye 
vaporizador orientable con protección para su 
uso. Brazo con doble salida y dos portalitros para 
preparar uno o dos cafés a la vez. Depósito de 
agua extraíble con capacidad de 1,5 litros.
Cód. 135708

77,90€

CAFETERA GOTEO 
ORBEGOZO
De goteo. Capacidad 1 L. Adecuada para 10-12 
tazas. Jarra termo con doble capa de acero 
inoxidable. Indicador de nivel de agua. Apagado 
automático. Filtro extraíble Jarra extraíble. Sistema 
anti-goteo. Potencia 800 W. Pies antideslizantes. 
Incluye cacillo dosificador. Voltaje 230 V – 50 Hz.
Cód. 132409

CAFETERA MONODOSIS  
19 BAR
KRUPS-NESPRESSO
Potencia: 1200 -1310 W. Presión 19 bar. Frecuencia: 
50 -60 Hz. Peso: 2,3 kg. 8,4 x 20,4 x 33 cm. Persona-
lización de la cantidad. Ajustes de personalización: 
Detención manual. Activación de la máquina: Pulsa-
ción botón Espressoo Lungo. Capacidad depósito de 
agua: 0,6 L. Depósito de agua extraíble.
Cód. 121315

39,95€

104,99€

DISPENSADOR CÁPSULAS 
DE CAFÉ
FACKELMANN
Acero cromado. Ø100x375mm. Capacidad 
para 20 cápsulas, ideal para almacenar las 
cápsulas Nespresso de forma ordenada y 
por sabores teniéndolas a mano en todo 
momento. Lavar a mano. Color inox.
Cód. 137368

DISPENSADOR CÁPSULAS 
DE CAFÉ
FACKELMANN
Acero cromado. Ø125x325mm. Capacidad 
para 18 cápsulas, ideal para almacenar las 
cápsulas Dolce Gusto de forma ordenada 
y por sabores teniéndolas a mano en todo 
momento.
Cód.137367

13,99€ 24,50€

REGALOS PARA LA CASA

https://www.ferrokey.eu/cafetera-electrica-goteo-600w-02-08tz-ca288n-jata-ca288n
https://www.ferrokey.eu/cafetera-cafe-expreso-cecotec-inox-negro-power-20-1503
https://www.ferrokey.eu/cafetera-electrica-monodosis-19bar-negra-essenza-krups-nespresso-xn1108pr5
https://www.ferrokey.eu/cafetera-cafe-goteo-cecotec-inox-negro-coffee-66-programable-1555
https://www.ferrokey.eu/cafetera-electrica-10-12tz-goteo-orbegozo-cg-5012-800w-cg-5012
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ASPIRADOR DE MANO PARA 
LÍQUIDOS Y SÓLIDOS
CECOTEC
Aspirador de mano de 7,4 V. Aspira todo tipo de sólidos y líqui-
dos. Autonomía de hasta 20 minutos. Potencia máxima de 50 W y 
gran poder de succión de hasta 4,5 kPas. La tecnología ciclónica 
sin bolsas mantiene la potencia de succión como el primer día.
Cód.137045 35,90€

ASPIRADOR MANO PORTÁTIL HOGAR Y 
COCHE A BATERÍA 
ROWENTA
Sólidos/Liquidos .Batería recargable NiMH.Voltaje: 7.2 voltios. Ca-
pacidad: 500 ml. Aspira sólidos y líquidos . Soporte de pared. Filtro 
lavable. Uso inalámbrico: 15 minutos. Luz indicadora de alimenta-
ción. Depósito de polvo transparente. Adaptador 230 voltios.
Cód.133362

39,90€

ROBOT ASPIRADOR 
CONGA 1990 
CONNECTED X                                          
CECOTEC
Robot aspirador Conga 1990 Connected 
X con tecnología random con APP. Ce-
pillo BestFriend Care (cepillo silicona). 
Cepillo multifunción. Depósito mixto. 
Depósito de sólidos. 160 minutos de 
autonomía.Potencia de succión de 1400 
Pa. 3 niveles de potencia y de fregado. 
6 programas. Asistente Virtual Alexa. 
Programación. 2 mopas. 
Cód. 137438

ROBOT ASPIRADOR CONGA 999 
TITANIUM                                   
CECOTEC
Robot aspirador Conga 999 Titanium con tecnología random. Cepillo 
Jalisco. Depósito mixto. 160 minutos de autonomía.Potencia de 
succión de 1400 Pa. 3 niveles de potencia y de fregado. 6 programas. 
Mando a distancia. Programación 
Cód. 137439

169€
149€

ASPIRADOR DOMÉSTICO SIN 
BOLSA 
KARCHER, S.A.
Uso en interiores. Diseño moderno y compacto. Re-
cogida de cable automática, accesorios almacenados 
en su interior. El aspirador multiciclónico VC 3  es 
potente y económico. El depósito de recogida de par-
tículas es transparente, lavable y permite ver en todo 
momento la suciedad. 700 W  Filtro Hepa. 76 dB.
Cód.123684

129€

ASPIRADOR DOMÉSTICO  
CONGA ECO EXTREME 
CECOTEC
Multiciclónico sin bolsa. Ultra silencioso e impre-
sionantemente eficiente 3AAA. Máxima capacidad 
de 3,5 l con un exclusivo filtro de alta eficiencia. 
Máxima potencia, mínimo consumo.
Cód.134585

79,90€

REGALOS PARA LA CASA

ASPIRADOR DOMÉSTICO 
MAGEFESA
Potencia máx: 700 W. Eficiencia energética clase A. 
Potencia de succión equivalente a 1200W Regula-
dor de potencia. Cepillo conmutable con ruedas. 
Filtro HEPA F7 (Lavable). Capacidad de llenado: 2 L.
Cód.132978

49,90€

NOVEDAD

Con
APP

Con
mando a 
distancia

https://www.ferrokey.eu/aspirador-domestico-700w-magefesa
https://www.ferrokey.eu/aspirador-domestico-cecotec-plastico-negro-conga-999-titanium-5690
https://www.ferrokey.eu/aspirador-domestico-cecotec-plastico-negro-conga-1990-connected-x-5733
https://www.ferrokey.eu/aspirador-mano-550ml-12v-tristar-gris-con-bateria-solidos-liquidos-kr-3178
https://www.ferrokey.eu/aspirador-domestico-sin-bolsa-700w-clase-energetica-a-amarillo-vc3-karcher-1-198-125-0
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ASPIRADOR DOMÉSTICO 
CONGA ROCKSTAR 1200 
CECOTEC
Aspirador vertical con motor digital Conga RockStar 
1200 Ultimate ErgoFlex. Aspirador sin cables 3 en 1: 
vertical, escoba y de mano. 430 W de potencia y 24 
kPa. Modo automático. Hasta 65 min de Autonomía. 
Tubo flexible.
Cód.136802

199€

ASPIRADOR ESCOBA 3 EN 1
ORBEGOZO
Sin cable 3 en 1. Batería de Litio 29,6V. Dos velocida-
des: ECO / TURBO. Autonomía 55 minutos en modo 
ECO. Sistema de filtración ciclónico con filtro HEPA. 
Aspirador sin bolsa. Cepillo motorizado rotativo, 
desmontable para facilitar la limpieza y con luces LED. 
Cabezal móvil. Apto para pelos de animales. Ergonómi-
co y cómodo de usar. Voltaje cargador: 230V 50Hz.
Cód.133374

129,99€

ASPIRADOR ESCOBA SIN CABLE 
2 EN 1 RH675
ROWENTA
21,6 V. Experimenta la funcionalidad de una aspira-
dora sin cable con una aspiradora de mano incluida: 
su ligero peso y la ausencia de cables permiten una 
limpieza cómoda y sin esfuerzo hasta en el último 
rincón.
Cód.128275

138,99€

ASPIRADOR ESCOBA SIN CABLE 
2 EN 1 22V LITIO
ARIETE
Potencia: 120 W.Capacidad de depósito de suciedad: 
1L.  Recargable: Tiempo de carga 4 horas.  
Triple filtración: Filtro de metal más resistente, filtro de 
tela y filtro HEPA. Funcionamiento silencioso.
Cód.134719

124,90€

ASPIRADOR ESCOBA CON 
CABLE EVO 2 EN 1
ARIETE
Aspirador escoba con cable evo 2 en 1 ariete 2764, 
600 W.  Función 2 en 1: Escoba y aspirador de 
mano. Clasificación Energética A+. Capacidad de 
depósito de suciedad: 0,8L. Cepillo para alfombra 
y para suelos.Filtro lavable HEPA.Accesorios: 
boquilla para rincones, cepillo para tejidos. Mango 
plegable.
Cód.123653

59,90€

Función  
2 en 1:

Escoba y 
aspirador

ASPIRADOR DOMÉSTICO 
VERTICAL CONGA ROCKSTAR
CECOTEC
Sin cables 3 en 1: vertical, escoba y de mano, 
con motor Digital Brushless, máxima potencia 
de succión y diseño 360º para eliminar el polvo 
de cualquier lugar. Sistema ErgoFlex. Tecnología 
Digital Brushless.
Cód.137046

159€

3 en 1:
Escoba, 

de mano y 
vertical

REGALOS PARA LA CASA

https://www.ferrokey.eu/aspirador-escoba-600w-clase-a-evo-2-en-1-ariete
https://www.ferrokey.eu/aspirador-escoba-21-6v-sin-cable-2-en-1-az-rh6751-rowenta
https://www.ferrokey.eu/aspirador-escoba-sin-cable-ariete-plastico-rojo-2-en-1-2757
https://www.ferrokey.eu/aspirador-escoba-3-en-1-orbegozo-ap-4200-sin-cable-17371
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HIDROLAVADORA A 
PRESIÓN 135 BAR 
CECOTEC
Potente y eficaz. Máxima potencia de 1800 
W. Caudal máximo de 468 l/h. 135 bares de 
presión máxima. Bomba de aluminio. Radio de 
acción + 11 m. Boquilla 3DTurboFlip para ge-
nerar una salida de agua focalizada a máxima 
presión y eliminar la suciedad más incrustada 
de manera rápida y sencilla.
Cód.137095

LIMPIA CRISTALES WINDOMATIC 
VILEDA
Para ventanas, muy ligero y fácil de usar. Con cabezal 
flexible para un mejor acabado en bordes y esquinas. 
Seca y da brillo a ventanas, azulejos y espejos de una 
sola pasada. Incluso aspira líquido en superficies 
horizontales. Batería extra duradera: limpia hasta 120 
ventanas por carga.Depósito de agua fácil de desmon-
tar y enjuagar. Lavable en lavavajillas. 180 x 322 x 122 
mm. 3,6 Voltios.
Cód.116949

119€62,45€

LIMPIADOR CRISTALES A 
BATERÍA WV 2 PLUS 
KARCHER, S.A.
Compacta y manejable. Peso 800 gr. Depósito de agua 
sucia: 150 Ml. Duración batería: 35 min. Ancho de la 
boquilla: 250 mm. Incluye botella pulverizadora con 
paño de microfibra, detergente concentrado 20 ml, 
cargador y batería incorporada.
Cód. 134985

61,90€

LIMPIADOR DE CRISTALES A 
BATERÍA CONGA POPSTAR 
GLASS 
CECOTEC
Con función 3 en 1: pulveriza, limpia y aspira. Batería 
de 3.7V que permite limpiar hasta 100m2 con una au-
tonomía de 40 minutos. Incluye boquillas intercambia-
bles, botella pulverizadora y tubo extensible. Depósito 
de recogida de agua sucia de 100 ml.
Cód. 137047

LIMPIADOR VAPOR USO 
GENERAL 
ARIETE
Potencia 1.050 W. Presión máxima: 3.5 BAR. Poli-
valente, ligera y práctica puede limpiar azulejos, 
radiadores, duchas, hornos, placas y todas las 
superficies que requieren limpieza e higiene 
diaria.Incluye 8 accesorios de limpieza.
Cód. 137383

76,90€

44,90€

RASCADOR VIDRIOS
KARCHER, S.A.
Elimina sin esfuerzo incluso el hielo más persis-
tente de las lunas del vehículo en una sola pasada: 
rascador de hielo eléctrica EDI 4 con disco giratorio 
y seis sólidas cuchillas de plástico. Diámetro del 
disco: 100 mm.
Cód. 132925

26,90€

REGALOS PARA LA CASA

BARREDORA
VIVAHOGAR
Escoba y recogedor todo 
en uno.
Cód.123643 6,95€

TODO 
EN 1

NOVEDAD

https://www.ferrokey.eu/barredora-suelo-2-rodillos-manual-magic-vivahogar-vh123643
https://www.ferrokey.eu/limpiador-cristales-3-6v-rojo-windomatic-vileda-116949
https://www.ferrokey.eu/rascador-vidrios-electrico-karcher-edi-4-1-598-900-0-1-ud-132925
https://www.ferrokey.eu/limpiador-vapor-uso-general-1050w-ariete-blanco-4137-con-accesorios-4137
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CARRO DE COMPRA PLEGABLE
ROLSER
El primer carro reciclado y reciclable!! Nuestro carro más sostenible, refrendado por los profesio-
nales que lo han premiado con el RED DOT AWARD al mejor diseño de producto 2022. Fabricado 
con materiales de origen reciclado tanto la estructura como la bolsa. Chasis con acabados en 
amarillo, ligero, de plástico reciclado de 2/4 ruedas para evitar cargas innecesarias. Bolsa con  
doble bolsillo interior, bolsillo delantero con cremallera y bolsillo térmico trasero.
Cód. 136914: Marino. 

Cód. 136912: Granito. 129,95€

REGALOS PARA LA CASA

CARRO DE 
COMPRA MARENGO
ROLSER
Carro con bolsillo  
térmico talla XL. 
Cód. 136921 89,95€

CARRO DE COMPRA 
MARENGO
ROLSER
Carro plegable con ruedas giratorias.
Cód. 134552

69,95€

CARRO DE COMPRA 
MF AZUL KLEIN
ROLSER
Carro plegable con forma de bolsa.
Cód. 134493

45,99€

De origen 
reciclado

NOVEDAD

CARRO DE COMPRA BASSI
ROLSER
Carro plegable de 4 ruedas.
Cód. 134555

59,95€

https://www.ferrokey.eu/carro-compra-2-4-ruedas-aluminio-mf-marengo-termo-xl-mf-rolser
https://www.ferrokey.eu/carro-compra-4-ruedas-plegable-granito-clec-termo-eco-8-plus-lemon-rolser
https://www.ferrokey.eu/carro-compra-4-ruedas-plegable-marino-clec-termo-polar-8-plus-lemon-rolser
https://www.ferrokey.eu/carro-compra-4-ruedas-plegable-chasis-alumino-bolsa-estampmf-bassi-i-max-ona-4l
https://www.ferrokey.eu/carro-compra-4-ruedas-giratorias-plegable-chasis-alumino-bolsa-lisa-mf-marengo-i
https://www.ferrokey.eu/carro-compra-2ruedas-45lt-plegable-azul-klein-rolser
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CENTRO DE PLANCHADO 
PERFECT STEAM PRO
ROWENTA
Potencia de vapor: 6,9 bares de presión. Golpe 
de vapor 450 g/min.
Cód. 123584

225€

CENTRO PLANCHADO 3,5 
BARES VP8500 
ORBEGOZO
VP 8500. Su potencia de 2400 W consigue camisas 
lisas en apenas unas pasadas. 
Cód. 132410

79,90€

PLANCHA DE VAPOR 
CECOTEC
3100 W. Vapor continuo de 55 g/min, golpe de vapor 
de 200 g/min. Suela AnonizedSlide, de aluminio 
anodizado que genera un movimiento ultradeslizan-
te, anti ralladura y con una mayor durabilidad.
Cód. 136798

31,90€

PLANCHA VAPOR VERTICAL 
TRISTAR
1200 Vatios. Vapor continuo: 20 g/min. Mata el 99% 
de las bacterias y los ácaros del polvo. Accesorio con 
cepillo. Depósito de agua extraíble: 0.26 L. Indicador de 
nivel de agua. Interruptor de encendido/apagado. Luz 
indicadora de alimentación. Apagado automático.
Cód. 115211

37,99€

REGALOS PARA LA CASA

CENTRO DE PLANCHADO
CECOTEC
Con elemento calefactor Thermoblock, con 6 bares 
de presión y una potencia de 2400 W. Sistema de 
seguridad Auto Shut Off. 
Cód. 136803

65,90€

PLANCHA DE VAPOR INOX 
JATA
Suela de acero inoxidable. Aguja anticalcárea extraíble. 
Vapor vertical y regulable. Vapor nominal 20 – 25 g/min. 
vapor extra / spray. Termostato regulable de temperatura. 
Cordón pivotante 360º. Voltaje 230 V. Potencia 2.200 W.
Cód. 133339

19,99€

PLANCHA A VAPOR EFFECTIVE 
ROWENTA
2200 W de potencia. Depósito de agua transparen-
te. Salida de vapor continua de 30 g/min. Golpe 
de vapor de 110 g/min. Suela de acero inoxidable 
antirrayaduras. Función Autosteam y llenado. 
Cód. 126588

34,99€

Mata el  
99% de las  
bacterias

https://www.ferrokey.eu/plancha-vapor-vertical-1200w-tristar
https://www.ferrokey.eu/plancha-vapor-2200w-effective-rowenta-126588
https://www.ferrokey.eu/centro-planchado-450gr-m-6-9-bares-1-1lt-perfect-steam-pro-rowenta
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68,99€

TABLA PLANCHAR  
‘FAST PRO METAL’ 
GARHE
Con gran plataforma recta en rejilla de 125x41 cm. 
Especial para centro de planchado. Sistema pro-
gresivo de regulación de altura hasta 95 cm.  Patas 
en tubo reforzado de 35x1 mm sobre plataformas 
antideslizantes. Funda 100% algodón 135x53 cm. 
con acolchado de 5 mm. Dimensiones 45x152x95 cm 
abierta y 45x162x9 cm plegada. Peso 7 kg.
Cód. 135720

39,90€

TABLA PLANCHAR ‘SIMPLE’
GARHE
Con plataforma ergonómica en rejilla de 116x35 cm. 
De doble posición con dos protectores antideslizantes 
de silicona resistentes a altas temperaturas. Sistema 
progresivo de regulación de altura hasta 88 cm. Funda 
100% algodón 135x53 cm con acolchado de 3 mm. 
Dimensiones 37x135x88 cm abierta y 37x141x6 cm 
plegada. Peso 5 kg.
Cód. 133344

REGALOS PARA LA CASA

TABLA PLANCHAR  
‘HOMIE PRO METAL’
GARHE
Con gran plataforma ergonómica en rejilla de 124x40 cm. 
Especial para centro de planchado. Sistema progresivo de 
regulación de altura hasta 93 cm. Patas en tubo reforzado 
color metalizado sobre plataformas antideslizantes. 
Funda 100% algodón 135x53 cm con acolchado de 5 
mm. Dimensiones 47x151x93 cm abierta y 47x162x9 cm 
plegada. Peso 6 kg.
Cód. 126673

53,99€

TABLA PLANCHAR ‘ONE’
GARHE
Con plataforma recta en rejilla de 105x30 cm. Doble 
posición en chapa. Sistema progresivo de regulación 
de altura de 60 a 90 cm. Patas de tubo reforzado de 
19 mm. Pintura electroestática antióxido en color 
gris. Funda algodón 70% con acolchado de espuma. 
Dimensiones 32x125x90 cm abierta y 32x142x4 cm 
plegada. Peso 3 kg.
Cód. 82718

24,50€

TABLA DE PLANCHAR K-MINI 
SURF PLATA 
ROLSER
Tabla de sobremesa plegable, con percha para 
colgar en el armario.
Cód. 133371

34,95€

https://www.ferrokey.eu/tabla-planchar-con-rejilla-105x30cm-one-garhe
https://www.ferrokey.eu/tabla-planchar-116x35cm-regulable-altura-88-cm-simple-garhe
https://www.ferrokey.eu/tabla-planchar-centro-planchado-124x40-acero-pintado-fast-pro-garhe
https://www.ferrokey.eu/tabla-planchar-rej-reg-altura-47x151x93cm-act-pro-garhe
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REGALOS PARA CUIDARTE

DEPILADORA ELÉCTRICA 
NEW SENSOR W&D SILK 
EPIL 5 
BRAUN
SensoSmartTM. 28. Pinzas MicroGrip: eliminan 
el vello del tamaño de un grano de arena 
(0,5mm). Tecnologia Serie 9.  Dos velocidades. 
Recargable: 1 hora de carga = 30 minutos.
Cód. 137397

74,99€

DEPILADORA ELÉCTRICA 
SILK EPIL 3 
BRAUN
Cabezal con 20 pinzas, sistema de masaje 
en 4 direcciones.Cabezal especial zonas 
sensibles de corte.
Cód. 66379

54,99€

PLANCHA PELO 
RITUALCARE 900 
CECOTEC
Keratine protective. Con revestimiento 
de Queratina y aceite de Argán. Pro 
Ionizer. Iones de carga negativa que la 
turmalina genera. Placas de 55 mm de 
ancho 3D. Incorpora placas flotantes. 
55W.
Cód. 131826

14,90€

20,50€

35,99€

29,90€

SECADOR  PELO  
3 POTENCIAS  
TRISTAR
2000W. Concentrador y difusor. 2 Velocidades. 
Golpe aire frio. 3 ajustes de temperatura (calor). 
Difusor. Concentrador. Anillo para colgar.  
Protección contra sobrecalentamiento.
Cód. 95544

SECADOR DE PELO   
JATA
Cable retráctil. Secador motor DC. Filtro posterior extraíble. 
Filtro posterior extraíble. Limitador térmico de seguridad. Mandos 
independientes integrados. 3 niveles de temperatura. Botón de aire frío. 
Boquilla concentradora de 13 mm. Incluye difusor de aire.Peso ligero. 
Anilla para colgar. Potencia 2.000 W.
Cód.136320

SECADOR DE PELO 
IONICARE  
CECOTEC
Potente motor AC profesional de 
nueva generación con 1800 W de 
potencia. Función PerfectColor. 
Ión real.
Cód.135712

37,90€

RIZADOR PELO 
5 AJUSTES 
TEMPERATURA  
CECOTEC
Con revestimiento de Queratina y 
aceite de Argán, con temperatura 
ajustable de 120 a 200ºC.
Cód. 131838

Función  
PerfectColor

NOVEDAD

Con cable 
retráctil

https://www.ferrokey.eu/secador-pelo-3-potencias-2000w-concentrador-y-difusor-hd-2322-tristar
https://www.ferrokey.eu/plancha-pelo-55w-ionizador-humedo-y-seco-placas-anchas-ritualcare-900-wet-dry-ma
https://www.ferrokey.eu/rizador-pelo-5-ajustes-temperatura-autoapagado-surfcare-790-curly-cecotec
https://www.ferrokey.eu/secador-pelo-cable-rectractil-3-posiciones-2000w-pvc-negro-jbsc1070-jata
https://www.ferrokey.eu/secador-pelo-plastico-negro-ionicare-5500-cecotec
https://www.ferrokey.eu/depiladora-braun-electrica-soft-perfection-3270-soft-body-syst
https://www.ferrokey.eu/depiladora-electrica-depilacion-en-seco-y-humedo-humedo-seco-braun
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30,90€

59,99€

AFEITADORA ELÉCTRICA 5 EN 1 
CECOTEC
Bamba Precisioncare Twistgroom con batería de litio, 
cuchillas de acero inox, indicador LED y waterproof. 
Resistente al agua. Batería de litio de 500 mAh. Uso sin 
cortes durante 90 minutos con solo una carga de 120 
min. Con cabezal de afeitado rotativo con tres cabeza-
les flotantes.
Cód.131774

90,99€

AFEITADORA 
ELÉCTRICA 
RECARGABLE     
BRAUN
2 láminas flexibles + rasurador. 
Indicador LED. Recargable 50 
minutos de uso. Carga rápida 1 
hora. Lavable. Bloqueo de viaje, 
afeitado seco y húmedo.
Cód.137390

AFEITADORA ELÉCTRICA 
RECARGABLE + 
RASURADOR + BARBERO 
+ BODY     
BRAUN
Recorta por ambos lados. 100% lavable. 45 
minutos de autonomía. 360º agarre anti-
deslizante. Uso sin cable. 100% resistente 
al agua. Uso seguro en la ducha. Lámina 
4D con dos recortadoras laterales y dos de 
afeitado centrales. 5 longitudes de corte 
(0-5mm). Indicador de carga. 4 peines 
para barba. 1 peine corporal. Capuchón de 
protección.
Cód.137392

52,99€

AFEITADORA ELÉCTRICA SIN 
CABLE BLACK SERIE 3     
BRAUN
Indicador LED. Recargable 60 minutos de uso. 
Dos laminas + rasurador. Lavables. Peso: 0.4 kg. 
Color Negro. Medidas: 22 cm Alto x 11 cm ancho 
x 5,6 cm fondo.
Cód.116479

49,99€

CORTAPELO 
RECARGABLE     
BRAUN
Corta pelo, perfilador, 2 peines 17 
niveles desde 3 mm a 35 mm , red 
y recargable 50 min. Lavable. LED. 
Bitension. 
Cód.137396

37,50€

CORTAPELO / DEPILADORA 
CORPORAL 7 EN 1      
JATA
7 en 1. Sin cable. Autonomía 60 minutos. Recargable. 
Cable USB incluido. Carga rápida de la batería: 2 horas. 
Impermeable al agua. IPX5. 7 accesorios intercambiable. 
Cabezales extraíbles para fácil limpieza. Cuchillas de 
acero inoxidable de alta resistencia. Accesorios incluidos. 
Bandeja soporte. Multicorriente de 100-240 V. 
Cód.128678

18,90€

CORTAPELOS 
ELÉCTRICO      
JATA
Con dispositivo de ajuste. Cuchi-
llas de acero inoxidable de alta re-
sistencia. Gran precisión de corte. 
Función de corte variable. Cabezal 
desmontable para fácil limpieza. 
Anilla para colgar. Voltaje 230 V. 
Cód.128679

REGALOS PARA CUIDARTE

Accesorios 
de barbero 
incluidos

37,99€

BARBERO RECARGABLE 6 EN 1     
BRAUN
Con cuchillas de larga duración más afiladas, más 
rápidas y más eficientes. Cabezal y peines lavables. 
10 horas de carga para 50 minutos de uso. LED.
Indicador de carga. Uso sin cable. 13 ajustes de 
longitud de 0,5 a 21 mm. Recortador nariz/orejas.
Cód.137394

NOVEDAD

https://www.ferrokey.eu/cortapelo-elec-cable-18x6x24cm-pvc-inox-mp423-jata-128679
https://www.ferrokey.eu/afeitadora-electrica-recargable-rasurador-barbero-body-laminas-humedo-seco-b
https://www.ferrokey.eu/afeitadora-electrica-recargable-laminas-humedo-seco-braun
https://www.ferrokey.eu/afeitadora-electrica-5-en-1-con-bateria-a-prueba-de-agua-precisioncare-twistgroom-cecotec
https://www.ferrokey.eu/barbero-electrica-recargable-6-en-1-multifuncion-braun
https://www.ferrokey.eu/afeitadora-electrica-sin-cable-laminas-300s-black-serie-3-braun
https://www.ferrokey.eu/cortapelo-elec-recargable-7-en-1-22x12x8cm-pvc-ne-ps33b-jata-128678
https://www.ferrokey.eu/cortapelo-electrica-recargable-2-peines-17-niveles-braun
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15,99€

BÁSCULA DE BAÑO     
TRISTAR
De cristal. 150 K. Superficie 30x30. Conmutador: 
kg / lb. Tecnología Step-on. Capacidad máxima : 
150 kg. Alta precisión: 100 g. Cristal de seguridad 
templado. Base antideslizante. Superficie 30 x 30 
cm. Indicador de batería. Desconexión automáti-
cas.Pilas incluidas.
Cód.105084

20,50€

BÁSCULA DE BAÑO DIGITAL DE VIDRIO     
BEURER
Medición 150 Kg / 100 gr. Pantalla LCD grandes dígitos (25 mm).  
Puesta en marcha con sensor de vibración.  Apagado automático. 
Cód.94570

CEPILLO DENTA ORAL-B 
VITALITY DUO 
ORAL-B
Dos dentales 2D. 7600 oscilaciones x minuto. 
Temporizador 4 zonas x 30 segundos/zona.  
Recargable. Autonomía 20 m. Color blanco y 
negro.
Cód. 135988

44,95€

IRRIGADOR DENTAL 
CECOTEC
Boquillas de 360º de giro. Nueva tecnología de 
modulación de pulsos. Incluye 7 boquillas inter-
cambiables: 3 clásicas, 1 para placa, 1 de ortodon-
cia, 1 periodontal y 1 limpiador de lengua.
Cód. 137048

51,90€31,50€

TENSIÓMETRO DE MUÑECA  
BEURER
Con gran pantalla LCD. Memoria que almacena 
hasta 60 mediciones de 3 usuarios. Medición 
rápida/automática.  Detección arritmia. Fecha 
y hora. Mensaje en caso de error. Carnet de 
control de la tensión arterial.Desconexión auto-
mática. Indicador de pilas agotadas. Estuche y 
pilas (2xAAA) incluidas.
Cód.94572

28,99€

BÁSCULA DE BAÑO ANALIZADOR BLUETOOTH 
USB “TEMPE 180K”     
JATA HOGAR
180 KG. Graduación 50 g. Tecnología Bluetooth compatible con dispositivos iOS y 
Android. Aplicación “Okok International”. Sin pilas. Batería recargable: carga com-
pleta en 2,5 horas para 6 meses. Cable USB incluido. Base de cristal de seguridad 
“temperit” de 5 mm de espesor. Pulsadores táctiles. Visor LED de gran tamaño, 4 
dígitos.  
Cód.137385

REGALOS PARA CUIDARTE

Alta  
precisión

NOVEDAD

https://www.ferrokey.eu/bascula-ba-o-electronica-150kg-cristal-gs-11-beurer
https://www.ferrokey.eu/bascula-ba-o-bluetooth-analizador-corporar-7-funciones-negro-deca
https://www.ferrokey.eu/bascula-tristar-ba-o-wg-2421-wg-2421-vidrio-templado
https://www.ferrokey.eu/tensiometro-mu-eca-digital-memoria-3x40-bc-30-beurer
https://www.ferrokey.eu/cepillo-dental-duo-blanco-y-negro-ob-vitality-duo-1-charger-oral-b
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REGALOS PARA CUIDARTE

ALMOHADILLA CONFORT                                                         
DAGA
Confort XL con innovadora tecnología de 
calefacción Intellisense®. 3 programas. 4 
temperaturas. 
Cód. 136628: 34x46 cm.

Cód. 136629: Tamaño XL. 38x50 cm.
44,90€
49,90€

59,90€

ALMOHADILLA CONFORT 
CERVICAL Y ESPALDA                        
DAGA
Con innovadora tecnología de calefacción Intellisense®. 
Posibilidad de seleccionar entre diferentes tiempos y 
temperaturas. Medida: 52 x 38 cm. 
Cód.136631

32,90€

ALMOHADILLA ELECTRÓNICA                             
BEURER
30 x 40 cm. Control temperatura electrónico.  
Interruptor de 3 potencias.  Potencia 100W.  Alta 
seguridad con tecnología BSS. Sistema cable extraí-
ble. Apagado automático a los 90 min aprox. Funda 
lavable a máquina 40º. Display iluminado.Color gris. 
Cód.68333

49,90€

ALMOHADILLA ELECTRÓNICA DE 
TACTO SUAVE                             
BEURER
34 x 47 cm. 100W en forma de mariposa, indicada para 
lesiones de espalda o de cualquier zona del cuerpo, 
transpirable, flexible, cable extraíble y lavable a máqui-
na a 30º con apagado auto a los 90 min aprox. 
Cód.117591

64,99€

ALMOHADILLA CONFORT PIES                                      
DAGA
Con innovadora tecnología de calefacción Intellisen-
se®. Recoge y calienta tus pies tanto tumbado como 
sentado. Medidas 52 x 54 cm. 
Cód.136634

56,90€

ALMOHADILLA CONFORT LUMBAR                              
DAGA
Con innovadora tecnología de calefacción Intellisense®. 
Posibilidad de seleccionar entre diferentes tiempos y 
temperaturas. Gracias a su forma ergonómica se adapta 
perfectamente a la aplicación en la región lumbar, a la 
espalda y al abdomen. Medidas 55 x 30 cm. 
Cód.136632

44,90€

ALMOHADILLA ELECTRÓNICA 
CERVICAL / LUMBAR / ABDOMEN                             
BEURER
Superficie suave (de microfibras).Cinturón de velcro ajustable. 
Calentamiento ultrarápido. Control temperatura electrónico. 
Interruptor de 3 potencias. Potencia 100 W. Alta seguridad con 
tecnología BSS. Cable extraíble. Apagado auto. a los 90 min 
aprox. 62 x 42 cm. 
Cód.130434

49,90€

ALMOHADILLA ELECTRÓNICA 
LED CERVICAL/DORSAL                              
BEURER
Para aplicar calor al cuello y la espalda. Sistema calenta-
miento ultrarápido. Sistema de control temperatura LED 
con luz. Potencia 100W.Sistema cable extraíble. 62 x 42 cm. 
Cód.82115

54,90€

ALMOHADILLA CONFORT 
CERVICAL Y HOMBROS                             
DAGA
Con innovadora tecnología de calefacción Intelli-
sense®. Posibilidad de seleccionar entre diferentes 
tiempos y temperaturas. Medidas 47 x 52 cm. 
Cód.136630

59,90€

ALMOHADILLA ELECTRÓNICA 
DE TACTO SUAVE                             
BEURER
Tamaño XXL. Potencia 100 W. Interruptor de 6 
potencias. Display iluminado Medida 60 x 40 cm. 
Cód.117592

29,90€

ALMOHADILLA ELECTRÓNICA  
DE TACTO SUAVE                              
BEURER
33 x 44 cm. Sistema calentamiento ultrarápido. Control 
temperatura electrónico.  Interruptor de 3 potencias. 
Potencia 100W. Apagado automático a los 90 min aprox. 
Lavable a máquina a 30º. 
Cód.122083 36,90€

ALMOHADILLA CONFORT                  
DAGA
Con innovadora tecnología de calefacción Intellisense®. 
Medidas 35 x 40 cm. 
Cód.136633

https://www.ferrokey.eu/almohadilla-electrica-temporizador-3-programas-4-temperaturas-34x46-textil-crema
https://www.ferrokey.eu/almohadilla-electrica-tama-o-extra-large-3-programas-4-temperaturas-38x50-textil
https://www.ferrokey.eu/almohadilla-electrica-cervical-y-hombros-3-programas-4-temperaturas-47x52-textil
https://www.ferrokey.eu/almohadilla-electrica-cervical-dorsal-100w-62x42cm-textil-beurer
https://www.ferrokey.eu/almohadilla-electrica-cervical-abdomen-lumbar-62x42-cm-beige-beurer
https://www.ferrokey.eu/almohadilla-electrica-5-temperaturas-5-temperaturas-35x40-textil-gris-confort-da
https://www.ferrokey.eu/almohadilla-electrica-universal-100w-3-temperaturas-40x30cm-textil-beurer-68333
https://www.ferrokey.eu/almohadilla-electrica-universal-100w-44x33cm-textil-granate-blanco-hk-confort-be
https://www.ferrokey.eu/almohadilla-electrica-lumbar-3-programas-4-temperaturas-55x30-textil-crema-confo
https://www.ferrokey.eu/almohadilla-electrica-universal-47x34cm-textil-microfibra-beige-beurer
https://www.ferrokey.eu/almohadilla-electrica-cervical-y-espalda-3-programas-4-temperaturas-52x38-textil
https://www.ferrokey.eu/almohadilla-electrica-universal-60x40cm-textil-microfibra-beige-6-potencias-beur
https://www.ferrokey.eu/almohadilla-electrica-confort-pies-5-temperaturas-52x54-textil-gris-confort-pies
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REGALOS PARA CUIDARTE

CALIENTACAMAS SUEÑO 
CÁLIDO                                                            
DAGA
Con exclusivo sistema de seguridad integrado Electro-
block®. Con dos posiciones de temperaturas y tejido 
ultrasuave acolchado italiano asegura el maximo 
confort y bienestar.

Cód. 136635:  Medidas 150 x 80 cm. 

Cód. 136636: Medida 150 x 160 cm. 2 temperaturas.
59,90€
99,90€

59,90€

CALIENTA PIES CON 
FUNCIÓN MASAJE                     
BEURER
Potencia 15W. Con masaje relajante o revitalizan-
te. 2 niveles de temperatura. 2 niveles de masaje. 
Apto para pies grandes. Revestimiento extraíble y 
lavable a mano. 32 x 26 x 26 cm. 
Cód.122088

69,90€

MANTA DE TACTO 
SUAVE MARRÓN 
GRISÁCEO                     
BEURER
Potencia 100W. Sistema cable extraíble.
Interruptor de 6 potencia y desconexión 
automática tras 3h.  Lavable a máquina a 
30º. Medidas 130 x 180 cm. 
Cód.122087

104,90€

MANTA RELAX  
SUAVE PLUS                             
DAGA
Con innovadora tecnología de calefacción 
Intellisense®. Se adapta constantemente 
a la temperatura natural del cuerpo y del 
entorno. En terciopelo suave y confortable. 
Los grandes bolsillos recubiertos de cálido 
peluche sherpa acogen a las manos y a los 
pies. 3 programas. 6 temperaturas. Medida 
150 x 110 cm.
Cód.136641

36,90€

CALIENTACAMAS DOBLE                     
BEURER
Potencia 55-65 W. Para molestias musculares en las 
zonas de espalda, lumbares o cervicales. Sistema cable 
extraíble. Display iluminado. Lavable a máquina 30ºC. 
Medidas 80 x 150 cm. 
Cód.122085

CALIENTACAMAS DOBLE                     
DAGA
Con innovadora tecnología de calefacción Intelli-
sense®. Se adapta constantemente a la temperatura 
natural del cuerpo y del entorno. Terciopelo de 
doble cara suave y confortable. 3 programas.  
6 temperaturas.

Cód. 136639:  Medidas 150 x 95 cm. 

Cód. 136640:  Medidas 180 x 140 cm. 
79,90€
99,90€

86,90€

CALIENTACAMAS DOBLE                     
BEURER
Potencia 2 x 55-65 w. Para zonas de espalda, lumbares 
o cervicales. Dispone de dos mandos para 2 zonas 
térmicas independientes. 3 potencias. Reversible con 
cable extraíble. 140 x 150 cm. 
Cód.122086

CALIENTACAMAS SUEÑO  
CÁLIDO EN ALGODÓN                                            
DAGA
Con innovadora tecnología de calefacción Intellisense®. Du-
rante la noche, se adapta constantemente a la temperatura 
natural del cuerpo y con calor ideal de ambiente circundan-
te, asegurando un buen descanso nocturno.  
3 programas. 6 temperaturas. 

Cód. 136637:  Medidas 150 x 80 cm. 

Cód. 136638: Medida 150 x 160 cm. 

89,90€
159€

https://www.ferrokey.eu/calientacamas-electrica-2-temperaturas-2-temperaturas-150x80-textil-crema-sue-o
https://www.ferrokey.eu/calientacamas-electrica-algodon-3-programas-6-temperaturas-150x80-textil-blanco
https://www.ferrokey.eu/manta-electrica-temporizador-3-programas-6-temperaturas-150x95-textil-gris-relax
https://www.ferrokey.eu/manta-electrica-temporizador-3-programas-6-temperaturas-180x140-textil-crema-rel
https://www.ferrokey.eu/calientacamas-electrica-algodon-3-programas-6-temperaturas-150x160-textil-blanco
https://www.ferrokey.eu/calientacamas-electrica-2-temperaturas-2-temperaturas-150x160-textil-crema-sue-o
https://www.ferrokey.eu/calientacamas-electrico-individual-80x150cm-textil-blanco-55-65w-beurer-122085
https://www.ferrokey.eu/calientapies-electrico-masaje-32x26x26-cm-textil-marron-beurer-122088
https://www.ferrokey.eu/manta-electrica-temporizador-3-programas-6-temperaturas-150x110-textil-rojo-rela
https://www.ferrokey.eu/manta-electrica-autoapagado-130x180cm-100w-textil-gris-6-potencias-beurer-122087
https://www.ferrokey.eu/calientacamas-electrico-doble-140x150cm-textil-blanco-55-65w-beurer-122086


especial NAVIDAD 50

52,95€

38,95€

TALADRO PERCUTOR                             
BLACK+DECKER
Taladro Percutor 710W, portabrocas 13 mm. 0 - 2.800 rpm, 
47.600 ipm. Incluye 2 brocas (mampostería), 2 brocas (made-
ra), empuñadura lateral y maletín.
Cód.128947

TALADRO 
PERCUTOR                             
BLACK+DECKER
Taladro Percutor 500W, portabro-
cas 13mm, 0 - 2.900 rpm, 49.300 
ipm. Incluye empuñadura lateral.
Cód.128374

129€ 159€

TALADRO PERCUTOR 18V                             
BLACK+DECKER
Kit: Taladro Percutor 18V, portabrocas 10mm, 10 + 1 
posiciones de par de apriete, 2 velocidades 0 - 360/1.400 
rpm, par máximo 40Nm, impactos 21.000 ipm. Incluye 2 
baterías 1,5Ah de Litio, cargador, 80 accesorios y maletín.
Cód.112396

TALADRO PERCUTOR 18V                          
BLACK+DECKER
Brico Kit: Taladro Percutor 18V BCHD18, 
portabrocas 10mm, 10 + 1 posiciones de par 
de apriete, 2 velocidades 0 - 360/1.400 rpm, 
par máximo 40Nm, impactos 21.000 ipm. 
Incluye 2 baterías 1,5Ah de Litio, cargador, 
6 herramientas manuales (martillo, alicate 
de boca larga, cúter, flexómetro, nivel y 
llave inglesa), 60 accesorios (10 puntas para 
atornillar, 10 brocas y 40 fijaciones), 12 llaves 
hexagonales y caja de herramientas con 
módulo organizador.
Cód.135470

117,99€

TALADRO PERCUTOR A 
BATERÍA EASYIMPACT 
1200                             
BOSCH
12V. 2 velocidades. Máx par de apriete 
13/30 Nm. Nº de revoluciones 0-400/0-
1.500 rpm. Máx Ø perforación en metal 
8mm. Máx. Ø perforación en madera 
20mm. Máx. Ø perforación en mampos-
tería 6mm. Batería 12V 1,5Ah. Cargador 
GAL 1210 CV. Maletín.
Cód.137501

69,99€

TALADRO PERCUTOR 
EASYIMPACT 600                             
BOSCH
600W, Softgrip. Portabrocas de dos 
piezas. Máx. Ø perforación: 12mm hor-
migón, 10mm acero y 25mm madera.
Impacto 45,000 bpm. Preparado para 
sistema de aspiración. Empuñadura 
adicional, tope de profundidad. Maletín. 
Cód. 134610

39,95€

TALADRO  
PERCUTOR 710W                             
NIVEL
Potencia 710W. Portabrocas  
automático de 13mm.  
Reversible.
Cód.118879

REGALOS PARA MANITAS

https://www.ferrokey.eu/taladro-percutor-600w-sin-llave-easyimpact-600-bosch-0603133000
https://www.ferrokey.eu/taladro-percutor-500w-sin-llave-13mm-black-decker-beh200-qs
https://www.ferrokey.eu/taladro-percutor-12v-li-bateria-1-5ah-08mm-easyimpact-1200-bosch
https://www.ferrokey.eu/taladro-percutor-sin-llave-710w-13mm-black-decker-beh710k-qs
https://www.ferrokey.eu/taladro-percutor-710w-reversible-sin-llave-13-mm-nivel-nv118879
https://www.ferrokey.eu/taladro-percutor-bateria-litio-10mm-18v-2bat-1-5ah-brico-kit-bcksb04-qw-black-decker-bcksb04-qw
https://www.ferrokey.eu/taladro-percutor-18v-li-1-5-ah-caja-metalica-10mm-bdchd18bafc-qw-black-decker-bdchd18bafc-qw
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26,50€

BROCAS PARA 
METAL                             
BOSCH
Set ProBox con 19 brocas 
HSS PointTeQ.
Cód.120680

31,95€

ATORNILLADOR MONTA 
MUEBLES HEXDRIVER, 3,6V                             
BLACK+DECKER
Potencia 3,6V. Par máximo 5,5Nm. Porta-accesorios 
universal. Velocidad 180 rpm. Batería integrada de 
1,5Ah. Luz LED. Sujeción magnética de los accesorios. 
Incluye 5 puntas para atornillar, llave hexagonal y 
cable micro-USB.
Cód.132907

REGALOS PARA MANITAS

56,99€

ATORNILLADOR A BATERÍA IXO 
7 BASIC                             
BOSCH
Batería de Litio integrada de 3,6 V y una mayor 
capacidad de 2,0 Ah (hasta 190 tornillos). Incremento 
de torque a 5,5 Nm. Ergonómico, luz LED en anillo. Car-
casa y caja de almacenamiento fabricada parcialmente 
con materiales reciclados. Set de 10 puntas, cargador 
micro-USB. Portapuntas magnético. Estuche.
Cód.137499

33,85€

PUNTAS DE ATORNILLAR                            
BOSCH
Set con 43 unidades para atornillar. Con puntas 
Phillips, Pozidriv, Planas, Hexagonales, Torx, Torx 
Tamper para aparatos eléctricos/electrónicos, 
portapuntas de cierre rápido y de 80mm y llaves.
Cód.10213820,50€

PUNTAS DE ATORNILLAR                           
BOSCH
Set de 32 unidades para atornillar: puntas Philips, 
Pozidriv, Planas, Hexagonales, Torx, Torx Tamper, 
portapuntas universal magnético.
Cód.73735

TALADRO ATORNILLADOR 
ULTRA-COMPACTO                           
BLACK+DECKER
KIT: Taladro Atornillador Ultra-Compacto 7,2V. Porta-
brocas 10mm, velocidad 400 rpm, par máximo 12Nm, 
batería integrada 1,5Ah de Litio. Incluye 10 accesorios 
para taladrar y atornillar, flexómetro, cargador USB y 
bolsa de transporte.
Cód.112695

57,95€
54,95€

TALADRO ATORNILLADOR 12V    
NIVEL
Taladro atarnillador inalámbrico 12V. Cabezal extraíble. 
Batería Litio. Capacidad:1300 mAh. Velocidades 0-400/0-
1400rpm. Par de apriete: 18+1 setting. Tiempo decarga 
aproximado: 1 hora. Con maletín, 6 brocas y 6 puntas.
Cód.121580

29,95€

ATORNILLADOR A BATERÍA 
NIVEL
Potencia 3,6 V. Batería de litio de 1,3Ah. Par máximo 
5Nm Con 50 puntas. En maletín transparente.
Cód.136049

TALADRO ATORNILLADOR 20V   
NIVEL
Potencia 20V. Batería litio 1,5 AH. Dos velocidades. Par 
máximo 30Nm. Portabrocas 10 mm. 
Con maletín y 70 accesorios.
Cód.136050

69,95€

Con 

50 
accesorios

Con 

70 
accesorios

https://www.ferrokey.eu/taladro-atornillador-maletin-12v-li-1-3-ah-nivel
https://www.ferrokey.eu/taladro-atornillador-7-2v-li-bolsa-transporte-con-accesorios-bdcd8gpa-qw-black-decker
https://www.ferrokey.eu/broca-metal-rectificada-hss-r-juego-19pz-01-10mm-hss-r-pointteq-bosch
https://www.ferrokey.eu/punta-atornillador-7-torx-inviolables-bosch-32-pz-2607017063
https://www.ferrokey.eu/punta-accesorios-taladro-atornillar-profesional-bosch-accesorios-43-pz-2607017164
https://www.ferrokey.eu/atornillador-bateria-3-6vli-2-0ah-ixo-7-bosch
https://www.ferrokey.eu/atornillador-bateria-3-6vli-monta-muebles-1-5ah-hex-driver-black-decker
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54,99€

AMOLADORA ANGULAR                             
BOSCH
750W. 12000 rpm. 115mm. Vibraciones reducidas. 
Retención del eje. Interruptor con protección contra 
reinicio. Caperuza de ajuste rápido para cambiar de 
posición sin necesidad de herramientas. Empuñadu-
ra. Cubierta protectora. Caja de cartón.
Cód.137500

36,95€

MINI AMOLADORA                             
BLACK+DECKER
Mini-Amoladora 710W 115mm, velocidad 12.000 rpm, M14, 
protección contra re-arranque y arranque suave. Incluye 
empuñadura lateral 2 posiciones.
Cód.128264

49,95€

HERRAMIENTA MÚLTIPLE                             
NIVEL
Herramienta múltiple. Potencia 135W. Contiene 233 
accesorios. Velocidad sin carga N=10000. 30000 r.p.m. 
50Hz. 220-240V.
Cód.100202

177,10€

66,80€

MULTIHERRAMIENTA BRICOLAJE 
DREMEL 3000 JC                            
DREMEL
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 rpm. Punta EZ 
TWIST - cambio del accesorio sin llave.15 Accesorios. Estuche.
Cód.80645

MULTIHERRAMIENTA BRICOLAJE DREMEL 4250 JF
DREMEL
175 W. Velocidad variable: 5.000-35.000 rpm. Punta EZ TWIST. Cambio del accesorio 
sin llave. 45 Accesorios (Incluye SpeedClic). 3 Complementos. 45 Accesorios (incluye 
SpeedClic). 3 Complementos (Eje flexible, Cortadora circular y lineal y protector contra 
chispas). Maletín de aluminio.
Cód.137502 344€

MULTIHERRAMIENTA BRICOLAJE DREMEL 8260 JF                          
DREMEL
Batería Litio 12 V - 2,0 Ah. Velocidad variable: 5.000-30.000 rpm. Platinum Edition. 
Punta EZ TWIST. Cambio del accesorio sin llave. 65 Accesorios (incluye SpeedClic). 
5 Complementos (Cortadora circular y lineal, plataforma moldeadora, guía de 
corte multiusos, empuñadura de detalle y resguardo de protección). 2 baterías + 
Cargador  Nuevo Maletín Premium. Maletín de aluminio.
Cód.137503

64,95€

MULTIHERRAMIENTA ROTATIVA 
BLACK+DECKER
Multi-Herramienta Rotativa 7,2V, velocidad variable 
3.500 - 29.500 rpm, batería integrada de 1,5Ah. Incluye 53 
accesorios, cable de carga USB y estuche de transporte.
Cód.133357

REGALOS PARA MANITAS

https://www.ferrokey.eu/amoladora-bricolaje-115-mm-750w-universalgrind-750-115-bosch
https://www.ferrokey.eu/amoladora-bricolaje-115mm-710w-black-decker
https://www.ferrokey.eu/herramienta-bricolaje-multiusos-estuche-15acc-130w-f0133000jc-dremel
https://www.ferrokey.eu/herramienta-bricolaje-multiusos-7-2v-li-1-5ah-53acc-black-decker
https://www.ferrokey.eu/herramienta-bricolaje-multiusos-maletin-233-acc-135w-nv100201-nivel
https://www.ferrokey.eu/herramienta-bricolaje-multiusos-2-baterias-12v-li-2-0ah-65acc-dremel-8260-jf-dre
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39,95€

ESMERILADORA DE BANCO                            
NIVEL
Potencia: 150W. Velocidad: 2950 rpm. Tamaño 
esmeriladora. F150x16xf12.7mm
Cód.121577 42,95€

LIJADORA DE DETALLE 
MOUSE®                             
BLACK+DECKER
Lijadora de Detalle Mouse® 55W, velocidad 11.000 
rpm, órbita 1,5mm, hoja 110mm/cm². Incluye 15 
accesorios y bolsa de transporte.
Cód.126772

70,99€

MULTILIJADORA PSM 80 A                             
BOSCH
80 W. 22.000 opm. Sistema SDS. Sistema Microfiltro. 
Sistema velcro para el papel de lija. 3 hojas de lija.  
Maletín.
Cód.61169

54,95€

SIERRA 
CIRCULAR                            
NIVEL
Potencia 1200W. Corte 65 mm.
Cód.118882

115,99€

SIERRA CIRCULAR PKS 55                            
BOSCH
1200W. 5.600 rpm Ø de disco 160 mm. Profundidad de 
corte 45º: 38 mm /90º: 55 mm. CutControl. Bloqueo de 
seguridad. Cubierta superior de aluminio. Aspiración de 
polvo. Softgrip. Placa base de metal con surco de guía. 
Disco de sierra circular madera. Tope paralelo.
Cód.79061

36,95€

SIERRA DE CALAR                            
BLACK+DECKER
Sierra de Calar 400W, velocidad 3.000 
cpm, bisel 0 - 45°, carrera 19mm. Incluye 
1 hoja.
Cód.106823

39,95€

SIERRA DE CALAR                           
NIVEL
Potencia 600w. Corte 70 mm.
Cód.126825

70,99€

SIERRA DE CALAR PST 650                           
BOSCH
500 W. 3.100 cpm. Sistema SDS. Conexión para 
aspiración. Función de soplado. Empuñadura 
Softgrip. Bajas vibraciones. Longitud de corte: 
madera 65 mm, acero 4 mm. 
Cód.80644

69,95€

SIERRA DE SABLE                           
BLACK+DECKER
Sierra Sable 750W, velocidad variable 0 - 2.800 cpm, 
longitud de carrera 20mm, capacidad máxima de corte 
(madera) 150 mm, capacidad máxima de corte (metal) 
10 mm, sistema de cambio rápido de la hoja. Incluye 1 
hoja de sierra para madera, 1 hoja de sierra para metal y 
soporte para ramas extraíble. 
Cód.132909

REGALOS PARA MANITAS

https://www.ferrokey.eu/sierra-bosch-calar-pst650-06033a0700
https://www.ferrokey.eu/sierra-sable-750w-black-decker
https://www.ferrokey.eu/sierra-circular-bricolaje-1-200w-55mm-pks55-bosch
https://www.ferrokey.eu/lijadora-multifuncion-80w-maletin-psm80a-bosch
https://www.ferrokey.eu/lijadora-orb-b-d-55w-mouse-bolsa-accs-bew230bc-qs
https://www.ferrokey.eu/esmeriladora-taller-banco-150w-150x16x12-7mm-nivel
https://www.ferrokey.eu/sierra-calar-pend-prof-600w-70-mm-nivel
https://www.ferrokey.eu/herramienta-bricolaje-multiusos-2-baterias-12v-li-2-0ah-65acc-dremel-8260-jf-dre
https://www.ferrokey.eu/sierra-circular-bricolaje-1200w-disco-185mm-corte-65mm-nivel


especial NAVIDAD 54

13,90€9,90€ 20,90€

BOMBA DE AGUA                            
BIOTOP GARDEN
Bajo caudal. Preparada para funcionar sumergida 
en agua 24 horas al día. Medida: 59 x 46 x 52 mm 
Potencia 5 W/H. Caudal máximo. 350 l/h. Altura 
máxima 0,65 m. Conexión. 5/16 y 1/2. Regulador 
de caudal.
Cód.137378

BOMBA DE AGUA                            
BIOTOP GARDEN
Bajo caudal. Preparada para funcionar sumergida 
en agua 24 horas al día. Para fuente de sobremesa 
Medidas: 49 x 44 x 32 mm. Consumo: 2,5 w/h. 
Caudal máximo: 250 l/h. Altura máxima jet: 0,65 
m. Conexión: 5/16 1/2. Con regulador de caudal.
Cód.137377

BOMBA DE AGUA                            
BIOTOP GARDEN
Bajo caudal. Preparada para funcionar sumergida 
en agua 24 horas al día. Medida: 73 x 53 x 66 mm 
Potencia: 12 w/h. Caudal máximo. 750 l/h. Altura 
máxima. 1,5 m. Conexión. 5/16 y 1/2. Regulador 
de caudal.
Cód.137379

22,95€ 32,95€

91,35€

CARRETILLA 
ALMACÉN 
PLEGABLE                            
NIVEL
Hierro. 235x380mm.  
Peso máx.: 50kg.
Cód.128730

CARRETILLA 
ALMACÉN 
PLEGABLE 
NIVEL
Aluminio. 
385x280mm. Peso 
máx.: 50 kg.
Cód.128731

MEDIDOR 
LÁSER PLR 30 C
BOSCH
Alcance: 30 m. Cálculo de 
áreas y volúmenes. Precisión 
a 30m: +/- 2 mm. Pantalla di-
gital a color. Memoria. Conec-
tividad mediante Bluetooth. 
Aplicación gratuita disponible 
para iOS y Android. Incluye 2 
Pilas alcalinas 1,5 V LR03/AAA. 
Cód.103076

45,95€

49,90€

62,95€

MEDIDOR 
LÁSER 
TML40                           
STANLEY
Medidor láser 12m de 
bolsillo - TML40. Solo 
distancias.
Cód.134612

MEZCLADOR PINTURA
NIVEL
Para el mezclado de pintura, cementos y otros 
materiales. Incluye varilla de mezclado con cone-
xion M14. Potencia 850W. 230-240 V. 0-500 rpm.
Cód.125296

NIVEL LÁSER ROJO EN CRUZ CUBIX™  
STANLEY
Nivel láser ROJO en cruz CUBIX™. Alcance 12m. 0,6mm/m de precisión. 
Proyecta una línea vertical y otra horizontal. Nivelación automática 
con un rango de +/-4º. Bloqueo del péndulo para una mayor protección 
durante el transporte. Carcasa engomada. Rosca 1/4” para utilizar con 
trípode. Equipo estándar: soporte multiposición, 2 pilas AA, bolsa de 
transporte.
Cód.121216

68,25€

64,95€

NIVEL LÁSER QUIGO III                           
BOSCH
Proyección cruzada. autonivelación: +/-4°. Alcance: 
10 m. Precisión: ±0,8 mm/m. Muy compacto y ligero. 
Rosca de ¼”. Soporte MM2, adaptador de montaje 
rápido con inserción de ¼”, 2 pilas 1,5V.
Cód.112393

TALLER MÓVIL 3 EN 1                           
STANLEY
Caja de herramientas extraíble con dos compartimentos 
en la tapa para almacenar piezas pequeñas, organizador 
extraíble entre la caja de herramientas y la gaveta inferior. 
Ruedas de 17,8 cm, mango telescópico y cierres metálicos.
Cód.94914

4,95€

CANDADO ANTIROBO
NIVEL
Medidas: 22 x 1000mm. Cable combi-
nación.
Cód.115800

REGALOS PARA MANITAS

DETECTOR DIGITAL        
BOSCH
Detecta metales férreos, no férreos 
y cables eléctricos. Profundidad de 
detección: hasta 7 cm.  Incluye 3 
Pilas alcalinas 1,5 V LR03/AAA. Caja 
metálica.                           
Cód. 115442  

59,84€

https://www.ferrokey.eu/candado-antirrobo-moto-cable-22x1000mm-nivel-nv115800
https://www.ferrokey.eu/detector-hierro-madera-cable-70mm-truvo-bosch
https://www.ferrokey.eu/bomba-agua-mini-belen-350l-h-negro-d0452-biotop
https://www.ferrokey.eu/bomba-agua-mini-belen-750l-h-negro-d0453-biotop
https://www.ferrokey.eu/bomba-agua-mini-belen-250l-h-negro-d0450-biotop
https://www.ferrokey.eu/carro-herramientas-taller-movil-modular-475x284x630mm-polipropileno-rws3-1-stanl
https://www.ferrokey.eu/nivel-medicion-laser-autonivelante-proyeccion-cruzada-hasta-10mt-quigoiii-bosch
https://www.ferrokey.eu/mezclador-pintura-varilla-mortero-850w-nivel
https://www.ferrokey.eu/medidor-laser-distancias-hasta-30mt-plr-30-c-bosch-verde
https://www.ferrokey.eu/medidor-laser-hasta-12mt-distancias-stanley-tlm40-stht77666-0
https://www.ferrokey.eu/carretilla-almacen-pala-235x380mm-plegable-rueda-13cm-50kg-carga-hierro-nivel-nv128730-128730
https://www.ferrokey.eu/carretilla-almacen-pala-385x280mm-plegable-rueda-13cm-50kg-carga-aluminio-nivel-nv128731-128731
https://www.ferrokey.eu/nivel-medicion-laser-autonivelante-proyeccion-cruzada-hasta-12mt-stanley
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REGALOS PARA LOS TECNÓLOGICOS

PULSERA 
ACTIVIDAD 
SMARTBAND         
MUVIT IO
Smartband con Modo 
multideporte, medición  de la 
temperatura corporal, ritmo 
cardíaco, presión arterial, 
oxígeno en sangre, monitor 
de sueño, aviso de mensajes, 
ajuste de brillo, recordatorio de 
sedentarismo, recordatorio de 
bebida, sincronización de datos 
con la APP, análisis e informes, 
resistencia al agua IP67                              
Cód. 134543  

RADIO DE BOLSILLO DIGITAL 
AM/FM          
ELBE
Mmodo 24 horas. Memoria para 20 emisoras (10 
emisoras AM y 10 emisoras FM). Despertador 
alarma por radio o buzzer. Altavoz incorporado.                             
Cód. 119386  

PULSERA ACTIVIDAD 
SMARTBAND         
MUVIT IO
Pulsera de actividad. Monitor de 
ritmo cardíaco en tiempo real. 
Medición de la presión arterial. 
Contador de pasos. Medición de 
distancia recorrida. Monitor de 
sueño. Notificaciones de llamadas 
y mensajes. Disparador de cámara 
remota. Alarmas y recordatorios 
programables.                              
Cód. 134544: Color azul
Cód. 134545: Color rosa

24,95€
14,95€

18,90€

RADIO DIGITAL AM/FM GRAN 
DISPLAY           
ELBE
Despertador alarma. Altavoz incorporado. Toma 
auriculares. Botón de bloqueo.Pantalla LCD con luz 
de fondo. Auriculares estéreos incluidos.                             
Cód. 134571  

19,90€

RELOJ DE PARED 
TEMPERATURA Y HUMEDAD            
ELBE
Reloj de pared 25 cm de diámetro.Tipo 
sujeción: Alcayata-pared.Alimentación: 1 pila 
AA (no incl).                              
Cód. 134574  

12,90€

RELOJ DESPERTADOR 
TEMPERATURA Y 
HUMEDAD              
ELBE
Con gran pantalla de 11,2 cm 
ofrece la información horaria, 
día de la semana, temperatura y 
humedad,equipado con un sistema 
de alarma dual para días laborables 
y fines de semana. Pantalla 
retroilumindada.                              
Cód. 128251  

13,90€

RELOJ DESPERTADOR 
TEMPERATURA Y 
HUMEDAD             
ELBE
Luz de fondo. Calendario. Selector 
de alarma. Indicador de día de la 
semana. Medidor de temperatura y 
humedad                              
Cód. 120226  

12,90€

TIRA LED INTELIGENTE        
MUVIT IO
Compatible con Google Home y Amazon Alexa. Control remoto 
mediante Smartphone. WiFi: 2.4GHz . APP: muvit iO Home . Hasta 
20.000 horas. Waterproof: IP65 (Tira LED, no transformador) . Voltaje: 
AC100-240V 50/60Hz Número de LEDs: 90. Longitud: 5m. Crea grupos 
para controlar hasta 200 dispositivos a la vez . Incluye 5 Adaptadores 
para esquinas . Incluye 3 adaptadores de ensamble. Eficiencia 
energética: A+. Resistencia: IP44 (salpicaduras). Fijación mediante 
adhesivo 3M. 5 metros.                            
Cód. 134536  

39,95€

https://www.ferrokey.eu/tira-led-decorativa-wifi-rgb-cct-5m-google-home-y-alexa-21x18x6cm-abs-rgb-muvit-io-miolst002
https://www.ferrokey.eu/reloj-despertador-termometro-y-luz-blanco-elbe
https://www.ferrokey.eu/reloj-pared-higrometro-termometro-25cm-diametro-rp-1005-n-elbe-25-00-x-25-00-x-4
https://www.ferrokey.eu/reloj-despertador-digital-negro-elbe
https://www.ferrokey.eu/radio-portatil-digital-am-fm-9-8x6x1-8cm-negro-elbe
https://www.ferrokey.eu/radio-portatil-pantalla-lcd-memoria-40-emisoras-sleep-snooze-rf-94-elbe-5-50-x
https://www.ferrokey.eu/smartband-actividad-frec-cardiaca-oxig-sangre-temp-corporal-41x20x12-50cm-abs
https://www.ferrokey.eu/smartband-actividad-frec-cardiaca-app-compatible-16x9x2-5cm-abs-negro-verde-muv
https://www.ferrokey.eu/smartband-actividad-frec-cardiaca-app-compatible-16x9x2-5cm-abs-rosa-muvit-io
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TELEVISION 
EVER-LED 32”        
ENGEL
TV Everled 32”-TDT2 - HD - 
USB PVR- OCA-Modo hotel.                            
Cód. 137303  

169€

REGALOS PARA LOS TECNOLÓGICOS

ALTAVOZ KARAOKE 
PORTATIL LED         
ELBE
Con luz, 10W SD+USB+FM, 
micrófono con cable, compatible 
cualquier emisor Bluetooth, tanto 
PC, Smartphone o Tablet. Son 
compatibles con reproducción de 
audio en formato MP3, puedes 
usar su compatibilidad memorias 
USB y Micro SD. Dispone de una 
batería de 1200 mAh.                               
Cód. 132926  

ALTAVOZ BLUETOOTH       
ELBE
Potente sonido con un reducido tamaño. 
Compatibles con tecnología True Wireless estéreo 
que ofrece la posibilidad de vincular dos altavoces 
y crear un sonido estéreo sin necesidad de ningún 
cable. Potencia: 10W. Bluetooth V5.0 .Cable de 
carga USB, correa y funda incluidos. Fuente de 
alimentación: 5V                                
Cód. 134570  

29,90€

39,90€

SOPORTE MULTIMEDIA        
VIVAHOGAR
Inclinable y giratorio. Soporta máximo 5 kilos. 
Giratorio derecha/izquierda 180º. Arriba/abajo 
15º. Color negro.                                
Cód. 99781  

SOPORTE TV        
VIVAHOGAR
Inclinable y giratorio. Soporta máximo 35 kilos. 
Giratorio derecha/izquierda 90º. Arriba/abajo 
5º. Color plata. Para TV de 19” a 37”                                
Cód. 99793  

2,50€

19,90€

BARRA DE SONIDO 
BLUETOOTH PARA TV        
ELBE
Gracias a  su conexión HDMI-ARC con cable 
de 1.5m incluido, podrá conectarla al puerto 
HDMI-ARC de su televisor. De esta forma 
transmitirá el sonido directamente hacia 
la barra además de por los altavoces de  la 
TV. Conexiones Bluetooth, USB player, jack 
3.5mm y óptica, podrá  utilizarla también como 
altavoz conectándola a su smartphone, tablet 
u ordenador.                                
Cód. 137412  

69,90€

TORRE DE 
SONIDO 
BLUETOOTH         
ELBE
40W, Reproduce MP3 
desde USB y Tarjeta SD. 
Radio FM Autoscan,ando a 
distancia tipo tarjeta. Auto 
apagado. Luz Led para 
comprobación de estado.                           
Cód. 119384  

69,90€

ALTAVOZ BLUETOOTH 
MINI        
ELBE
Potencia: 3W.Bluetooth® V4.2 compatible 
con función manos libres.Controles de 
reproducción integrados.USB + Micro SD 
Card Player. Radio Autoscan.                                
Cód. 134569  

12,90€

https://www.ferrokey.eu/television-ever-led-hd-usb-pvr-tdt2-oca-modo-hotel-le3264t2-engel-32-negro-cr
https://www.ferrokey.eu/soporte-television-plasma-arriba-abajo-5-37-metal-negro-vivahogar
https://www.ferrokey.eu/soporte-multimedia-altavoz-pared-negro-vivahogar-99781
https://www.ferrokey.eu/altavoz-bluetooth-radio-potencia-3w-usb-micro-sd-alt-n10-bt-elbe-12-5x7-8x4-20
https://www.ferrokey.eu/altavoz-bluetooth-estereo-potencia-10w-usb-micro-sd-alt-190-tws-elbe-19-8-x-8
https://www.ferrokey.eu/karaoke-portatil-microfono-con-cable-elbe-10w-sd-usb-fm-negro-1-ud
https://www.ferrokey.eu/altavoz-multimedia-bluetooth-40w-negro-elbe-tw-402-bt
https://www.ferrokey.eu/barra-sonido-television-potencia-40w-rms-bluetooth-hdmi-optica-sb-040-bt-elbe-75-137412
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AURICULAR BLUETOOTH 
DIADEMA         
ELBE
Micrófono incorporado. Rango de alcance: 10 m. 
Hasta 5 horas de reproducción. Hasta 6 horas de 
conversación, Longitud del cable: 60 cm. Color 
negro.                              
Cód. 119387  

AURICULAR CON 
MICRÓFONO Y LUZ LED 
GAMING          
ELBE
Con midrofono y luz Led. Auricular con micrófono 
para PC. Diadema con luz LED y ajustable. 
Micrófono Omni-Direccional con luz LED. 
Compatible con aplicaciones tipo Skype, Video 
Juegos, Música y Video. Grandes altavoces de 
50mm. Control de volumen.                              
Cód. 134573  

AURICULAR BLUETOOTH 
DIADEMA         
ELBE
Tecnología Bluetooth 5.0.equipado con un micrófono 
de alta sensibilidad. Almohadillas de proteina. 
Diseño plegable. Cable de carga y de jack 3.5mm 
incluidos. Botones para avanzar y retroceder 
canciones y descolgar/colgar el teléfono.                              
Cód. 134572  

22,90€19,90€ 34,90€

AURICULARES         
MUVIT
Conector: Jack de 3,5 mm . Longitud del cable: 1200mm 
Tamaño del altavoz: 13mm. Potencia nominal: 3mw. 
Potencia máxima: 10mw.                   
Cód. 137316: Color negro. 

Cód. 137317: Color blanco. 

Cód. 137318: Color rosa. 

AURICULARES         
MUVIT
Cable Jack 3.5 mm, compatible con la 
mayoría de smartphones.           
Cód. 137319: Color negro. 

Cód. 137320: Color blanco. 

Cód. 137321: Color rosa. 

8,95€
8,95€

AURICULARES 
BLUETOOTH          
ELBE
Con  tecnología Active Noice 
Cancelling (ANC). Hasta 10 metros 
de distancia gracias a la tecnología 
Bluetooth versión 5.0. Micrófono 
incorporado. Hasta 3.5 horas de 
reproducción. 3 cargas mediante 
estuche de carga.Diámetro altavoz 
10mm. Frecuencia 2.402GHz-
2.480GHz. Caja carga magnética 300 
mAh.                             
Cód. 137411  

31,95€

AURICULARES 
BLUETOOTH          
ELBE
Con tecnología bluetooth 5.0 
ofrecen una conexión más 
rápida y estable garantizando 
un sonido de gran calidad 
hasta 10 metros de longitud. 
Bluetooth®  V5.0+BR+EDR+BLE, 
Class II. Tecnología true wireless. 
Micrófono incorporado.Hasta 5 
horas de reproducción. 2 cargas 
mediante charging box. Stand-by 
hasta 250 h.                           
Cód. 137410  

14,95€

REGALOS PARA LOS TECNOLÓGICOS

https://www.ferrokey.eu/auriculares-jack-3-5-estereo-meu-muvit-negro-abs-137316
https://www.ferrokey.eu/auriculares-jack-3-5-almohadilla-estereo-seu-muvit-negro-abs-137319
https://www.ferrokey.eu/auriculares-jack-3-5-almohadilla-estereo-seu-muvit-blanco-abs-137320
https://www.ferrokey.eu/auriculares-jack-3-5-almohadilla-estereo-seu-muvit-rosa-abs-137321
https://www.ferrokey.eu/auriculares-jack-3-5-estereo-meu-muvit-blanco-abs-137317
https://www.ferrokey.eu/auriculares-jack-3-5-estereo-meu-muvit-rosa-abs-137318
https://www.ferrokey.eu/auricular-multimedia-bluetooth-negro-elbe-abt-590-n
https://www.ferrokey.eu/auricular-bluetooth-microfono-alta-fidelidad-20-horas-abt-001-k-elbe-15-00-x-15
https://www.ferrokey.eu/auricular-diadema-microfono-gaming-cable-retroiluminado-au-650-led-elbe-18-5-x-1
https://www.ferrokey.eu/auriculares-audio-auto-5-horas-bluetooth-auto-5-horas-abtws-003-b-elbe-8-00-x-137410
https://www.ferrokey.eu/auriculares-audio-anc-cancelacion-de-ruido-bluetooth-auto-3-5-horas-abtws-005-b
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BÁSCULA PARA MALETAS 
CON FLEXÓMETRO        
BEURER
Con pantalla LCD con retroiluminación y una 
práctica cinta métrica para poder medir las 
maletas. Dispone de la función hold automática 
y una correa de fijación para que ocupe poco 
espacio. Capacidad 40 Kg.                         
Cód. 135729  

15,90€

ALFOMBRILLA RATÓN         
SUBBLIM
Al fombrilla con base de caucho antideslizante. Estilo tapete 
tamaño XL. Medidas 90 x 40 cm.         
Cód. 134524: Diseño mapa del mundo. 

Cód. 134525: Diseño graffiti. 

Cód. 137310: Diseño mundo vintage. 
9,95€

TECLADO Y RATÓN CON CABLE LUCES LED 
GAMING        
ELBE
Teclado de 104 teclas retroiluminadas.Fabricado con un diseño ergonómico 
y tacto mecánico, este pack ELBE es la mejor solución para iniciarse en el 
mundo gaming. Además su ratón permite 3 configuraciones distintas de 
resolución DPI para adaptarse perfectamente a cualquier tipo de usuario. 
Ratón optico 6D.                            
Cód. 134575  

ALFOMBRILLA RATÓN        
SUBBLIM
Múltiples modos y efectos de luces. Combina funcionalidad y estética 
gracias a su cuidado diseño con bordes iluminados transparentes. Podrás 
elegir entre 9 colores distintos y 3 efectos de iluminación.                            
Cód. 137311  

19,99€

MOCHILA        
SUBBLIM
Con sistema de bloqueo 
antirrobo, espalda reforzada 
con sistema Airflow, comodidad 
y transpiración, sistema de 
doble cremallera en todos los 
compartimentos, dos bolsillos 
laterales de malla, distintivos 
reflectantes, sistema integrado 
de correa para Trolley, puerto 
USB para carga de dispositivos, 
salida de auriculares.                            
Cód. 134523  

19,95€

MOCHILA        
SUBBLIM

Ideal para el transporte diario 
de tu portátil. Se trata de 

una mochila ligera y robusta 
elaborada con material a partir 

de polyester de alta calidad a 
prueba de cortes y repelente 

al agua. Puerto de carga USB. 
Medidas: 295 x 130 x 420 mm.                            

Cód. 137309  

29,95€

19,90€

BÁSCULA PESAMALETAS 
DIGITAL        
ILSA
Cap.50 Kg. Función termómetro. Pila de 
litio incluída.                       
Cód. 73907  

12,50€

NOVEDAD

REGALOS PARA LOS TECNOLÓGICOS

https://www.ferrokey.eu/alfombrilla-raton-xl-world-xl-subblim-90x40cm-negro-caucho
https://www.ferrokey.eu/alfombrilla-raton-luz-led-rgb-xl-9-colores-subm016-subblim-negro-caucho-137311
https://www.ferrokey.eu/pack-teclado-raton-inalambrico-3-comf-res-dpi-gaming-raton-6d-retroiluminado-ptr
https://www.ferrokey.eu/mochila-portatil-secure-16-pulgadas-antitheft-secure-antitheft-v2-subblim-negro-137309
https://www.ferrokey.eu/mochila-portatil-gris-16-pulgadas-lock-urban-subblim-46x31x15cm-gris-textil
https://www.ferrokey.eu/bascula-pesamaletas-digital-max-50kg-ilsa
https://www.ferrokey.eu/bascula-pesamaletas-flexometro-max-40kg-plastico-gris-ls-06-beurer
https://www.ferrokey.eu/alfombrilla-raton-xl-graffiti-xl-subblim-90x40cm-negro-caucho
https://www.ferrokey.eu/alfombrilla-raton-vintage-world-xl-vintage-world-subblim-marron-caucho-137310
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REGALOS PARA LOS TECNOLÓGICOS

CARGADOR MÓVIL/
TABLET POWER BANK        
MUVIT   
Diseño ultrafino con acabado en aluminio. 
Cable USB-Micro USB para recarga de la 
batería externa incluido.                         
Cód. 126522  

SMARTPHONE        
ENERGIZER   
Smartphone Android  12 (Go edition) 
con pantalla LCD HD+ de 6.08”, Red 
4G LTE, cámara trasera de 5.0 Mpx, 
cámara frontal de 5.0 Mpx, procesador 
Mediatek MT6761 Helio A22 (12 
nm), Quad-core 2.0 GHz Cortex-A53, 
memoria interna 32GB 2GB RAM, slot 
tarjeta micro SD hasta 128GB, Dual-
Sim, BATERÍA Li-Ion de 3.000 mAh y 
radio FM.                     
Cód. 137308  

24,95€

119€

ARO DE LUZ LED SELFIE        
MYWAY
Aro de luz Led para móvil con batería 
recargable. Para selfies, fotos, reuniones o 
chatear. Deja que tu trabajo y tu vida sean 
lo que quieras que sean.                          
Cód. 134540  

ARO DE LUZ LED SELFIE       
MUVIT
Saca tu mejor cara en tus selfies con el aro de luz 
muvit. Para tus fotos, tus videos , e incluso tus 
video llamadas, siempre con la mejor imagen. 
Anillo de luz 10” 3 modos de luz blanca. 26 colores.                              
Cód. 134541  

ARO DE LUZ LED SELFIE       
MUVIT
Saca tu mejor cara en tus selfies con el aro de luz 
muvit. Para tus fotos, tus videos , e incluso tus video 
llamadas, siempre con la mejor imagen. Anillo de luz 
10” 3 modos de luz blanca. 26 colores.                                  
Cód. 134542  

9,95€ 39,95€ 44,95€

TELÉFONO MÓVIL 
BÁSICO        
ENERGIZER   
Batería de alto rendimiento de 1000 mAh. 
Hasta 4,5 horas continuas en el teléfono sin 
tener que recargar. Tiempo de espera hasta 
100 horas. Pantalla TFT 1.77””. Cámara 
principal 0.08MP QVGA. Cámara secundaria 
0.08MP QVGA. Vídeo Reproducción / 
Grabación.                        
Cód. 137307  

TELÉFONO MÓVIL SENIOR        
TELEFUNKEN   
Pantalla de 1.8”. Cámara: 1,2Mpx. Bluetooth. Base 
cargadora y Botón SOS.Reproductor Multimedia: 
MP3. 2 Teclas de Aceso Directo. Memoria interna 
32Mbit+34Mbit. Sintonizador de radio: FM. Puerto 
USB/cargador: Micro USB. Linterna. Directorio 
telefónico 150 contactos. Altavoz: Manos libres. 
Batería: Li-ion 600mAh. Accesorios: Micro USB y 
Adaptador de CA.                        
Cód. 134521  

19,95€ 24,99€

https://www.ferrokey.eu/smartphone-2g-pantalla-tft-1-77-850-900-1800-1900-abs-negro-energizer-137307
https://www.ferrokey.eu/aro-led-selfies-tablet-smartphone-mwchl0007-myway-8-5x8-5x1cm-blanco-abs
https://www.ferrokey.eu/aro-led-selfies-10-pulgadas-sobremesa-26-colores-muchl0078-muvit-34x29x6cm-blanc
https://www.ferrokey.eu/aro-led-selfies-10-pulgadas-tripode-26-colores-muchl0079-muvit-43-4x20-5x14cm-bl
https://www.ferrokey.eu/telefono-movil-gsm-5g-12-3x8-4x7-5cm-abs-negro-telefunken
https://www.ferrokey.eu/smartphone-4g-32gb-pantalla-lcd-hd-6-08-camara-5-0-mpx-android-12-go-edition-a-137308
https://www.ferrokey.eu/cargador-movil-tablet-muvit-power-bank-usb-micro-usb-ne-170x95x21-muchp0118-126522
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REGALOS PARA LOS TECNOLÓGICOS

LÁMPARA INTELIGENTE         
MUVIT IO
Lámpara LED inteligente y táctil de muvit 
iO, puede controlarse con la app muvit 
iO Home, donde encontrarás muchas 
opciones de configuración interesantes.                            
Cód. 137314  

LINTERNA FRONTAL         
VIVAHOGAR
Posiciones: Alto, bajo e intermitente. En 
posicion alta 120 lumenes, alcance 85 
metros de distancia y 4 horas de duración. 
En posicion baja 40 lúmenes, alcance 40 
metros de distancia y 15 horas de duración. 
En posicion intermitente 100 horas de 
duración.                           
Cód. 123040  

PILA ALCALINA 6LR61 
9V          
DURACELL
9V.  1 Pieza.                           
Cód. 98330  

PILA ALCALINA           
DURACELL
1,5V.                           
LR14  LR20                          
Cód. 78303: Cód. 78302: 
2 Piezas.   2 Piezas.

PILA BOTÓN  
ALCALINA LR 44                
DURACELL
Blister 2 unidades.                           
Cód. 109591  

PILA ALCALINA           
DURACELL
1,5V.
LR03 AAA  LR06 AA                          
Cód. 109597: Cód. 109596: 
4 Piezas.   4 Piezas.
Cód. 112711: Cód. 112710: 
8 Piezas. 4 Piezas.

PILA BOTÓN LITIO           
DURACELL
Blister 2 unidades
Cód. 126726: DL 2016 
Cód. 126725: DL 2025
Cód. 126724: DL 2032

PILA BOTÓN LITIO           
DURACELL
Blister 2 unidades
Cód. 109606: LR03 AAA . 900 mAh
Cód. 109604: LR06 AA. 2.500mAh.

LÁMPARA DESPERTADOR         
MUVIT IO
Con 4 alarmas distintas, función de repetición, 
7 melodías diferentes. 20 niveles de intensidad 
luminosa y 7 colores diferentes.                             
Cód. 137315  59,95€

9,95€

3,95€3,95€ 3,95€

1,45€ 2,95€

8,99€
3,95€ 3,95€
6,95€ 6,95€

49,95€

NOVEDAD

NOVEDAD

https://www.ferrokey.eu/lampara-sobremesa-wifi-carga-inalambrica-usb-abs-blanco-miolamp002-muvit-io-137314
https://www.ferrokey.eu/pila-alcalina-6lr61-9v-duracell-1-pz-5000394105485
https://www.ferrokey.eu/pila-boton-lr44-duracell-2-pz-5000394504424
https://www.ferrokey.eu/linterna-iluminacion-frontal-150lm-vivahogar-vh123040
https://www.ferrokey.eu/lampara-despertador-luzambiente-rgb-radio-fm-abs-blanco-miolamp005-muvit-io-137315
https://www.ferrokey.eu/pila-alcalina-lr06-aa-1-5v-duracell-8-pz-5000394017764
https://www.ferrokey.eu/pila-alcalina-lr06-aa-1-5v-duracell-4-pz-5000394017641
https://www.ferrokey.eu/pila-recargable-lr06-aa-1-5v-duracell-2-pz-5000394056978
https://www.ferrokey.eu/pila-recargable-lr03-aaa-1-2v-850mah-duracell-2-pz-5000394203815
https://www.ferrokey.eu/pila-alcalina-lr03-aaa-1-5v-duracell-8-pz-5000394018549
https://www.ferrokey.eu/pila-alcalina-lr03-aaa-1-5v-duracell-4-pz-5000394018457
https://www.ferrokey.eu/pila-alcalina-lr14-c-1-5v-duracell-2-pz-5000394019089
https://www.ferrokey.eu/pila-alcalina-lr20-d-1-5v-duracell-2-pz-5000394019171
https://www.ferrokey.eu/pila-boton-2016-duracell-2-pz-5000394203884
https://www.ferrokey.eu/pila-boton-2025-duracell-2-pz-5000394203907
https://www.ferrokey.eu/pila-boton-2032-duracell-2-pz-5000394203921
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ENCHUFE DOBLE WI-FI 
INTELIGENTE        
ENERGEEKS
Compatible con Amazon Alexa, Google Assistant. 
Control individual de cada una de ellas. 3680W máx. 
16A máx. 110-240V. Redes wifi: sólo redes de 2.4GHz 
Enciende o apaga tus dispositivos electrónicos 
desde cualquier lugar a través de la app Energeeks 
3.0 (iOS & Android).                       
Cód. 128799  

ENCHUFE WI-FI INTELIGENTE.  
PACK DE 3 UNIDADES        
ENERGEEKS
Compatible con Google Home y Amazon Alexa. Pack 3 uds. 
16A máx. 3680W máx. Redes wifi: sólo redes de 2.4GHz. 
Enciende o apaga tus dispositivos electrónicos desde 
cualquier lugar a través de la app Energeeks 3.0 (iOS & 
Android).            
Cód. 128798  

20,50€ 39€

ENCHUFE WI-FI INTELIGENTE        
ENERGEEKS
Luz multicolor para uso como luz de noche. 
Compatible con Amazon Alex y Google Assistant. 
16A máx. 3680W máx. 110-240V. Redes wifi: 
sólo redes de 2.4GHz. Enciende o apaga tus 
dispositivos electrónicos desde cualquier lugar a 
través de la app Energeeks 3.0 (iOS & Android).                  
Cód. 128801  

16€

ENCHUFE WI-FI INTELIGENTE        
ENERGEEKS
Compatible con Google Home y Amazon Alexa. 
3680W máx. 16A máx. 110-240V. Redes wifi: sólo 
redes de 2.4GHz. Enciende o apaga tus dispositivos 
electrónicos desde cualquier lugar a través de la app 
Energeeks 3.0 (iOS & Android).              
Cód. 128797  

14,50€

ENCHUFE WI-FI INTELIGENTE + 2 
USB        
ENERGEEKS
Compatible con Google Home y Amazon Alexa. Con 
dos puertos USB incluidos para la conexión de hasta 3 
dispositivos. . 3680W máx. 16A máx. 110-240V. Enciende o 
apaga tus dispositivos electrónicos desde cualquier lugar 
a través de la app Energeeks 3.0 (iOS & Android).              
Cód. 128800  

16€

CÁMARA IP EXTERIOR CON 
FOCO        
ENERGEEKS
Cámara IP exterior con foco 1080p Observer I. 
Alimentación: 5V - 2.5A. Redes wifi: sólo redes 
de 2.4GHz. Lente 3,6mm. 2M FULL HD 1080p. 
Detección de movimiento. Visión nocturna hasta 
10m. Función grabación tarjeta o nube (servicio 
de pago). IP65. 800 – 1000 lúmenes.                            
Cód. 134485  

69€

CÁMARA IP EXTERIOR 
MOTORIZADA        
ENERGEEKS
Resolución SUPER HD 3Megapixels. Detección de 
movimiento con filtro de humanos. Luz y sirena 
incorporadas. Visión nocturna hasta 10m. Función 
grabación. Ranura tarjeta SD hasta 64Gb. Rotación: 355º 
horizontal / 90º vertical. Auto-tracking. RJ45. Redes wifi: 
sólo redes de 2.4GHz. Compatible con Google Home y 
Amazon Alexa. Gran resolución de imagen, 1080p.                           
Cód. 137449 

65€

CÁMARA IP MOTORIZADA  
WI-FI        
ENERGEEKS
Motorizada 355° horizontal / 90° vertical. Resolución 
HD 720p. Detector de movimiento. Notificaciones. 
Grabación en tarjeta (no incluida) / nube (servicio 
de pago). Visión nocturna hasta 10m. Audio 
bidireccional. Redes wifi: sólo redes de 2.4GHz.                        
Cód. 128835 

28€

HOGAR INTELIGENTE

BASE MULTIPLE INTELIGENTE 
3 TOMAS + 4 USB        
ENERGEEKS
Base múltiple wifi de 3 tomas + 4 USB. 3680W 
máx. 16A máx. 110-240V. Redes wifi: sólo redes 
de 2.4GHz.                       
Cód. 134488  

36€

https://www.ferrokey.eu/enchufe-wifi-inteligente-plastico-blanco-energeeks-eg-ew001mc
https://www.ferrokey.eu/enchufe-wifi-inteligente-medidor-de-consumo-plastico-blanco-energeeks-eg-ew003mc
https://www.ferrokey.eu/enchufe-wifi-inteligente-2usb-plastico-blanco-energeeks-eg-ew005mc
https://www.ferrokey.eu/enchufe-wifi-inteligente-medidor-de-consumo-plastico-blanco-energeeks-eg-ew004mc
https://www.ferrokey.eu/enchufe-wifi-inteligente-plastico-blanco-energeeks-eg-ew006mc
https://www.ferrokey.eu/camara-ip-wifi-plastico-blanco-energeeks-eg-cip001
https://www.ferrokey.eu/camara-ip-wifi-sirena-y-luz-incorporadas-motorizada-3-mp-filtro-humanos-eg-cipex-137449
https://www.ferrokey.eu/camara-ip-wifi-foco-exterior-observer-eg-cipfoco001-energeeks-22x7-4x14-cm-negro
https://www.ferrokey.eu/base-multiple-wifi-medidor-de-consumo-4t-4-usb-eg-bw001mc-energeeks-13x6x40-3-cm-blanco-abs
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BOMBILLA G-45 LED 
INTELIGENTE WI-FI        
ENERGEEKS
Casquillo E27. Potencia 5W. 470 
lúmenes. CCT 2700k – 6500K. RGB. 
Dimable. Wifi + Bluetooth.                        
Cód.  137446

TERMOSTATO WI-FI        
ENERGEEKS
Termostato Wifi inteligente que 
permite controlar tu caldera 
a distancia. Programa, crea 
escenarios… haz que el termostato 
trabaje de forma automatizada 
permitiendo el ahorro de mucha 
energía y dinero.                   
Cód. 134454 

VÁLVULA 
TERMOSTÁTICA        
ENERGEEKS
Permite controlar los radiadores 
individualmente y gestionar la 
temperatura de cada estancia por 
separado.                   
Cód. 134456 

VÁLVULAS TERMOSTÁTICAS        
ENERGEEKS
Pack 2 unidades. Permite controlar los radiadores 
individualmente y gestionar la temperatura de 
cada estancia por separado.  Sencilla instalación 
reemplazando los cabezales de válvulas 
termostáticas ya instaladas o instalando una nueva 
y colocando estos cabezales termostáticos Wifi por 
primera vez.           
Cód. 134455 

9€

BOMBILLA LED 
INTELIGENTE WI-FI        
ENERGEEKS
Casquillo E27. Potencia 14W. 1400 
lúmenes. CCT 2700k – 6500K. RGB. 
Dimable. Wifi + Bluetooth.                       
Cód. 137442 

13€

BOMBILLA LED 
INTELIGENTE WI-FI        
ENERGEEKS
Casquillo E14. Potencia 5W. 470 
lúmenes. CCT 2700k – 6500K. RGB. 
Dimable. Wifi + Bluetooth.                       
Cód. 137445 

9€

BOMBILLA LED 
INTELIGENTE WI-FI        
ENERGEEKS
Casquillo E27. Potencia 11W. 1055 
lúmenes. CCT 2700k – 6500K. RGB. 
Dimable. Wifi + Bluetooth.                    
Cód. 137448 

12€

BOMBILLA LED 
INTELIGENTE WI-FI. 2 
UNIDADES        
ENERGEEKS
Casquillo E27. Potencia 8W. 806 lúmenes. 
CCT 2700k – 6500K. RGB Dimable. Wifi + 
Bluetooth. Pack 2 unidades                    
Cód. 137441 

16€

BOMBILLA VELA LED 
INTELIGENTE WI-FI        
ENERGEEKS
Casquillo E14. 5Potencia W. 470 
lúmenes. CCT 2700k – 6500K. RGB. 
Dimable. Wifi + Bluetooth”                   
Cód. 137447 

9€

89€ 39,99€ 109,99€

BOMBILLA GU-10 LED 
INTELIGENTE WI-FI        
ENERGEEKS
Casquillo E27. Potencia 14W. 1400 
lúmenes. CCT 2700k”                       
Cód. 137443 

9€

BOMBILLA GU-10 LED 
INTELIGENTE WI-FI. 2 
UNIDADES        
ENERGEEKS
Casquillo GU10. Potencia 5W. 400 
lúmenes. CCT 2700k – 6500K. RGB 
Wifi + Bluetooth. Pack 2 unidades.”                       
Cód. 137444 

16€

BOMBILLA LED 
INTELIGENTE WI-FI        
ENERGEEKS
Casquillo E27. Potencia 8W. 806 
lúmenes. CCT 2700k – 6500K. RGB 
Dimable. Wifi + Bluetooth                       
Cód. 137440 

9€

HOGAR INTELIGENTE

https://www.ferrokey.eu/cronotermostato-domotica-wifi-digital-eg-term001-energeeks-blanco-plastico-1
https://www.ferrokey.eu/valvula-domotica-wifi-digital-eg-valv001-energeeks-blanco-plastico-1
https://www.ferrokey.eu/valvula-domotica-wifi-digital-pack-2-und-eg-valvkit001-energeeks-pack-2-unid
https://www.ferrokey.eu/bombilla-wifi-cct-2700k-6500k-rgb-a60-e27-8w-806lm-abs-blanco-energeeks-137440
https://www.ferrokey.eu/bombilla-wifi-cct-2700k-6500k-rgb-a60-e27-pack-2-8w-806lm-abs-blanco-ene-137441
https://www.ferrokey.eu/bombilla-wifi-cct-2700k-6500k-rgb-e14-5w-470lm-abs-blanco-energeeks-eg-bwp455w001
https://www.ferrokey.eu/bombilla-wifi-cct-2700k-6500k-rgb-e27-5w-470lm-abs-blanco-energeeks-137446
https://www.ferrokey.eu/bombilla-wifi-cct-2700k-6500k-rgb-a65-e27-14w-1400lm-abs-blanco-energeek-137442
https://www.ferrokey.eu/bombilla-wifi-cct-2700k-6500k-rgb-e14-5w-470lm-abs-blanco-energeeks-eg-bwc375w001
https://www.ferrokey.eu/bombilla-wifi-cct-2700k-6500k-rgb-e27-11w-1055lm-abs-blanco-energeeks-137448
https://www.ferrokey.eu/bombilla-wifi-cct-2700k-6500k-rgb-gu10-pack-2-5w-400lm-abs-blanco-energeek-137444
https://www.ferrokey.eu/bombilla-wifi-cct-2700k-6500k-rgb-gu10-5w-400lm-abs-blanco-energeeks-137443
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ALMOHADA PARA SPA        
BESTWAY
Juego de 2 almohadas para SPA.              
Cód. 132913  

39,95€

1. SPA LUCÍA. 2-3 Personas        
605 lt. Peso lleno: 630kg 
170 x 66 cm. Medida interior 124m.                    
Cód. 132914  

2. SPA MIAMI. 4 Personas        
669 lt. Peso lleno: 696 kg. 
180x65cm. Medida interior 132 cm.                
Cód. 132911  

3. SPA BAHAMAS. 2-4 Personas        
669 lt. Peso lleno: 696 kg. 
180x66cm. Medida interior: 132 cm.                 
Cód. 132915  

4. SPA SPRINGS. 4-6 Personas        
963 lt. Peso lleno: 954 kg.  
196x71cm. Medida interior: 124 cm.              
Cód. 132912 

5. SPA IBIZA. 4-6 Personas        
778 lt. Peso lleno: 696 kg.
180x66cm.  Medida int.: 132 x 132 cm.              
Cód. 132916  

479,95€

499,95€

525,95€

624,95€

639,95€

SPAS Bestway
Fáciles de montar, para interior o ex-
terior. Incluyen panel de control digital, 
sistema de calentamiento rápido, filtro, 
dosificador y lona superior.

1

2

3

4

5

SPA

https://www.ferrokey.eu/spa-piscina-170x66cm-605lt-2-3-personas-bestway-st-lucia-60037
https://www.ferrokey.eu/spa-piscina-180x65cm-669lt-4-personas-bestway-lay-z-miami-60001
https://www.ferrokey.eu/spa-piscina-196x71cm-963lt-4-6-personas-bestway-springs-60017
https://www.ferrokey.eu/spa-piscina-180x66cm-2-4-personas-bestway-bahamas-60005
https://www.ferrokey.eu/spa-piscina-180x66cm-4-6-personas-bestway-ibiza-60015
https://www.ferrokey.eu/almohada-spa-bestway-60307-2-pz
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BICICLETA ELÉCTRICA EBIKE 
YOURIDE TOKIO URBANA         
YOUIN
Potencia 250w. 10 A. Batería extraible de de 36 v. 
Plegable.               
Cód. 137413  

SCOOTER ELÉCTRICO PLEGABLE         
YOUIN
Potencia 350W. Batería de  7,5A.  36V. Plegable. Aluminio negro.               
Cód. 137322  

799€ 449€

Click&Collect

¡Únete al transporte ECO!

Compra en ferrokey.eu 
y recoge gratis tu pedido en tienda

Ofertas válidas del 29 de octubre hasta el 7 de enero de 2023.
Precios válidos para península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías.
Los precios no incluyen montaje ni reparto. En caso de fin de existencias quedan salvaguardados los derechos del consumidor según la legislación vigente.

Atención 
personalizada.
Personas cualificadas que te 
atenderán profesionalmente.

Cerca de ti. Amplia red 
de tiendas, para comprar en 
tu barrio sin desplazarte.

Devolución. Si no quedas 
satisfecho te devolvemos el dinero 
o te cambiamos el producto. Con-
sulta condiciones en tu tienda.

Síguenos en:

Más de 25.000 artículos 
a tu disposición con los 
mejores precios.

Conoce nuestras
marcas exclusivas


